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Table Names
0001 SD1. Age
0002 SD2_CAT. Catégories d'âge
0003 SD3. Sexe
0004 PROVINCE
0005 Dummy - REGION
0006 Dummy - Nielsen
0007 Dummy; URBANIZATION1
0008 Dummy - URBANIZATION2
0009 Dummy - URBANIZATION3
0010 Q1 Que signifie pour vous vieillir/prendre de l’âge ?
0011 Q2. Dans quelle mesure ‘vieillir/prendre de l’âge’ vous préoccupe-t-il ?
0012 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - OVERVIEW
0013 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez complètement intégré dans la société actuelle

0014 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous avez l’impression qu’on ne tient pas compte suffisamment de 
vous

0015 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez jeune d’esprit
0016 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez bien dans votre peau
0017 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez souvent seul
0018 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez abandonné ou négligé par la société actuelle
0019 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Votre opinion est devenue moins importante
0020 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - On ne vous respecte plus autant qu’avant
0021 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous ne vous sentez pas vieux mais le regard que la société porte 

sur vous vous donne le sentiment d’être vieux
0022 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous avez l’impression d'embarrasser ou de freiner les autres 

passagers, clients, etc., dans leurs actions quotidiennes (dans les magasins, les transports, …)
0023 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous trouvez que les personnes âgées ne sont pas représentées de 

manière positive dans les médias, les messages publicitaires, etc.
0024 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous trouvez que l’opinion et les besoins spécifiques des personnes 

âgées sont correctement traduits dans les politiques publiques
0025 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - T2 Summary
0026 Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - B2 Summary



0027 Q4. Raisons pour les préjugés
0028 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - OVERVIEW
0029 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes
0030 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-

enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.)
0031 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs

0032 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus d'autorité, harcèlement
0033 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - ignorance de l'opinion, isolement
0034 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, 

d'activités quotidiennes
0035 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc.

0036 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est 
formulée

0037 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de 
fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc.

0038 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des 
droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, 
empêchement ou privation des contacts sociaux, etc.

0039 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades
0040 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, 

soins sans information ni préparation, etc.
0041 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée 

(utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc.

0042 Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré.
0043 Q5. Avez-vous été confronté(e) à l'une des situations suivantes ?
0044 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - OVERVIEW
0045 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes
0046 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement 

" dans une maison de repos, etc.)
0047 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs
0048 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - abus d'autorité, harcèlement
0049 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - ignorance de l'opinion, isolement
0050 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, d'activités 

quotidiennes



0051 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc.
0052 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est formulée
0053 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, 

procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc.
0054 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par 

exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des 
contacts sociaux, etc.

0055 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades
0056 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans 

information ni préparation, etc.
0057 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée (utilisation 

d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc.
0058 Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré.
0059 Q6. Cela arrive à quelle fréquence ? (catégories combinées) ? (respondent level/respondents base)
0060 Q6. Cela arrive à quelle fréquence ? (catégories combinées) ? (response level/respondents base)
0061 Q6. Cela arrive à quelle fréquence ? (catégories combinées) ? (response level/responses base)
0062 Q7. Qui en est l'auteur ? - OVERVIEW
0063 Q7. Qui en est l'auteur ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes
0064 Q7. Qui en est l'auteur ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement " dans une 

maison de repos, etc.)
0065 Q7. Qui en est l'auteur ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs
0066 Q7. Qui en est l'auteur ? - abus d'autorité, harcèlement
0067 Q7. Qui en est l'auteur ? - ignorance de l'opinion, isolement
0068 Q7. Qui en est l'auteur ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, d'activités quotidiennes
0069 Q7. Qui en est l'auteur ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc.
0070 Q7. Qui en est l'auteur ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est formulée
0071 Q7. Qui en est l'auteur ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, procuration abusive, 

héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc.
0072 Q7. Qui en est l'auteur ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit 

de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des contacts sociaux, 
etc.

0073 Q7. Qui en est l'auteur ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades
0074 Q7. Qui en est l'auteur ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans information ni préparation, 

etc.
0075 Q7. Qui en est l'auteur ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée (utilisation d'objets ou de 

médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc.
0076 Q7. Qui en est l'auteur ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré.



0077 Q7. Qui en est l’auteur? (catégories combinées)
0078 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - OVERVIEW
0079 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes

0080 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites 
aux petits-enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.)

0081 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement 
des valeurs

0082 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - abus d'autorité, harcèlement
0083 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - ignorance de l'opinion, isolement
0084 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins 

corporels de base, d'activités quotidiennes
0085 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les 

repas, etc.
0086 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une 

demande est formulée
0087 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale 

de fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc.
0088 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de 

l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, 
empêchement ou privation des contacts sociaux, etc.

0089 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades
0090 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises 

manipulations, soins sans information ni préparation, etc.
0091 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - contention physique : contention physique ou chimique 

inappropriée (utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), 
confinement, etc.

0092 Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré.
0093 Q8. Quelqu'un que vous connaissez a-t-il été dans cette situation ?
0094 Q11 Qu’entendez-vous par le terme discrimination?
0095 Q12 À quelle fréquence avez-vous l’impression d’être victime de discrimination?
0096 Q13 Pour quel motif êtes-vous victime de discrimination?
0097 Q14 Dans quelle mesure êtes-vous au point avec les technologies modernes?
0098 Q15 Fréquence - réaliser une tâche administrative par voie numérique mais n’y parvenez pas.
0099 Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - OVERVIEW
0100 Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - les services administratifs de la ville (comme la 

commune,…)



0101 Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - la police
0102 Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - les hôpitaux, les médecins, les infirmiers,…
0103 Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - les entreprises de gaz, d’électricité, d’eau, etc.
0104 Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - T2 Summary
0105 Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - B2 Summary
0106 Q17 Fréquence - entreprises profitent de vous en raison de votre âge?
0107 Q18 Avez-vous déjà rencontré des problèmes avec des assurances en raison de votre âge ?
0108 Q19 Quels problèmes?
0109 Q20 Avez-vous l’impression que votre médecin est suffisamment à votre écoute?
0110 Q21 Informations dans les hôpitaux et les pharmacies et ...  sont claires et adaptées à votre âge?
0111 Q22 Activité professionnelle depuis vos 55 ans - avez-vous l’impression d’être parfois traité différemment?
0112 Q23 Avez-vous des contraintes physiques qui vous limitent dans votre mobilité?
0113 Q24 À quelle fréquence la non adaptation des services à votre mobilité vous pose-t-elle problème ?
0114 Q25 Dans quelle mesure vous sentez-vous plus stigmatisé en raison de votre âge depuis le début de la pandémie?
0115 Q26 Instances pour aider - Étiez-vous au courant ?
0116 SD5 Êtes-vous actuellement… ?
0117 SD6  Parmi les affirmations suivantes, lesquelles s’appliquent à vous ?
0118 SD7 Comment décririez-vous votre cercle social ?
0119 SD8 Comment décririez-vous votre situation familiale ?
0120 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - OVERVIEW
0121 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - agressions verbales, incluant 

éventuellement des insultes
0122 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - menaces et/ou chantage (par 

exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.)
0123 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - dévalorisation, humiliation, 

infantilisation, dénigrement des valeurs
0124 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus d'autorité, harcèlement
0125 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - ignorance de l'opinion, 

isolement
0126 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - privation de nourriture, de 

médicaments, de soins corporels de base, d'activités quotidiennes
0127 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - longues périodes d'attente pour 

les soins, la toilette, les repas, etc.
0128 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - refus délibéré de répondre aux 

besoins, même si une demande est formulée



0129 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - financière ou matérielle : 
exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc.

0130 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - au niveau civique : limitation de 
la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, 
privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des contacts sociaux, etc.

0131 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - coups, gifles, brûlures, jets 
d'objets, bousculades

0132 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - soins inappropriés : 
alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans information ni préparation, etc.

0133 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - contention physique : 
contention physique ou chimique inappropriée (utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les 
mouvements d'une personne), confinement, etc.

0134 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus sexuel : toute forme de 
contact sexuel non désiré.

0135 Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ?
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SD1. Age Table: 1

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

55 4% 4% 4% 9% EF - - 5% 3% 5% * 2% 4% 3% 19% N* 0% 2% 4% 4% - ** 4% 4%

56 4% 3% 5% 9% EF - - 3% 3% 2% * 7% 3% 5% 12% N* 2% 4% 4% 4% - ** 3% 4%

57 2% 3% 2% 6% EF - - 1% 3% 3% * 3% 2% 3% 7% N* 1% 4% 2% 2% 12% ** 3% 2%

58 3% 3% 4% 8% EF - - 2% 3% 4% * 5% 3% 4% 12% N* 1% 1% 4% 3% 4% ** 3% 4%

59 2% 2% 2% 5% EF - - 2% 2% 4% * 3% 2% 3% 7% N* 1% 2% 2% 2% - ** 1% 3%

60 5% 6% 4% 11% EF - - 3% 4% 7% * 7% 3% 7% K 15% N* 3% 5% 5% 5% 4% ** 4% 5%

61 5% 7% C 2% 11% EF - - 4% 3% 5% * 5% 4% 5% 8% N* 3% 3% 5% 4% 12% ** 5% 4%

62 6% 7% 5% 15% EF - - 4% 7% 11% G* 5% 5% 8% 6% * 6% 5% 7% 6% - ** 5% 7%

63 6% 5% 7% 15% EF - - 4% 8% 5% * 9% 6% 7% 8% * 5% 6% 6% 6% 7% ** 8% 5%

64 5% 5% 5% 11% EF - - 4% 6% 6% * 4% 5% 5% 3% * 5% 2% 6% 5% 4% ** 4% 5%

65 5% 5% 6% - 17% DF - 7% I 7% I 1% * 5% 7% 3% - * 7% M 4% 6% 6% 3% ** 4% 6%

66 2% 3% 1% - 6% DF - 3% 1% 2% * 2% 2% 2% - * 2% 4% 1% 2% - ** 2% 2%

67 3% 3% 3% - 8% DF - 3% 5% 1% * 1% 4% 1% - * 3% 2% 3% 3% - ** 1% 4%

68 2% 2% 3% - 7% DF - 2% - 5% H* 3% 1% 4% K - * 3% 1% 3% 2% 4% ** 3% 2%

69 3% 5% 2% - 11% DF - 4% 4% 1% * 4% 4% 3% - * 4% M 5% 3% 3% 3% ** 3% 4%

70 4% 3% 5% - 14% DF - 6% 3% 2% * 5% 5% 4% 2% * 5% 4% 5% 4% 4% ** 5% 4%

71 3% 2% 5% - 11% DF - 3% 5% 2% * 3% 4% 3% - * 4% 2% 4% 4% - ** 3% 4%

72 3% 3% 2% - 9% DF - 2% 4% 2% * 3% 3% 3% - * 3% 4% 2% 3% 4% ** 3% 2%

73 3% 3% 3% - 9% DF - 2% 5% 1% * 3% 3% 2% - * 3% 4% 2% 2% 7% ** 1% 4% S

74 3% 4% 2% - 9% DF - 4% 4% 3% * 1% 4% 2% - * 4% 5% 2% 3% 4% ** 2% 3%

75 4% 5% 3% - - 14% DE 3% 6% 4% * 3% 4% 3% - * 4% M 3% 4% 4% 4% ** 2% 5%

76 2% 1% 2% - - 6% DE 3% - 1% * 1% 2% 1% - * 2% 3% 1% 2% - ** 2% 1%

77 2% 1% 3% - - 8% DE 3% - 2% * 2% 2% 2% - * 3% 1% 3% 2% 7% ** 3% 2%

78 2% 1% 3% - - 7% DE 2% 1% 4% * 1% 1% 2% - * 2% 2% 2% 2% 7% ** 2% 2%

79 2% 2% 1% - - 6% DE 2% 2% - * 2% 2% 1% - * 2% 1% 2% 2% - ** 2% 1%

80 1% 2% 1% - - 5% DE 2% 2% 2% * - 2% 1% - * 2% 1% 2% 1% - ** 1% 1%

81 1% 0% 2% - - 4% DE - 1% 3% G* 1% 0% 2% - * 1% 1% 1% 1% - ** 1% 1%

82 2% 2% 3% - - 9% DE 4% 2% 1% * 1% 3% 1% - * 3% 1% 3% 3% - ** 4% 1%

83 2% 2% 2% - - 7% DE 3% - 1% * 2% 2% 2% - * 2% 4% 1% 2% - ** 2% 1%

84 1% 0% 2% - - 6% DE 2% 2% 1% * 1% 2% 1% - * 2% 1% 2% 1% 3% ** 3% 1%

85 1% 1% 2% - - 5% DE 1% 2% 1% * 2% 1% 2% - * 2% 3% 1% 1% 3% ** 2% 1%

86 1% 1% 2% - - 5% DE 2% - 2% * - 1% 1% - * 1% 1% 1% 1% - ** 1% 1%

87 1% 1% 1% - - 3% DE 1% - 1% * 1% 1% 1% - * 1% - 1% 1% 4% ** 1% 0%

88 0% 1% - - - 2% 1% - - * - 1% - - * 1% 1% 0% 1% - ** 1% -

89 1% 0% 1% - - 3% DE - 3% G 1% * - 1% 0% - * 1% 1% 0% 1% - ** 1% 0%

90 1% 1% C - - - 3% DE 1% 1% - * - 1% - - * 1% 3% P - 1% - ** 2% T -

92 1% 1% 1% - - 4% DE 2% 1% - * 1% 2% 0% - * 1% 2% 0% 1% - ** 2% T 0%

93 1% - 1% - - 2% D 1% - 1% * 1% 0% 1% - * 1% 1% 0% 1% - ** 1% T -

94 0% 1% 0% - - 2% 1% - - * - 1% - - * 1% 1% 0% 0% - ** - 1%

Mean 68,60 68,10 69,10 60,10 69,30 D 81,70 DE 70,30 IJ 68,20 67,70 * 67,00 69,60 L 67,30 58,80 * 71,00 M 70,40 P 67,90 68,60 68,80 ** 70,40 T 67,40

Median 67,00 65,90 68,00 61,00 70,00 81,00 69,00 66,30 64,00 64,80 69,00 64,00 58,10 70,00 69,00 65,00 67,00 68,60 69,00 65,30

Min

Max

Standard deviation 9,40 9,20 9,70 2,90 2,90 5,30 10,00 8,70 9,40 8,70 9,60 9,00 3,20 8,90 10,30 8,90 9,50 9,00 10,50 8,40

Standard error 0,40 0,60 0,60 0,20 0,20 0,50 0,70 0,80 1,00 0,80 0,60 0,60 0,30 0,40 0,90 0,50 0,40 1,70 0,70 0,50
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(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
SD2_CAT. Catégories d'âge Table: 2

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

55-64 42% 45% 39% 100% EF - - 33% 42% 52% G* 50% G 36% 51% K 98% N* 29% 35% 45% 42% 43% ** 39% 44%

65-74 32% 31% 33% - 100% DF - 34% I 38% I 22% * 30% 36% L 27% 2% * 39% M 35% 31% 32% 30% ** 27% 36% S

75+ 26% 23% 28% - - 100% DE 33% HJ 20% 26% * 20% 28% 23% - * 32% M 30% 24% 26% 28% ** 34% T 21%

Mean 68,60 68,10 69,10 60,10 69,30 D 81,70 DE 70,30 IJ 68,20 67,70 * 67,00 69,60 L 67,30 58,80 * 71,00 M 70,40 P 67,90 68,60 68,80 ** 70,40 T 67,40

Median 67,00 65,90 68,00 61,00 70,00 81,00 69,00 66,30 64,00 64,80 69,00 64,00 58,10 70,00 69,00 65,00 67,00 68,60 69,00 65,30

Min

Max

Standard deviation 9,40 9,20 9,70 2,90 2,90 5,30 10,00 8,70 9,40 8,70 9,60 9,00 3,20 8,90 10,30 8,90 9,50 9,00 10,50 8,40

Standard error 0,40 0,60 0,60 0,20 0,20 0,50 0,70 0,80 1,00 0,80 0,60 0,60 0,30 0,40 0,90 0,50 0,40 1,70 0,70 0,50
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
SD3. Sexe Table: 3

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

homme 45% 100% C - 48% 44% 40% 41% 48% 46% * 48% 44% 47% 54% * 43% 45% 45% 45% 51% ** 36% 52% S

femme 55% - 100% B 52% 56% 60% 59% 52% 54% * 52% 56% 53% 46% * 57% 55% 55% 55% 49% ** 64% T 49%

autre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
PROVINCE Table: 4

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Antwerpen - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

West-Vlaanderen - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

Oost-Vlaanderen - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

Henegouwen 30% 29% 30% 31% 34% 23% 25% 49% GIJ 26% * 25% 33% 25% 26% * 31% 27% 31% 30% 33% ** 28% 31%

Luik 25% 27% 23% 31% F 25% F 16% 20% 17% 22% * 41% GHI 19% 33% K 31% * 23% 28% 24% 25% 25% ** 25% 25%

Limburg - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

Luxemburg 6% 6% 6% 8% 3% 6% - 4% G 19% GHJ* 8% G 1% 13% K 4% * 6% 8% 5% 6% - ** 6% 6%

Namen 11% 9% 12% 12% 10% 12% - 20% G 20% G* 14% G 7% 17% K 14% * 10% 8% 12% 11% 14% ** 12% 11%

Vlaams Brabant - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

Waals Brabant 9% 10% 8% 11% 7% 8% 6% 9% 13% G* 12% 7% 12% K 10% * 9% 12% 8% 10% - ** 9% 9%

Brussels Gewest 19% 18% 20% 8% 21% D 35% DE 49% HIJ - - * - 32% L - 16% * 20% 17% 20% 18% 28% ** 21% 18%
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Dummy - REGION Table: 5

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vlaanderen - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

Brussel 19% 18% 20% 8% 21% D 35% DE 49% HIJ - - * - 32% L - 16% * 20% 17% 20% 18% 28% ** 21% 18%

Wallonie 81% 82% 80% 92% EF 79% F 65% 51% 100% G 100% G* 100% G 68% 100% K 84% * 80% 83% 80% 82% 72% ** 79% 82%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Dummy - Nielsen Table: 6

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Nielsen I - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

Nielsen II - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

Nielsen III 19% 18% 20% 8% 21% D 35% DE 49% HIJ - - * - 32% L - 16% * 20% 17% 20% 18% 28% ** 21% 18%

Nielsen IV 39% 39% 39% 42% 41% 32% 30% 59% GIJ 39% * 36% 40% 37% 36% * 40% 39% 39% 39% 33% ** 37% 41%

Nielsen V 42% 43% 41% 51% EF 38% 33% 20% 41% G 61% GH* 64% GH 28% 63% K 49% * 40% 44% 41% 42% 39% ** 42% 42%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Dummy; URBANIZATION1 Table: 7

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

CRF - Communes rurales de Flandre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

CRW - Communes wallonnes 24% 25% 23% 28% F 22% 19% - - - * 100% GHI - 59% K 23% * 24% 24% 24% 25% 14% ** 22% 26%

GCA - Anvers - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

SCI - Bruxelles 21% 19% 23% 9% 24% D 37% DE 55% HIJ - - * - 36% L - 17% * 22% 21% 22% 21% 28% ** 23% 20%

GCC - Charleroi 9% 9% 10% 9% 11% 8% 25% HIJ - - * - 16% L - 6% * 10% 9% 10% 9% 18% ** 10% 9%

GCG - Gand - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

GCL - Liège 8% 7% 9% 12% F 6% 4% 20% HIJ - - * - 13% L - 14% N* 6% 9% 7% 8% 4% ** 5% 10%

PLF - Petites localités de Flandre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

PLW - Petites localités de Wallonie 17% 17% 16% 21% E 12% 17% - - 100% GHJ* - - 41% K 21% * 16% 18% 16% 17% 15% ** 19% 15%

VCF - Villes de Flandre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -

VCW - Villes de Wallonie 21% 22% 20% 21% 25% 16% - 100% GIJ - * - 35% L - 19% * 21% 19% 21% 21% 21% ** 21% 21%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Dummy - URBANIZATION2 Table: 8

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

GRAND CENTRE 39% 35% 41% 30% 41% D 49% D 100% HIJ - - * - 65% L - 37% * 39% 39% 38% 38% 50% ** 38% 39%

VILLE/URBAN 21% 22% 20% 21% 25% 16% - 100% GIJ - * - 35% L - 19% * 21% 19% 21% 21% 21% ** 21% 21%

PETITS EMPLACEMENTS 17% 17% 16% 21% E 12% 17% - - 100% GHJ* - - 41% K 21% * 16% 18% 16% 17% 15% ** 19% 15%

RURAL/RURAL 24% 25% 23% 28% F 22% 19% - - - * 100% GHI - 59% K 23% * 24% 24% 24% 25% 14% ** 22% 26%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Dummy - URBANIZATION3 Table: 9

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

VILLE/URBAN 59% 57% 61% 51% 66% D 65% D 100% IJ 100% IJ - * - 100% L - 56% * 60% 58% 59% 59% 71% ** 59% 59%

RURAL/RURAL 41% 43% 39% 49% EF 34% 35% - - 100% GH* 100% GH - 100% K 44% * 40% 42% 41% 41% 29% ** 41% 41%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q1 Que signifie pour vous vieillir/prendre de l’âge ? Table: 10

Overlap formulae usedColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

POSITIVE REMARK 35% 37% 33% 38% 31% 33% 38% 32% 33% * 32% 36% 33% 38% * 34% 32% 35% 35% 28% ** 30% 38%

Avoir plus de temps/liberté 6% 7% 6% 8% F 8% F 2% 6% 10% 6% * 5% 7% 5% 9% * 6% 8% 6% 6% 7% ** 5% 8%

Plus d'expérience/sagesse/maturité ... 13% 12% 15% 18% EF 11% 9% 16% 8% 15% * 13% 13% 14% 20% N* 12% 14% 13% 14% 7% ** 13% 13%

Voir ses (petits) enfants grandir 6% 6% 6% 7% 6% 4% 5% 8% 4% * 7% 6% 6% 3% * 6% 5% 6% 6% 7% ** 1% 9% S

Découvrir une nouvelle vie 3% 2% 3% 4% 2% 1% 4% 2% 1% * 2% 3% 1% 4% * 2% 4% 2% 3% - ** 3% 2%

Moins de contraintes (professionnelles,...) / de 
stress

2% 3% 2% 2% 4% F - 3% 3% 1% * 2% 3% 2% 1% * 2% 1% 2% 2% 7% ** 3% 1%

Avoir la chance d'être aussi vieux 1% 0% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% * 1% 1% 1% 2% * 1% - 2% 1% - ** 1% 2%

Se reposer 1% 2% C 0% 2% 1% 1% 3% - 1% * - 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% - ** 2% 1%

Profiter de la vie 12% 15% 9% 12% 9% 14% 12% 12% 12% * 10% 12% 11% 11% * 12% 8% 13% 12% 10% ** 11% 12%

Faire connaissance avec de nouvelles personnes 0% - 0% - 1% - 0% - - * - 0% - - * 0% 1% - 0% - ** 0% -

Autre remarque positive 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% * 3% 3% 2% 2% * 3% 2% 3% 3% - ** 1% 4%

NEGATIVE REMARK 50% 44% 55% B 52% 48% 49% 52% 48% 41% * 54% 51% 49% 54% * 49% 60% P 47% 49% 66% ** 49% 51%

Solitude 4% 1% 6% B 3% 4% 4% 4% 3% 3% * 4% 4% 3% 2% * 4% 5% 3% 3% 7% ** 6% T 2%

Problèmes de santé (douleur, maladie) 19% 13% 23% B 22% 17% 14% 15% 20% 14% * 26% GI 17% 21% 21% * 18% 23% 17% 18% 25% ** 17% 20%

C'est difficile / triste 10% 6% 13% B 6% 8% 18% DE 13% 7% 8% * 9% 11% 8% 3% * 11% M 14% P 8% 10% 12% ** 14% T 7%

Ne plus pouvoir tout faire / dépendance 13% 9% 16% B 13% 12% 14% 12% 13% 12% * 15% 12% 14% 17% * 12% 20% P 10% 13% 14% ** 14% 12%

Ne plus être conscient de tout 1% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% - * 2% 1% 1% 2% * 0% 2% 1% 1% 3% ** 0% 1%

Se rapprocher de la "fin". 7% 9% 6% 8% 9% 4% 7% 11% 5% * 5% 9% 5% 8% * 7% 4% 8% 7% 15% ** 4% 9% S

Contraintes physiques (perte de souplesse, fatigue, 
etc.)

10% 9% 11% 10% 8% 15% 12% H 4% 11% * 12% H 9% 12% 13% * 9% 9% 11% 11% 4% ** 9% 11%

Une perte de mobilité 3% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 2% * 2% 3% 2% 6% * 2% 4% 3% 3% 4% ** 2% 3%

Le décès de proches 2% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 1% * 2% 2% 1% - * 2% 3% 1% 2% - ** 3% 1%

Des contraintes professionnelles 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - * 3% 1% 2% 2% * 1% 2% 1% 1% - ** 2% 1%

Des soucis (financiers,...) 5% 5% 4% 7% E 2% 3% 4% 3% 4% * 8% 3% 6% 7% * 4% 6% 4% 5% 4% ** 5% 4%

La nostalgie 0% - 1% - 1% 1% 1% 1% - * - 1% - - * 0% 1% 0% 0% - ** - 1%

Abus/maltraitance 1% - 1% 0% 1% - 1% 1% - * 1% 1% 1% 1% * 0% - 1% 1% - ** 1% 1%

Aggravation à cause du COVID 3% 1% 5% B 1% 4% 4% 5% I 1% - * 4% 3% 2% 1% * 3% 1% 4% 3% 7% ** 4% 2%

Autre remarque négative 3% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 5% 2% * 4% 4% 3% 2% * 4% 5% 3% 3% 7% ** 3% 4%

NEUTRAL REMARK 46% 47% 45% 47% 45% 46% 44% 49% 52% * 42% 46% 46% 43% * 47% 41% 48% 46% 41% ** 48% 45%

C'est normal / Nous n'avons pas le choix 17% 17% 17% 12% 17% 26% D 17% 19% 22% * 13% 18% 17% 11% * 19% 15% 18% 18% 14% ** 20% 16%

Rien de spécial / Je vieillis simplement / Le temps 
qui passe

15% 16% 13% 17% 14% 11% 15% 13% 21% * 11% 14% 15% 13% * 15% 12% 15% 15% 11% ** 14% 15%

Je me sens plus jeune que je ne le suis 5% 4% 6% 6% 6% 2% 5% 4% 2% * 8% 5% 6% 4% * 5% 4% 6% 5% 12% ** 5% 5%

Prendre sa retraite 5% 6% 4% 8% F 4% 1% 5% 5% 2% * 6% 5% 5% 9% N* 4% 6% 5% 5% - ** 5% 5%

Cela signifie avoir un mode de vie différent 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 2% * - 1% 1% 2% * 1% - 2% 1% - ** 0% 2%

Cela dépend de l'état de santé 7% 7% 7% 6% 6% 9% 4% 10% 6% * 8% 6% 7% 4% * 7% 9% 6% 7% 7% ** 8% 6%

Prendre soin de sa santé 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% * - 2% 1% 2% * 1% - 2% 2% - ** 2% 1%

Autre 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% * 2% 2% 2% 5% * 2% 1% 3% 2% 4% ** 2% 2%

Je ne sais pas / Pas de réponse 4% 5% 3% 2% 6% 3% 3% 5% 3% * 4% 4% 4% 3% * 4% 2% 4% 4% - ** 5% 3%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q2. Dans quelle mesure ‘vieillir/prendre de l’âge’ vous préoccupe-t-il ? Table: 11

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

0 16% 18% 15% 19% 14% 15% 16% 20% 12% * 16% 18% 15% 13% * 17% 13% 17% 17% 8% ** 20% 14%

1 3% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 6% G 2% * 4% 3% 3% 4% * 3% 6% P 2% 3% 4% ** 5% T 1%

2 10% 12% 7% 9% 7% 14% E 8% 10% 14% * 8% 9% 11% 13% * 9% 4% 12% O 10% 11% ** 8% 11%

3 12% 15% 10% 13% 14% 11% 13% 12% 14% * 12% 12% 13% 13% * 13% 12% 13% 13% 7% ** 10% 14%

4 8% 8% 8% 8% 10% 7% 9% 10% 9% * 6% 9% 7% 9% * 8% 11% 7% 8% 4% ** 9% 8%

5 23% 22% 24% 23% 22% 25% 25% 19% 18% * 28% 23% 24% 24% * 22% 23% 23% 23% 29% ** 24% 22%

6 9% 7% 10% 8% 12% F 5% 10% 6% 10% * 8% 9% 9% 11% * 8% 8% 9% 9% 11% ** 5% 11% S

7 10% 8% 10% 10% 9% 11% 8% 7% 10% * 13% 8% 12% 10% * 9% 13% 8% 10% 7% ** 9% 10%

8 5% 4% 6% 3% 9% D 4% 5% 8% J 6% * 2% 6% 4% 3% * 6% 4% 6% 5% 8% ** 5% 6%

9 1% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% * - 1% 1% - * 2% 1% 1% 1% 4% ** 2% 1%

10 3% 1% 4% B 3% 1% 3% 2% 2% 3% * 3% 2% 3% 1% * 3% 4% 2% 2% 7% ** 3% 2%

NET: 0-3 41% 49% C 36% 44% 36% 43% 39% 48% 42% * 40% 42% 41% 42% * 42% 35% 44% 42% 31% ** 44% 40%

NET: 4-6 40% 37% 42% 39% 45% 37% 44% 34% 36% * 41% 41% 39% 44% * 39% 43% 39% 40% 44% ** 38% 41%

NET: 7-10 19% 14% 22% B 17% 19% 20% 17% 18% 21% * 19% 18% 20% 15% * 20% 22% 17% 18% 25% ** 18% 19%
Mean 4,10 3,70 4,40 B 3,90 4,30 4,00 4,10 3,70 4,20 * 4,10 4,00 4,10 4,00 * 4,10 4,30 4,00 4,00 4,90 ** 3,80 4,20

Median 5,00 4,00 5,00 4,00 5,00 4,90 5,00 4,00 4,00 5,00 4,00 5,00 4,30 5,00 5,00 4,00 4,00 5,00 4,00 5,00

Min

Max

Standard deviation 2,60 2,50 2,70 2,70 2,50 2,70 2,60 2,70 2,70 2,60 2,60 2,60 2,40 2,70 2,60 2,60 2,60 2,80 2,80 2,50

Standard error 0,10 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,30 0,30 0,20 0,20 0,20 0,30 0,10 0,20 0,10 0,10 0,50 0,20 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - OVERVIEW Table: 12

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Base: 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Effective Base 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495

Pas du tout d’accord 8% CD 29%
ACDK
L

1% 2% 47%
ABCD
GHIKL

46%
ABCD
GHIKL

29%
ACDK
L

38%
ABCD
GIKL

33%
ACDK
L

57%
ABCD
EFGHI
KL

11% CD 21% ACDK

Plutôt pas d’accord 12% CD 26% ACDJ 4% 7% 23% ACD 25% ACDJ 22% ACD 24% ACD 26% ACDJ 20% ACD 22% ACD 29%
ACDE
GHJK

Ni d’accord, ni pas d’accord 6% 15%
ACDE
FHIJ

5% 4% 6% 9% CDE 13%
ACDE
FHJ

9% CD 10% ACDE 7% D 21%
ABCD
EFGHI
J

17%
ACDE
FHIJ

Plutôt d’accord 35%
BEFG
HIJKL

19% EFJ 35%
BEFG
HIJKL

34%
BEFG
HIJKL

12% 13% 23% EFHIJ 15% J 18% EFJ 10% 27%
BEFHI
J

25%
BEFHI
J

Tout à fait d’accord 39%
BEFG
HIJKL

11% FJL 54%
ABEF
GHIJK
L

54%
ABEF
GHIJK
L

13% FJL 7% 13% FJL 14% FJL 12% FJL 6% 19%
BEFG
HIJL

7%

NET: T2B 74%

BEFG
HIJKL

30%
EFJ

89%

ABEF
GHIJK
L 87%

ABEF
GHIJK
L 25%

FJ
20% 37%

BEFHI
J

29%
FJ

31%
EFJ

16% 46%

BEFG
HIJL

32%
EFJ

NET: MID 6% 15%

ACDE
FHIJ

5% 4% 6% 9%
CDE

13%

ACDE
FHJ

9%
CD

10%
ACDE

7%
D

21%

ABCD
EFGHI
J 17%

ACDE
FHIJ

NET: B2B 20%
CD

55%
ACDK

6% 9%
C

70%

ABCD
GHIKL

71%

ABCD
GHIKL

50%
ACDK

62%

ABCD
GKL

59%

ACDG
KL

77%

ABCD
EFGHI
KL 33%

ACD
50%

ACDK

Mean 3,80
BEFG
HIJKL

2,60 EFHJ 4,40
ABEF
GHIJK
L

4,30
ABEF
GHIJK
L

2,20 J 2,10 J 2,70 EFHIJ 2,40 EFJ 2,50 EFJ 1,90 3,20
BEFG
HIJL

2,70 EFHIJ

Standard deviation 1,30 1,40 0,90 1,00 1,50 1,30 1,40 1,50 1,40 1,20 1,30 1,30

Standard error 0,10 0,10 * * 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10

Ipsos 2021
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez complètement intégré dans la société actuelle Table: 13

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 8% 6% 10% 7% 8% 11% 8% 5% 10% * 10% 7% 10% 3% * 10% 9% 8% 8% 18% ** 8% 9%

Plutôt pas d’accord 12% 11% 12% 7% 13% 17% D 10% 12% 11% * 14% 11% 13% 7% * 13% 18% P 9% 12% 11% ** 13% 11%

Ni d’accord, ni pas d’accord 6% 7% 6% 7% 7% 5% 5% 7% 7% * 7% 6% 7% 5% * 6% 8% 6% 6% 4% ** 7% 6%

Plutôt d’accord 35% 33% 37% 31% 41% 35% 41% J 34% 33% * 29% 38% 31% 35% * 35% 33% 36% 35% 33% ** 36% 35%

Tout à fait d’accord 39% 44% C 34% 48% EF 31% 32% 36% 41% 39% * 40% 38% 39% 50% N* 36% 32% 42% 39% 35% ** 37% 40%

NET: T2B 74% 77% 71% 79% F 72% 67% 77% 75% 72% * 69% 76% 70% 85% N* 71% 65% 77% O 74% 68% ** 72% 75%

NET: MID 6% 7% 6% 7% 7% 5% 5% 7% 7% * 7% 6% 7% 5% * 6% 8% 6% 6% 4% ** 7% 6%

NET: B2B 20% 16% 23% 14% 21% 28% D 18% 18% 21% * 24% 18% 23% 10% * 22% M 27% P 17% 19% 28% ** 21% 19%
Mean 3,80 4,00 C 3,70 4,10 EF 3,70 3,60 3,90 3,90 3,80 * 3,70 3,90 3,80 4,20 N* 3,80 3,60 3,90 O 3,90 3,60 ** 3,80 3,90

Standard deviation 1,30 1,20 1,30 1,20 1,30 1,40 1,20 1,20 1,30 1,40 1,20 1,40 1,00 1,30 1,30 1,20 1,30 1,50 1,30 1,30

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous avez l’impression qu’on ne tient pas compte suffisamment de vous Table: 14

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 29% 30% 27% 29% 27% 29% 31% 28% 29% * 24% 30% 26% 30% * 29% 24% 30% 29% 23% ** 26% 31%

Plutôt pas d’accord 26% 30% 23% 29% 23% 25% 25% 28% 21% * 28% 26% 25% 30% * 25% 30% 24% 26% 23% ** 24% 27%

Ni d’accord, ni pas d’accord 15% 13% 17% 17% 13% 14% 13% 14% 20% * 16% 13% 18% 18% * 14% 13% 15% 15% 14% ** 17% 13%

Plutôt d’accord 19% 16% 22% 16% 23% 20% 17% 20% 19% * 23% 18% 21% 13% * 21% 20% 19% 19% 19% ** 20% 19%

Tout à fait d’accord 11% 11% 11% 9% 13% 12% 14% 10% 11% * 9% 12% 10% 10% * 11% 12% 11% 11% 22% ** 13% 10%

NET: T2B 30% 27% 33% 25% 37% D 32% 31% 29% 30% * 32% 30% 31% 23% * 32% 33% 30% 30% 40% ** 33% 29%

NET: MID 15% 13% 17% 17% 13% 14% 13% 14% 20% * 16% 13% 18% 18% * 14% 13% 15% 15% 14% ** 17% 13%

NET: B2B 55% 60% C 50% 58% 50% 55% 57% 57% 50% * 52% 57% 51% 59% * 54% 54% 55% 55% 46% ** 50% 58%
Mean 2,60 2,50 2,70 2,50 2,70 2,60 2,60 2,50 2,60 * 2,60 2,60 2,60 2,40 * 2,60 2,70 2,60 2,60 2,90 ** 2,70 2,50

Standard deviation 1,40 1,40 1,40 1,30 1,40 1,40 1,40 1,30 1,40 1,30 1,40 1,30 1,30 1,40 1,40 1,40 1,40 1,50 1,40 1,40

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez jeune d’esprit Table: 15

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 3% - * 2% 1% 1% - * 1% 3% P 1% 1% - ** 2% 1%

Plutôt pas d’accord 4% 6% 3% 4% 4% 5% 4% 6% 3% * 5% 5% 4% 2% * 5% 5% 4% 4% 7% ** 4% 5%

Ni d’accord, ni pas d’accord 5% 4% 6% 3% 8% 4% 5% 6% 2% * 6% 5% 4% 4% * 5% 5% 5% 4% 15% ** 5% 5%

Plutôt d’accord 35% 36% 35% 37% 34% 36% 36% 33% 38% * 34% 35% 36% 40% * 35% 40% 33% 36% 26% ** 36% 35%

Tout à fait d’accord 54% 53% 55% 55% 53% 53% 55% 52% 56% * 53% 54% 55% 54% * 54% 46% 57% O 54% 53% ** 53% 54%

NET: T2B 89% 89% 90% 92% 87% 89% 91% 85% 94% H* 88% 89% 91% 93% * 89% 87% 91% 90% 78% ** 89% 90%

NET: MID 5% 4% 6% 3% 8% 4% 5% 6% 2% * 6% 5% 4% 4% * 5% 5% 5% 4% 15% ** 5% 5%

NET: B2B 6% 7% 5% 5% 6% 7% 4% 8% 3% * 7% 6% 5% 2% * 6% 8% 5% 6% 7% ** 6% 5%
Mean 4,40 4,30 4,40 4,40 4,30 4,30 4,40 4,30 4,50 * 4,30 4,40 4,40 4,40 * 4,30 4,20 4,40 O 4,40 4,20 ** 4,30 4,40

Standard deviation 0,90 0,90 0,80 0,80 0,90 0,90 0,80 1,00 0,70 0,90 0,90 0,80 0,70 0,90 1,00 0,80 0,90 1,00 0,90 0,80

Standard error * 0,10 * 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 * 0,10 * * 0,20 0,10 *

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle



22

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez bien dans votre peau Table: 16

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 1% * 2% 3% 2% 1% * 3% 5% P 1% 2% 7% ** 3% 2%

Plutôt pas d’accord 7% 4% 8% 8% 6% 5% 6% 6% 6% * 9% 6% 8% 3% * 7% 9% 6% 6% 14% ** 7% 6%

Ni d’accord, ni pas d’accord 4% 1% 6% B 3% 3% 5% 3% 3% 4% * 5% 3% 5% 3% * 4% 5% 3% 3% 8% ** 3% 4%

Plutôt d’accord 34% 36% 32% 34% 36% 31% 34% 33% 36% * 33% 34% 34% 36% * 33% 36% 33% 34% 26% ** 34% 34%

Tout à fait d’accord 54% 57% 51% 52% 52% 58% 54% 57% 53% * 51% 55% 52% 56% * 53% 46% 56% O 54% 45% ** 53% 54%

NET: T2B 87% 93% C 83% 86% 88% 89% 88% 90% 89% * 84% 89% 86% 92% * 86% 81% 90% O 88% 71% ** 87% 88%

NET: MID 4% 1% 6% B 3% 3% 5% 3% 3% 4% * 5% 3% 5% 3% * 4% 5% 3% 3% 8% ** 3% 4%

NET: B2B 9% 5% 12% B 10% 9% 6% 9% 8% 7% * 11% 8% 9% 4% * 10% 14% P 7% 8% 21% ** 10% 8%
Mean 4,30 4,40 C 4,20 4,30 4,30 4,40 4,30 4,40 4,30 * 4,20 4,30 4,30 4,40 * 4,30 4,10 4,40 O 4,30 3,90 ** 4,30 4,30

Standard deviation 1,00 0,80 1,10 1,00 1,00 0,90 1,00 0,90 0,90 1,00 1,00 1,00 0,80 1,00 1,10 0,90 0,90 1,30 1,00 0,90

Standard error * 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 * * 0,30 0,10 0,10
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez souvent seul Table: 17

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 47% 55% C 41% 50% F 50% F 38% 47% 48% 44% * 49% 47% 47% 52% * 46% 41% 49% 48% 27% ** 31% 58% S

Plutôt pas d’accord 23% 19% 26% 22% 22% 24% 23% 21% 20% * 25% 23% 23% 24% * 23% 25% 22% 23% 10% ** 21% 24%

Ni d’accord, ni pas d’accord 6% 5% 7% 7% 4% 6% 4% 8% 11% GJ* 2% 6% 6% 9% * 5% 4% 6% 6% 8% ** 9% T 4%

Plutôt d’accord 12% 8% 14% B 11% 10% 15% 12% 9% 11% * 14% 11% 13% 12% * 12% 12% 11% 11% 14% ** 18% T 7%

Tout à fait d’accord 13% 14% 12% 10% 14% 17% 14% 14% 13% * 11% 14% 12% 4% * 15% M 19% P 11% 11% 41% ** 21% T 7%

NET: T2B 25% 22% 27% 21% 24% 32% D 26% 23% 25% * 24% 25% 24% 15% * 27% M 31% P 22% 23% 54% ** 39% T 14%

NET: MID 6% 5% 7% 7% 4% 6% 4% 8% 11% GJ* 2% 6% 6% 9% * 5% 4% 6% 6% 8% ** 9% T 4%

NET: B2B 70% 74% 67% 73% 72% 62% 70% 70% 64% * 73% 70% 69% 76% * 69% 65% 72% 72% 38% ** 52% 82% S

Mean 2,20 2,10 2,30 2,10 2,20 2,50 D 2,20 2,20 2,30 * 2,10 2,20 2,20 1,90 * 2,30 M 2,40 P 2,10 2,10 3,30 ** 2,80 T 1,80

Standard deviation 1,50 1,50 1,40 1,40 1,50 1,50 1,50 1,50 1,50 1,40 1,50 1,40 1,20 1,50 1,60 1,40 1,40 1,70 1,60 1,20

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,20 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous vous sentez abandonné ou négligé par la société actuelle Table: 18

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 46% 56% C 38% 49% 45% 43% 49% 50% I 36% * 46% 49% 42% 53% * 45% 38% 49% O 48% 20% ** 41% 49%

Plutôt pas d’accord 25% 21% 28% 22% 27% 27% 23% 23% 37% GHJ* 22% 23% 28% 23% * 26% 31% 23% 25% 22% ** 28% 23%

Ni d’accord, ni pas d’accord 9% 9% 10% 12% 9% 6% 8% 11% 13% * 7% 9% 9% 11% * 9% 6% 10% 9% 15% ** 8% 10%

Plutôt d’accord 13% 8% 17% B 11% 12% 17% 12% 11% 9% * 18% 12% 14% 11% * 14% 12% 13% 13% 11% ** 16% 11%

Tout à fait d’accord 7% 6% 7% 6% 6% 7% 8% 5% 6% * 7% 7% 6% 2% * 7% 13% P 4% 5% 33% ** 7% 6%

NET: T2B 20% 14% 24% B 18% 18% 24% 20% 16% 15% * 25% 19% 21% 13% * 21% 25% 17% 18% 43% ** 23% 17%

NET: MID 9% 9% 10% 12% 9% 6% 8% 11% 13% * 7% 9% 9% 11% * 9% 6% 10% 9% 15% ** 8% 10%

NET: B2B 71% 77% C 66% 71% 73% 70% 71% 73% 73% * 68% 72% 70% 76% * 70% 69% 72% 73% 42% ** 69% 73%
Mean 2,10 1,90 2,30 B 2,00 2,10 2,20 2,10 2,00 2,10 * 2,20 2,00 2,20 1,90 * 2,10 2,30 P 2,00 2,00 3,10 ** 2,20 2,00

Standard deviation 1,30 1,20 1,30 1,30 1,30 1,30 1,30 1,20 1,20 1,40 1,30 1,30 1,10 1,30 1,40 1,20 1,20 1,60 1,30 1,30

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Votre opinion est devenue moins importante Table: 19

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 29% 35% C 24% 38% EF 19% 25% 24% 31% 32% * 30% 27% 31% 43% N* 25% 18% 33% O 30% 11% ** 24% 31%

Plutôt pas d’accord 22% 19% 24% 20% 27% F 17% 23% 19% 22% * 21% 22% 21% 26% * 21% 26% 20% 22% 7% ** 23% 20%

Ni d’accord, ni pas d’accord 13% 14% 13% 15% 11% 12% 14% 16% 14% * 9% 15% 11% 16% * 12% 10% 14% 12% 27% ** 12% 14%

Plutôt d’accord 23% 20% 26% 18% 26% 28% D 24% 25% 20% * 23% 24% 22% 10% * 26% M 35% P 19% 23% 23% ** 28% T 20%

Tout à fait d’accord 13% 12% 14% 8% 16% D 18% D 14% 9% 13% * 16% 12% 15% 4% * 16% M 11% 14% 12% 32% ** 12% 14%

NET: T2B 37% 33% 40% 26% 43% D 46% D 38% 34% 32% * 40% 37% 37% 15% * 42% M 45% P 33% 36% 56% ** 40% 34%

NET: MID 13% 14% 13% 15% 11% 12% 14% 16% 14% * 9% 15% 11% 16% * 12% 10% 14% 12% 27% ** 12% 14%

NET: B2B 50% 54% 47% 58% EF 46% 41% 48% 50% 54% * 51% 49% 52% 70% N* 46% 44% 53% 52% 18% ** 47% 52%
Mean 2,70 2,60 2,80 B 2,40 2,90 D 3,00 D 2,80 2,60 2,60 * 2,70 2,70 2,70 2,10 * 2,90 M 2,90 P 2,60 2,70 3,60 ** 2,80 2,60

Standard deviation 1,40 1,40 1,40 1,40 1,40 1,50 1,40 1,40 1,40 1,50 1,40 1,50 1,20 1,40 1,30 1,50 1,40 1,30 1,40 1,50

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,20 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,20 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - On ne vous respecte plus autant qu’avant Table: 20

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 38% 41% 36% 43% 35% 36% 37% 46% 34% * 38% 40% 36% 44% * 37% 32% 41% 39% 25% ** 35% 41%

Plutôt pas d’accord 24% 21% 25% 22% 21% 29% 25% 21% 31% J* 19% 24% 24% 22% * 24% 27% 22% 24% 11% ** 22% 25%

Ni d’accord, ni pas d’accord 9% 10% 7% 9% 10% 6% 7% 8% 11% * 10% 7% 10% 8% * 8% 11% 8% 9% 4% ** 11% 7%

Plutôt d’accord 15% 12% 18% 14% 16% 17% 15% 18% 10% * 17% 16% 14% 20% * 14% 12% 16% 15% 18% ** 19% 13%

Tout à fait d’accord 14% 15% 13% 12% 18% 12% 16% H 8% 14% * 16% 13% 15% 6% * 16% M 18% 13% 13% 41% ** 14% 14%

NET: T2B 29% 27% 31% 26% 33% 30% 31% 25% 25% * 33% 29% 30% 26% * 30% 30% 29% 28% 60% ** 33% 27%

NET: MID 9% 10% 7% 9% 10% 6% 7% 8% 11% * 10% 7% 10% 8% * 8% 11% 8% 9% 4% ** 11% 7%

NET: B2B 62% 62% 62% 65% 56% 64% 62% 66% 65% * 57% 63% 60% 66% * 61% 59% 63% 64% 37% ** 57% 66% S

Mean 2,40 2,40 2,50 2,30 2,60 2,40 2,50 2,20 2,40 * 2,50 2,40 2,50 2,20 * 2,50 2,60 2,40 2,40 3,40 ** 2,50 2,40

Standard deviation 1,50 1,50 1,50 1,40 1,50 1,40 1,50 1,40 1,40 1,50 1,50 1,50 1,30 1,50 1,50 1,50 1,40 1,70 1,50 1,50

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,20 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous ne vous sentez pas vieux mais le regard que la société porte sur vous vous donne le sentiment d’être vieux Table: 21

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 33% 33% 33% 36% 30% 31% 30% 38% 30% * 34% 33% 32% 31% * 33% 31% 34% 34% 20% ** 30% 34%

Plutôt pas d’accord 26% 32% C 22% 27% 23% 29% 27% 26% 32% * 22% 27% 26% 32% * 26% 25% 26% 27% 15% ** 26% 27%

Ni d’accord, ni pas d’accord 10% 12% 9% 12% 11% 7% 10% 10% 12% * 9% 10% 11% 11% * 10% 11% 10% 10% 7% ** 11% 10%

Plutôt d’accord 18% 14% 22% B 15% 22% 18% 19% 19% 14% * 18% 19% 16% 18% * 18% 19% 18% 17% 29% ** 21% 16%

Tout à fait d’accord 12% 9% 15% 10% 14% 15% 13% 8% 12% * 16% 11% 14% 8% * 14% 15% 12% 12% 28% ** 12% 13%

NET: T2B 31% 23% 37% B 25% 36% D 33% 32% 27% 26% * 34% 30% 31% 26% * 32% 33% 30% 29% 57% ** 33% 29%

NET: MID 10% 12% 9% 12% 11% 7% 10% 10% 12% * 9% 10% 11% 11% * 10% 11% 10% 10% 7% ** 11% 10%

NET: B2B 59% 65% C 55% 63% 53% 60% 58% 64% 62% * 56% 60% 59% 62% * 59% 56% 60% 61% 35% ** 56% 61%
Mean 2,50 2,30 2,60 B 2,40 2,70 D 2,60 2,60 2,30 2,50 * 2,60 2,50 2,50 2,40 * 2,50 2,60 2,50 2,50 3,30 ** 2,60 2,50

Standard deviation 1,40 1,30 1,50 1,40 1,50 1,50 1,40 1,40 1,40 1,50 1,40 1,50 1,30 1,40 1,50 1,40 1,40 1,50 1,40 1,40

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,20 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous avez l’impression d'embarrasser ou de freiner les autres passagers, clients, etc., dans leurs actions quotidiennes (dans les magasins, les transports, …) Table: 22

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 57% 59% 55% 64% F 57% 46% 60% 52% 56% * 58% 57% 57% 68% N* 54% 48% 60% O 57% 50% ** 54% 59%

Plutôt pas d’accord 20% 16% 23% 18% 20% 24% 22% 19% 25% J* 14% 21% 18% 18% * 21% 24% 18% 20% 18% ** 21% 19%

Ni d’accord, ni pas d’accord 7% 8% 7% 8% 7% 7% 5% 8% 6% * 12% G 6% 9% 8% * 7% 8% 7% 8% - ** 9% 7%

Plutôt d’accord 10% 10% 11% 8% 10% 15% D 7% 13% 10% * 12% 9% 11% 4% * 12% M 13% 9% 10% 10% ** 12% 9%

Tout à fait d’accord 6% 7% 5% 3% 6% 9% D 6% 8% 4% * 5% 7% 4% 2% * 7% 8% 5% 5% 22% ** 5% 6%

NET: T2B 16% 17% 15% 11% 16% 24% D 13% 21% 14% * 17% 16% 16% 7% * 18% M 21% 14% 15% 32% ** 16% 15%

NET: MID 7% 8% 7% 8% 7% 7% 5% 8% 6% * 12% G 6% 9% 8% * 7% 8% 7% 8% - ** 9% 7%

NET: B2B 77% 75% 78% 81% F 77% 69% 82% HJ 71% 80% * 71% 78% 75% 86% N* 75% 71% 79% 77% 68% ** 75% 78%
Mean 1,90 1,90 1,90 1,70 1,90 2,20 D 1,80 2,00 1,80 * 1,90 1,90 1,90 1,60 * 2,00 M 2,10 P 1,80 1,80 2,40 ** 1,90 1,80

Standard deviation 1,20 1,30 1,20 1,10 1,30 1,40 1,20 1,40 1,20 1,30 1,30 1,20 1,00 1,30 1,30 1,20 1,20 1,70 1,20 1,30

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous trouvez que les personnes âgées ne sont pas représentées de manière positive dans les médias, les messages publicitaires, etc. Table: 23

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 11% 14% 10% 11% 12% 12% 12% 9% 11% * 12% 11% 12% 8% * 12% 11% 12% 11% 15% ** 9% 13%

Plutôt pas d’accord 22% 27% C 17% 22% 23% 19% 26% 17% 16% * 23% 23% 20% 25% * 21% 20% 22% 22% 15% ** 19% 23%

Ni d’accord, ni pas d’accord 21% 22% 21% 26% 17% 19% 16% 24% 29% G* 21% 19% 24% 27% * 20% 20% 21% 21% 22% ** 22% 21%

Plutôt d’accord 27% 23% 30% 28% 21% 32% E 29% 27% 29% * 22% 28% 25% 27% * 27% 28% 26% 27% 23% ** 32% T 23%

Tout à fait d’accord 19% 14% 23% B 14% 26% D 18% 17% 23% 16% * 22% 19% 19% 13% * 21% 20% 19% 19% 25% ** 18% 20%

NET: T2B 46% 37% 53% B 41% 48% 50% 46% 50% 44% * 43% 47% 44% 40% * 47% 48% 45% 46% 47% ** 50% 43%

NET: MID 21% 22% 21% 26% 17% 19% 16% 24% 29% G* 21% 19% 24% 27% * 20% 20% 21% 21% 22% ** 22% 21%

NET: B2B 33% 41% C 27% 33% 35% 31% 38% H 26% 27% * 35% 34% 32% 33% * 33% 32% 34% 33% 30% ** 28% 37% S

Mean 3,20 3,00 3,40 B 3,10 3,30 3,30 3,10 3,40 3,20 * 3,20 3,20 3,20 3,10 * 3,20 3,30 3,20 3,20 3,30 ** 3,30 3,10

Standard deviation 1,30 1,30 1,30 1,20 1,40 1,30 1,30 1,30 1,20 1,30 1,30 1,30 1,20 1,30 1,30 1,30 1,30 1,40 1,20 1,30

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - Vous trouvez que l’opinion et les besoins spécifiques des personnes âgées sont correctement traduits dans les politiques publiques Table: 24

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Pas du tout d’accord 21% 18% 24% 26% 18% 17% 20% 18% 19% * 27% 19% 23% 19% * 21% 24% 20% 20% 40% ** 16% 24% S

Plutôt pas d’accord 29% 27% 32% 27% 36% 26% 30% 32% 27% * 29% 30% 28% 33% * 29% 34% 28% 30% 16% ** 29% 30%

Ni d’accord, ni pas d’accord 17% 16% 18% 19% 14% 17% 16% 19% 24% * 14% 17% 18% 17% * 17% 15% 18% 18% 11% ** 19% 16%

Plutôt d’accord 25% 31% C 21% 24% 24% 30% 27% 24% 20% * 27% 26% 24% 29% * 24% 20% 27% 26% 19% ** 27% 24%

Tout à fait d’accord 7% 9% 5% 5% 8% 10% 8% 7% 11% * 4% 8% 7% 2% * 9% M 6% 8% 7% 15% ** 9% 6%

NET: T2B 32% 40% C 26% 28% 32% 40% D 35% 31% 31% * 31% 34% 31% 31% * 33% 27% 35% 32% 34% ** 36% 30%

NET: MID 17% 16% 18% 19% 14% 17% 16% 19% 24% * 14% 17% 18% 17% * 17% 15% 18% 18% 11% ** 19% 16%

NET: B2B 50% 44% 55% B 52% 54% 43% 49% 50% 46% * 56% 50% 51% 52% * 50% 59% P 47% 50% 55% ** 45% 54%
Mean 2,70 2,90 C 2,50 2,60 2,70 2,90 D 2,70 2,70 2,80 * 2,50 2,70 2,60 2,60 * 2,70 2,50 2,70 2,70 2,50 ** 2,80 T 2,60

Standard deviation 1,30 1,30 1,20 1,20 1,20 1,30 1,30 1,20 1,30 1,30 1,30 1,30 1,20 1,30 1,20 1,30 1,20 1,60 1,20 1,30

Standard error 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 0,30 0,10 0,10

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle



31

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - T2 Summary Table: 25

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Vous vous sentez complètement intégré dans la 
société actuelle 74% 77% 71% 79%

F
72% 67% 77% 75% 72%

*
69% 76% 70% 85%

N*
71% 65% 77%

O
74% 68%

**
72% 75%

Vous avez l’impression qu’on ne tient pas compte 
suffisamment de vous 30% 27% 33% 25% 37%

D
32% 31% 29% 30%

*
32% 30% 31% 23%

*
32% 33% 30% 30% 40%

**
33% 29%

Vous vous sentez jeune d’esprit 89% 89% 90% 92% 87% 89% 91% 85% 94% H* 88% 89% 91% 93% * 89% 87% 91% 90% 78% ** 89% 90%

Vous vous sentez bien dans votre peau 87% 93% C 83% 86% 88% 89% 88% 90% 89% * 84% 89% 86% 92% * 86% 81% 90% O 88% 71% ** 87% 88%

Vous vous sentez souvent seul 25% 22% 27% 21% 24% 32% D 26% 23% 25% * 24% 25% 24% 15% * 27% M 31% P 22% 23% 54% ** 39% T 14%
Vous vous sentez abandonné ou négligé par la 
société actuelle 20% 14% 24%

B
18% 18% 24% 20% 16% 15%

*
25% 19% 21% 13%

*
21% 25% 17% 18% 43%

**
23% 17%

Votre opinion est devenue moins importante 37% 33% 40% 26% 43% D 46% D 38% 34% 32% * 40% 37% 37% 15% * 42% M 45% P 33% 36% 56% ** 40% 34%

On ne vous respecte plus autant qu’avant 29% 27% 31% 26% 33% 30% 31% 25% 25% * 33% 29% 30% 26% * 30% 30% 29% 28% 60% ** 33% 27%
Vous ne vous sentez pas vieux mais le regard que la 
société porte sur vous vous donne le sentiment d’être 
vieux 31% 23% 37%

B
25% 36%

D
33% 32% 27% 26%

*
34% 30% 31% 26%

*
32% 33% 30% 29% 57%

**
33% 29%

Vous avez l’impression d'embarrasser ou de freiner 
les autres passagers, clients, etc., dans leurs actions 
quotidiennes (dans les magasins, les transports, …) 16% 17% 15% 11% 16% 24%

D
13% 21% 14%

*
17% 16% 16% 7%

*
18%

M
21% 14% 15% 32%

**
16% 15%

Vous trouvez que les personnes âgées ne sont pas 
représentées de manière positive dans les médias, 
les messages publicitaires, etc. 46% 37% 53%

B
41% 48% 50% 46% 50% 44%

*
43% 47% 44% 40%

*
47% 48% 45% 46% 47%

**
50% 43%

Vous trouvez que l’opinion et les besoins spécifiques 
des personnes âgées sont correctement traduits dans 
les politiques publiques 32% 40%

C
26% 28% 32% 40%

D
35% 31% 31%

*
31% 34% 31% 31%

*
33% 27% 35% 32% 34%

**
36% 30%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations? - B2 Summary Table: 26

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Vous vous sentez complètement intégré dans la 
société actuelle 20% 16% 23% 14% 21% 28%

D
18% 18% 21%

*
24% 18% 23% 10%

*
22%

M
27%

P
17% 19% 28%

**
21% 19%

Vous avez l’impression qu’on ne tient pas compte 
suffisamment de vous 55% 60%

C
50% 58% 50% 55% 57% 57% 50%

*
52% 57% 51% 59%

*
54% 54% 55% 55% 46%

**
50% 58%

Vous vous sentez jeune d’esprit 6% 7% 5% 5% 6% 7% 4% 8% 3% * 7% 6% 5% 2% * 6% 8% 5% 6% 7% ** 6% 5%

Vous vous sentez bien dans votre peau 9% 5% 12% B 10% 9% 6% 9% 8% 7% * 11% 8% 9% 4% * 10% 14% P 7% 8% 21% ** 10% 8%

Vous vous sentez souvent seul 70% 74% 67% 73% 72% 62% 70% 70% 64% * 73% 70% 69% 76% * 69% 65% 72% 72% 38% ** 52% 82% S

Vous vous sentez abandonné ou négligé par la 
société actuelle 71% 77%

C
66% 71% 73% 70% 71% 73% 73%

*
68% 72% 70% 76%

*
70% 69% 72% 73% 42%

**
69% 73%

Votre opinion est devenue moins importante 50% 54% 47% 58% EF 46% 41% 48% 50% 54% * 51% 49% 52% 70% N* 46% 44% 53% 52% 18% ** 47% 52%

On ne vous respecte plus autant qu’avant 62% 62% 62% 65% 56% 64% 62% 66% 65% * 57% 63% 60% 66% * 61% 59% 63% 64% 37% ** 57% 66% S

Vous ne vous sentez pas vieux mais le regard que la 
société porte sur vous vous donne le sentiment d’être 
vieux 59% 65%

C
55% 63% 53% 60% 58% 64% 62%

*
56% 60% 59% 62%

*
59% 56% 60% 61% 35%

**
56% 61%

Vous avez l’impression d'embarrasser ou de freiner 
les autres passagers, clients, etc., dans leurs actions 
quotidiennes (dans les magasins, les transports, …) 77% 75% 78% 81%

F
77% 69% 82%

HJ
71% 80%

*
71% 78% 75% 86%

N*
75% 71% 79% 77% 68%

**
75% 78%

Vous trouvez que les personnes âgées ne sont pas 
représentées de manière positive dans les médias, 
les messages publicitaires, etc. 33% 41%

C
27% 33% 35% 31% 38%

H
26% 27%

*
35% 34% 32% 33%

*
33% 32% 34% 33% 30%

**
28% 37%

S

Vous trouvez que l’opinion et les besoins spécifiques 
des personnes âgées sont correctement traduits dans 
les politiques publiques 50% 44% 55%

B
52% 54% 43% 49% 50% 46%

*
56% 50% 51% 52%

*
50% 59%

P
47% 50% 55%

**
45% 54%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q4. Raisons pour les préjugés Table: 27

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

on pense que vous voyez moins bien 21% 20% 22% 18% 21% 28% D 21% 23% 14% * 26% I 21% 21% 13% * 23% 30% P 18% 21% 26% ** 24% 19%

on pense que vous ne comprenez pas ce que l’on dit 22% 20% 23% 17% 23% 28% D 16% 24% 22% * 28% G 19% 25% 12% * 24% M 29% P 19% 21% 32% ** 18% 24%

on pense que votre âge implique automatiquement 
une perte de mobilité et une fragilité physique et 
donc que vous avez des difficultés à vous déplacer

24% 23% 24% 15% 24% D 39% DE 23% 26% 23% * 24% 24% 23% 9% * 27% M 48% P 15% 23% 40% ** 29% T 20%

on pense que vous n’êtes pas au point avec la 
technologie moderne

48% 36% 58% B 45% 47% 56% D 45% 51% 49% * 51% 47% 50% 40% * 50% 53% 46% 48% 57% ** 52% 45%

on ne vous prend pas au sérieux 17% 16% 17% 15% 21% 16% 17% 16% 19% * 17% 16% 18% 9% * 19% M 24% P 14% 16% 33% ** 21% 14%

on vous considère comme un profiteur parce que 
vous êtes retraité

6% 7% 5% 4% 10% DF 4% 5% 8% 7% * 6% 6% 7% - * 8% M 9% 5% 6% 11% ** 5% 7%

on pense que vous ne comprenez pas les générations 
plus jeunes

28% 28% 28% 28% 32% 23% 27% 28% 28% * 30% 27% 29% 30% * 27% 33% 26% 28% 30% ** 27% 29%

Votre origine 1% 2% C - 1% - 1% 1% 1% - * - 1% - 3% N* 0% - 1% 0% 4% ** 1% 1%

Problèmes physiques/maladies 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 4% G 1% * 3% 2% 2% 5% * 1% 1% 2% 2% 4% ** 2% 2%

Vous n'êtes pas moderne 1% 1% 1% - 2% D 1% 1% 1% - * 2% 1% 1% - * 1% 1% 1% 1% - ** 1% 1%

Votre situation financière 1% 0% 1% 1% - 1% - 1% 2% G* - 0% 1% 1% * 0% - 1% 1% - ** 0% 1%

Ils pensent que vous oubliez des choses 0% - 0% - 1% - - 1% - * - 0% - - * 0% - 0% 0% - ** 0% -

Difficile de (re)trouver un emploi 0% 1% - 1% - - 1% 1% - * - 1% - 1% N* - - 1% 0% - ** - 1%

Les jeunes ne respectent pas/plus les personnes 
âgées

0% 1% - 1% - - - - 1% * 1% - 1% 1% * 0% - 1% 0% 4% ** - 1%

Les gens essaient de profiter de vous 0% - 0% - - 1% 0% - - * - 0% - - * 0% 1% - 0% - ** 0% -

Parfois, vous êtes victime de préjugés pour d'autres 
raisons

3% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 5% * 4% 2% 4% 6% * 2% 3% 3% 3% 10% ** 3% 3%

Vous ne vous sentez jamais victime de préjugés 31% 36% C 27% 38% F 29% 23% 32% 28% 35% * 29% 31% 32% 39% * 30% 24% 34% O 32% 12% ** 29% 33%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - OVERVIEW Table: 28

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Base: 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Effective Base 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495

Oui 13%
BCDE
FGHIJ
KLMN

3% FJMN 6%
BEFG
HIJKL
MN

5%
FJLM
N

3% FJMN 1% 3% FJMN 3% FJMN 3% FJMN 1% 3% FJMN 2% 1% 1%

Non 87% 97% AC 94% A 95% A 96% AC 99%
ACDE
GHIK

96% AC 97% AC 97% AC 99%
ABCD
EGHIK
L

96% AC 98% ACD 99%
ABCD
EGHIK

99%
ACDE
GHIK

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% - 0% 0% 0% 0% 0% 0% - - 0% 0% - 0%

Ipsos 2021
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes Table: 29

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 13% 13% 14% 17% F 11% 9% 11% 13% 19% * 14% 11% 16% 12% * 14% 14% 13% 13% 22% ** 13% 13%

Non 87% 87% 86% 83% 89% 90% 89% 87% 81% * 85% 89% 84% 88% * 86% 86% 87% 87% 78% ** 87% 86%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% 0% - - - 1% - - - * 1% - 0% - * 0% - 0% 0% - ** - 0%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.) Table: 30

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 3% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 4% * 2% 3% 3% - * 3% 2% 3% 3% - ** 2% 4%

Non 97% 98% 96% 97% 96% 99% 97% 96% 96% * 98% 97% 97% 100% * 97% 98% 97% 97% 100% ** 98% 96%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs Table: 31

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 6% 3% 8% B 6% 8% 4% 5% 6% 8% * 6% 6% 7% 7% * 6% 6% 6% 6% 7% ** 8% 5%

Non 94% 97% C 91% 94% 91% 96% 94% 94% 92% * 94% 94% 93% 93% * 94% 93% 94% 94% 93% ** 92% 95%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% - 1% - 1% - 1% - - * - 1% - - * 1% 1% 0% 0% - ** 1% 0%
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus d'autorité, harcèlement Table: 32

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 5% 4% 5% 6% F 5% 2% 4% 4% 5% * 6% 4% 5% 4% * 5% 6% 4% 4% 11% ** 5% 4%

Non 95% 96% 94% 94% 95% 98% D 95% 96% 95% * 94% 96% 95% 96% * 95% 93% 96% 96% 89% ** 95% 96%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% - 0% - 1% - 1% - - * - 0% - - * 0% 1% - 0% - ** - 0%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - ignorance de l'opinion, isolement Table: 33

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 3% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 2% * 4% 3% 3% 3% * 3% 6% 3% 3% 10% ** 4% 3%

Non 96% 97% 96% 96% 97% 96% 96% 97% 98% * 96% 96% 97% 97% * 97% 93% 97% O 97% 90% ** 96% 96%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% 0% - - 1% - 1% - - * - 0% - - * 0% 1% - 0% - ** - 0%
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Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle



40

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, d'activités quotidiennes Table: 34

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 1% 1% 1% 1% - 2% E 1% - 5% GH* 1% 0% 2% K 1% * 1% 1% 1% 1% 3% ** 1% 1%

Non 99% 98% 99% 99% 99% 98% 99% I 100% I 95% * 98% 100% L 97% 99% * 99% 98% 99% 99% 97% ** 98% 99%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% 0% - - 1% - - - - * 1% - 0% - * 0% 1% - 0% - ** 0% -
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc. Table: 35

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 3% 4% 3% 1% 3% 7% D 2% 4% 3% * 5% 3% 4% 1% * 4% 8% P 2% 3% 4% ** 2% 4%

Non 96% 96% 97% 99% F 96% 93% 98% 96% 96% * 94% 97% 95% 99% * 96% 91% 98% O 96% 97% ** 97% 96%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% 1% - - 1% - - - 1% * 1% - 1% - * 0% 1% P - 0% - ** 1% -
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est formulée Table: 36

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 5% 2% * 3% 3% 3% 1% * 3% 6% P 2% 3% - ** 4% 2%

Non 97% 97% 97% 97% 98% 96% 98% 95% 96% * 97% 97% 96% 98% * 97% 93% 98% O 97% 100% ** 95% 98%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% - 1% 1% - - - - 2% G* - - 1% 1% * 0% 1% 0% 0% - ** 1% -
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc. Table: 37

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 3% 3% 4% 1% 4% 6% D 4% 3% 2% * 4% 3% 3% 1% * 4% 5% 3% 3% 4% ** 4% 3%

Non 97% 97% 96% 99% F 96% 94% 96% 97% 98% * 96% 97% 97% 99% * 96% 95% 97% 97% 96% ** 96% 97%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -
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44

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des contacts sociaux, etc. Table: 38

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 1% 1% 0% 1% 1% - 1% - - * 2% 0% 1% 1% * 1% 1% 1% 0% 5% ** 1% 0%

Non 99% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% * 98% 100% 99% 99% * 99% 99% 99% 100% 95% ** 99% 100%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades Table: 39

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 3% 4% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 7% * 3% 2% 5% 3% * 4% 4% 3% 3% 15% ** 3% 4%

Non 96% 96% 96% 94% 97% 98% 97% 98% 93% * 95% 98% L 94% 97% * 96% 95% 96% 97% 85% ** 96% 96%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% 0% 0% 0% 1% - - - - * 2% - 1% - * 1% 1% 0% 0% - ** 0% 0%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans information ni préparation, etc. Table: 40

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 2% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% * - 3% 1% 1% * 2% 3% 1% 1% 8% ** 3% 1%

Non 98% 98% 98% 99% 97% 98% 97% 98% 98% * 100% G 97% 99% 99% * 98% 97% 98% 98% 92% ** 97% 99%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% - 0% - - 1% 1% - - * - 0% - - * 0% - 0% 0% - ** - 0%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée (utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc. Table: 41

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 1% 2% 0% 1% 1% 2% - 1% 1% * 2% G 0% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% - ** 1% 1%

Non 99% 98% 100% 99% 99% 99% 100% J 99% 99% * 98% 100% 98% 99% * 99% 99% 99% 99% 100% ** 99% 99%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - - - - - - - - * - - - - * - - - - - ** - -
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré. Table: 42

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% * - 1% 0% 1% * 1% 2% 1% 1% - ** 2% 1%

Non 99% 99% 99% 99% 98% 99% 98% 100% 99% * 99% 99% 99% 99% * 99% 98% 99% 99% 100% ** 98% 99%

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 0% - 0% - 1% - - - - * 1% - 0% - * 0% - 0% 0% - ** 0% -
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5. Avez-vous été confronté(e) à l'une des situations suivantes ? Table: 43

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Au moins une confrontation d'abus 27% 26% 27% 24% 27% 29% 25% 21% 34% * 28% 24% 30% 19% * 28% 31% 25% 26% 42% ** 30% 24%

Au moins un abus psychologique 20% 17% 22% 22% 20% 15% 18% 19% 24% * 19% 18% 21% 17% * 20% 19% 20% 19% 30% ** 22% 17%

Au moins une négligence 6% 7% 5% 4% 6% 11% D 4% 7% 8% * 8% 5% 8% 3% * 7% 13% P 4% 6% 7% ** 6% 6%

Au moins un abus civil et financier 4% 4% 4% 3% 4% 6% 4% 3% 2% * 6% 4% 4% 2% * 4% 6% 3% 4% 8% ** 5% 3%

Au moins un abus physique 7% 9% 5% 7% 6% 5% 7% 4% 11% * 5% 6% 7% 5% * 7% 10% 5% 6% 23% ** 8% 6%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - OVERVIEW Table: 44

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 66 15 31 23 17 6 17 14 17 3 17 9 5 5

Base: 66 15 30 23 17 6 17 14 17 3 17 9 5 5

Effective Base 66 15 31 23 17 6 17 14 17 3 17 9 5 5

Tous les jours 1% * 14% ** 4% * 17% ** 6% ** 17% ** 6% ** - ** 6% ** - ** - ** 11% ** 21% ** - **

Plusieurs fois par semaine 4% * - ** 3% * 5% ** - ** - ** 6% ** 14% ** - ** 27% ** 6% ** 9% ** - ** - **

Chaque semaine 1% * - ** - * - ** 12% ** - ** 5% ** 7% ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois 2% * 6% ** 3% * 4% ** 17% ** 32% ** 11% ** 22% ** - ** - ** 6% ** - ** 39% ** - **

Tous les mois 5% * 7% ** 6% * 5% ** 11% ** 16% ** 6% ** - ** - ** - ** 5% ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par an 27% * 20% ** 45% * 9% ** 29% ** 15% ** 18% ** 22% ** 17% ** 33% ** 23% ** - ** - ** - **

Chaque année 9% * 14% ** 12% * 23% ** 6% ** - ** - ** 8% ** 6% ** - ** 23% ** - ** 21% ** 22% **

Moins d'une fois par an 46% C* 26% ** 20% * 34% ** 19% ** 20% ** 25% ** 21% ** 65% ** 40% ** 36% ** 69% ** 19% ** 59% **

Jamais 2% * 7% ** 6% * 5% ** - ** - ** 6% ** - ** 7% ** - ** - ** 11% ** - ** 19% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 3% * 6% ** - * - ** - ** - ** 17% ** 7% ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 6% * 14% ** 7% * 22% ** 6% ** 17% ** 11% ** 14% ** 6% ** 27% ** 6% ** 20% ** 21% ** - **

NET: Toutes les semaines ou plus 7% * 14% ** 7% * 22% ** 18% ** 17% ** 16% ** 21% ** 6% ** 27% ** 6% ** 20% ** 21% ** - **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 9% * 20% ** 11% * 26% ** 35% ** 49% ** 28% ** 42% ** 6% ** 27% ** 12% ** 20% ** 60% ** - **

NET: Tous les mois ou plus 14% * 27% ** 17% * 30% ** 46% ** 65% ** 34% ** 42% ** 6% ** 27% ** 18% ** 20% ** 60% ** - **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 41% * 48% ** 62% * 39% ** 75% ** 80% ** 53% ** 64% ** 22% ** 61% ** 41% ** 20% ** 60% ** - **

NET: Chaque année ou plus 49% * 61% ** 74% A* 61% ** 81% ** 80% ** 53% ** 72% ** 29% ** 61% ** 64% ** 20% ** 81% ** 22% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 95% * 87% ** 94% * 96% ** 100% ** 100% ** 77% ** 93% ** 93% ** 100% ** 100% ** 89% ** 100% ** 81% **

Ipsos 2021

(M)
%

(N)
%

coups, gifles, 
brûlures, jets 

d'objets, 
bousculades

soins 
inappropriés : 
alimentation 

forcée, 
mauvaises 

manipulations, 
soins sans 

information ni 
préparation, 

etc.

contention 
physique : 
contention 
physique ou 

chimique 
inappropriée 

(utilisation 
d'objets ou de 
médicaments 
pour limiter le 
comportement 

ou les 
mouvements 

d'une 
personne), 

confinement, 
etc.

abus sexuel : 
toute forme de 
contact sexuel 

non désiré.
(K)
%

(L)
%

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

privation de 
nourriture, de 
médicaments, 

de soins 
corporels de 

base, 
d'activités 

quotidiennes

longues 
périodes 

d'attente pour 
les soins, la 
toilette, les 
repas, etc.

refus délibéré 
de répondre 
aux besoins, 
même si une 
demande est 

formulée

financière ou 
matérielle : 

exploitation, 
utilisation 
illégale de 

fonds/ressourc
es, procuration 

abusive, 
héritage 
anticipé, 

privation de 
ressources, vol, 

etc.

au niveau 
civique : 

limitation de la 
liberté, 

privation de 
l'exercice des 
droits civiques 
(par exemple, 

le droit de vote 
aux élections) 

ou de la 
pratique 

religieuse, 
privation des 

papiers 
d'identité, 

empêchement 
ou privation 
des contacts 
sociaux, etc.

agressions 
verbales, 
incluant 

éventuellemen
t des insultes

menaces et/ou 
chantage (par 

exemple, 
privation de 

visites aux 
petits-enfants, 
" placement " 

dans une 
maison de 

repos, etc.)

dévalorisation, 
humiliation, 

infantilisation, 
dénigrement 

des valeurs
abus d'autorité, 

harcèlement

ignorance de 
l'opinion, 
isolement



51

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes Table: 45

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 66 27 39 36 18 12 20 13 16 17 33 33 11 55 18 47 60 6 27 39

Base: 66 29 38 36 18 12 21 13 16 17 34 32 11 55 18 47 60 6 27 40

Effective Base 66 27 39 36 18 12 20 13 16 17 33 33 11 55 18 47 60 6 27 39

Tous les jours 1% - ** 3% * 3% * - ** - ** - ** - ** 6% ** - ** - * 3% * - ** 2% * 5% ** - * - * 15% ** - ** 2% *

Plusieurs fois par semaine 4% 4% ** 5% * 5% * 6% ** - ** - ** 8% ** 7% ** 5% ** 3% * 6% * 9% ** 4% * 6% ** 4% * 5% * - ** - ** 7% *

Chaque semaine 1% - ** 3% * 3% * - ** - ** - ** - ** - ** 6% ** - * 3% * 9% ** - * - ** 2% * 2% * - ** - ** 2% *

Plusieurs fois par mois 2% - ** 3% * 3% * - ** - ** 5% ** - ** - ** - ** 3% * - * - ** 2% * 6% ** - * 2% * - ** - ** 3% *

Tous les mois 5% 7% ** 3% * 9% * - ** - ** - ** - ** 13% ** 7% ** - * 10% * 10% ** 4% * - ** 7% * 5% * - ** 4% ** 5% *

Plusieurs fois par an 27% 29% ** 25% * 13% * 34% ** 58% ** 35% ** 14% ** 6% ** 46% ** 27% * 27% * 9% ** 31% * 23% ** 29% * 27% * 31% ** 26% ** 28% *

Chaque année 9% - ** 16% * 13% * 6% ** - ** 10% ** 7% ** 12% ** 6% ** 9% * 9% * 17% ** 7% * 16% ** 6% * 10% * - ** 14% ** 5% *

Moins d'une fois par an 46% 52% ** 41% * 49% * 44% ** 42% ** 44% ** 71% ** 50% ** 25% ** 55% * 37% * 47% ** 46% * 44% ** 46% * 47% * 35% ** 53% ** 41% *

Jamais 2% 3% ** - * - * 6% ** - ** - ** - ** 6% ** - ** - * 3% * - ** 2% * - ** 2% * 2% * - ** - ** 3% *

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 3% 4% ** 2% * 3% * 5% ** - ** 5% ** - ** - ** 5% ** 3% * 3% * - ** 4% * - ** 4% * 1% * 19% ** 3% ** 3% *

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 6% 4% ** 8% * 8% * 6% ** - ** - ** 8% ** 13% ** 5% ** 3% * 9% * 9% ** 5% * 11% ** 4% * 5% * 15% ** - ** 10% *

NET: Toutes les semaines ou plus 7% 4% ** 10% * 11% * 6% ** - ** - ** 8% ** 13% ** 11% ** 3% * 12% * 18% ** 5% * 11% ** 6% * 7% * 15% ** - ** 12% *

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 9% 4% ** 13% * 13% * 6% ** - ** 5% ** 8% ** 13% ** 11% ** 6% * 12% * 18% ** 7% * 17% ** 6% * 8% * 15% ** - ** 15% *

NET: Tous les mois ou plus 14% 11% ** 15% * 22% * 6% ** - ** 5% ** 8% ** 25% ** 18% ** 6% * 22% * 27% ** 11% * 17% ** 13% * 13% * 15% ** 4% ** 20% *

NET: Plusieurs fois par an ou plus 41% 40% ** 41% * 35% * 40% ** 58% ** 40% ** 22% ** 32% ** 64% ** 33% * 48% * 36% ** 41% * 40% ** 42% * 40% * 46% ** 30% ** 48% *

NET: Chaque année ou plus 49% 40% ** 57% * 48% * 46% ** 58% ** 50% ** 29% ** 44% ** 70% ** 42% * 57% * 53% ** 49% * 56% ** 48% * 50% * 46% ** 44% ** 53% *

NET: Moins d’une fois par an ou plus 95% 93% ** 98% * 97% * 90% ** 100% ** 95% ** 100% ** 94% ** 95% ** 97% * 94% * 100% ** 95% * 100% ** 94% * 97% * 81% ** 97% ** 95% *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.) Table: 46

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 15 4 11 6 7 2 5 4 4 2 9 6 - 14 3 12 15 - 4 11

Base: 15 4 10 6 7 2 5 4 4 2 9 6 - 13 3 12 15 - 4 11

Effective Base 15 4 11 6 7 2 5 4 4 2 9 6 - 14 3 12 15 - 4 11

Tous les jours 14% 27% ** 9% ** 34% ** - ** - ** 18% ** 29% ** - ** - ** 23% ** - ** - 15% 38% ** 8% ** 14% - - ** 19% **

Plusieurs fois par semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par mois 6% - ** 8% ** - ** 13% ** - ** - ** - ** - ** 47% ** - ** 16% ** - 6% - ** 7% ** 6% - 24% ** - **

Tous les mois 7% - ** 10% ** - ** 16% ** - ** 21% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** - 8% - ** 9% ** 7% - - ** 10% **

Plusieurs fois par an 20% 23% ** 19% ** 32% ** - ** 54% ** 20% ** 24% ** - ** 53% ** 22% ** 18% ** - 22% 34% ** 17% ** 20% - 27% ** 18% **

Chaque année 14% - ** 19% ** - ** 30% ** - ** 21% ** 24% ** - ** - ** 22% ** - ** - 15% - ** 17% ** 14% - - ** 18% **

Moins d'une fois par an 26% 26% ** 26% ** 34% ** 13% ** 46% ** 21% ** - ** 73% ** - ** 12% ** 48% ** - 20% 29% ** 25% ** 26% - 24% ** 26% **

Jamais 7% 24% ** - ** - ** 15% ** - ** - ** - ** 28% ** - ** - ** 18% ** - 7% - ** 9% ** 7% - - ** 9% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 6% - ** 9% ** - ** 13% ** - ** - ** 23% ** - ** - ** 10% ** - ** - 7% - ** 8% ** 6% - 25% ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 14% 27% ** 9% ** 34% ** - ** - ** 18% ** 29% ** - ** - ** 23% ** - ** - 15% 38% ** 8% ** 14% - - ** 19% **

NET: Toutes les semaines ou plus 14% 27% ** 9% ** 34% ** - ** - ** 18% ** 29% ** - ** - ** 23% ** - ** - 15% 38% ** 8% ** 14% - - ** 19% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 20% 27% ** 17% ** 34% ** 13% ** - ** 18% ** 29% ** - ** 47% ** 23% ** 16% ** - 22% 38% ** 16% ** 20% - 24% ** 19% **

NET: Tous les mois ou plus 27% 27% ** 28% ** 34% ** 29% ** - ** 39% ** 29% ** - ** 47% ** 35% ** 16% ** - 30% 38% ** 25% ** 27% - 24% ** 28% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 48% 50% ** 46% ** 66% ** 29% ** 54% ** 58% ** 53% ** - ** 100% ** 56% ** 34% ** - 51% 71% ** 41% ** 48% - 51% ** 47% **

NET: Chaque année ou plus 61% 50% ** 66% ** 66% ** 59% ** 54% ** 79% ** 77% ** - ** 100% ** 78% ** 34% ** - 66% 71% ** 59% ** 61% - 51% ** 65% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 87% 76% ** 91% ** 100% ** 72% ** 100% ** 100% ** 77% ** 73% ** 100% ** 90% ** 82% ** - 86% 100% ** 84% ** 87% - 75% ** 91% **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs Table: 47

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 31 7 24 12 13 6 10 7 7 7 17 14 7 24 9 22 29 2 17 14

Base: 30 7 23 12 12 6 10 6 7 7 17 13 7 23 8 22 28 2 16 14

Effective Base 31 7 24 12 13 6 10 7 7 7 17 14 7 24 9 22 29 2 17 14

Tous les jours 4% 16% ** - ** 9% ** - ** - ** - ** - ** - ** 17% ** - ** 9% ** - ** 5% ** - ** 5% ** 4% ** - ** - ** 8% **

Plusieurs fois par semaine 3% 14% ** - ** - ** 9% ** - ** - ** - ** 16% ** - ** - ** 8% ** - ** 5% ** 13% ** - ** 4% ** - ** - ** 8% **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois 3% - ** 4% ** 8% ** - ** - ** - ** - ** - ** 14% ** - ** 7% ** 14% ** - ** - ** 4% ** 3% ** - ** - ** 7% **

Tous les mois 6% - ** 9% ** - ** 9% ** 16% ** 10% ** 14% ** - ** - ** 12% ** - ** - ** 8% ** 11% ** 5% ** 7% ** - ** 5% ** 8% **

Plusieurs fois par an 45% 30% ** 49% ** 58% ** 43% ** 19% ** 48% ** 15% ** 43% ** 69% ** 36% ** 56% ** 56% ** 41% ** 55% ** 41% ** 41% ** 100% ** 58% ** 29% **

Chaque année 12% 14% ** 12% ** 8% ** 15% ** 16% ** - ** 28% ** 29% ** - ** 11% ** 14% ** 13% ** 12% ** 22% ** 9% ** 13% ** - ** 11% ** 14% **

Moins d'une fois par an 20% 13% ** 22% ** 17% ** 24% ** 17% ** 32% ** 43% ** - ** - ** 36% ** - ** 17% ** 21% ** - ** 28% ** 21% ** - ** 20% ** 20% **

Jamais 6% 13% ** 4% ** - ** - ** 33% ** 10% ** - ** 13% ** - ** 6% ** 6% ** - ** 8% ** - ** 8% ** 7% ** - ** 5% ** 7% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 7% 30% ** - ** 9% ** 9% ** - ** - ** - ** 16% ** 17% ** - ** 16% ** - ** 9% ** 13% ** 5% ** 8% ** - ** - ** 16% **

NET: Toutes les semaines ou plus 7% 30% ** - ** 9% ** 9% ** - ** - ** - ** 16% ** 17% ** - ** 16% ** - ** 9% ** 13% ** 5% ** 8% ** - ** - ** 16% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 11% 30% ** 4% ** 17% ** 9% ** - ** - ** - ** 16% ** 31% ** - ** 24% ** 14% ** 9% ** 13% ** 10% ** 11% ** - ** - ** 23% **

NET: Tous les mois ou plus 17% 30% ** 13% ** 17% ** 17% ** 16% ** 10% ** 14% ** 16% ** 31% ** 12% ** 24% ** 14% ** 18% ** 23% ** 15% ** 18% ** - ** 5% ** 31% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 62% 60% ** 62% ** 75% ** 60% ** 34% ** 59% ** 29% ** 58% ** 100% ** 47% ** 79% ** 70% ** 59% ** 78% ** 55% ** 59% ** 100% ** 63% ** 59% **

NET: Chaque année ou plus 74% 73% ** 74% ** 83% ** 76% ** 50% ** 59% ** 57% ** 87% ** 100% ** 58% ** 94% ** 83% ** 71% ** 100% ** 64% ** 72% ** 100% ** 75% ** 73% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 94% 87% ** 96% ** 100% ** 100% ** 67% ** 90% ** 100% ** 87% ** 100% ** 94% ** 94% ** 100% ** 92% ** 100% ** 92% ** 93% ** 100% ** 95% ** 93% **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - abus d'autorité, harcèlement Table: 48

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 23 8 15 13 8 2 8 4 4 7 12 11 4 19 8 15 20 3 11 12

Base: 23 9 14 13 8 2 8 4 4 7 12 11 4 19 8 15 20 3 11 12

Effective Base 23 8 15 13 8 2 8 4 4 7 12 11 4 19 8 15 20 3 11 12

Tous les jours 17% 13% ** 19% ** 23% ** 11% ** - ** 11% ** - ** 49% ** 16% ** 7% ** 27% ** - ** 20% ** 24% ** 13% ** 15% ** 32% ** 17% ** 17% **

Plusieurs fois par semaine 5% 13% ** - ** 9% ** - ** - ** 14% ** - ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 6% ** - ** 8% ** 6% ** - ** 10% ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois 4% - ** 6% ** - ** 11% ** - ** 11% ** - ** - ** - ** 7% ** - ** - ** 4% ** 11% ** - ** 4% ** - ** 8% ** - **

Tous les mois 5% - ** 7% ** - ** - ** 50% ** 13% ** - ** - ** - ** 9% ** - ** - ** 5% ** 13% ** - ** 5% ** - ** - ** 9% **

Plusieurs fois par an 9% - ** 14% ** 15% ** - ** - ** - ** - ** 26% ** 14% ** - ** 18% ** 24% ** 5% ** - ** 13% ** 5% ** 33% ** 9% ** 8% **

Chaque année 23% 37% ** 14% ** 31% ** 13% ** - ** 13% ** 29% ** 26% ** 29% ** 18% ** 28% ** 52% ** 17% ** 27% ** 20% ** 26% ** - ** 10% ** 34% **

Moins d'une fois par an 34% 36% ** 33% ** 22% ** 64% ** - ** 26% ** 71% ** - ** 42% ** 41% ** 27% ** 24% ** 36% ** 25% ** 39% ** 34% ** 36% ** 37% ** 32% **

Jamais 5% - ** 7% ** - ** - ** 50% ** 13% ** - ** - ** - ** 9% ** - ** - ** 5% ** - ** 7% ** 5% ** - ** 9% ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 22% 26% ** 19% ** 31% ** 11% ** - ** 25% ** - ** 49% ** 16% ** 17% ** 27% ** - ** 26% ** 24% ** 21% ** 20% ** 32% ** 27% ** 17% **

NET: Toutes les semaines ou plus 22% 26% ** 19% ** 31% ** 11% ** - ** 25% ** - ** 49% ** 16% ** 17% ** 27% ** - ** 26% ** 24% ** 21% ** 20% ** 32% ** 27% ** 17% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 26% 26% ** 25% ** 31% ** 22% ** - ** 36% ** - ** 49% ** 16% ** 24% ** 27% ** - ** 31% ** 35% ** 21% ** 25% ** 32% ** 35% ** 17% **

NET: Tous les mois ou plus 30% 26% ** 32% ** 31% ** 22% ** 50% ** 49% ** - ** 49% ** 16% ** 32% ** 27% ** - ** 36% ** 48% ** 21% ** 30% ** 32% ** 35% ** 26% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 39% 26% ** 46% ** 46% ** 22% ** 50% ** 49% ** - ** 74% ** 29% ** 32% ** 45% ** 24% ** 42% ** 48% ** 34% ** 35% ** 64% ** 44% ** 34% **

NET: Chaque année ou plus 61% 64% ** 60% ** 78% ** 36% ** 50% ** 61% ** 29% ** 100% ** 58% ** 50% ** 73% ** 76% ** 58% ** 75% ** 54% ** 61% ** 64% ** 54% ** 68% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 96% 100% ** 93% ** 100% ** 100% ** 50% ** 87% ** 100% ** 100% ** 100% ** 91% ** 100% ** 100% ** 95% ** 100% ** 93% ** 95% ** 100% ** 91% ** 100% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - ignorance de l'opinion, isolement Table: 49

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 6 11 8 4 5 7 3 2 5 10 7 3 13 8 9 14 3 8 9

Base: 17 6 11 8 4 5 7 3 2 5 10 7 3 13 8 9 14 3 8 9

Effective Base 17 6 11 8 4 5 7 3 2 5 10 7 3 13 8 9 14 3 8 9

Tous les jours 6% 17% ** - ** 13% ** - ** - ** 15% ** - ** - ** - ** 11% ** - ** - ** - ** - ** 12% ** 8% ** - ** - ** 12% **

Plusieurs fois par semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chaque semaine 12% 16% ** 9% ** 11% ** 28% ** - ** - ** - ** 49% ** 20% ** - ** 28% ** - ** 15% ** 25% ** - ** 7% ** 32% ** - ** 21% **

Plusieurs fois par mois 17% 17% ** 17% ** 13% ** 47% ** - ** 12% ** 31% ** - ** 21% ** 18% ** 16% ** 34% ** 14% ** 11% ** 22% ** 20% ** - ** 11% ** 22% **

Tous les mois 11% - ** 18% ** 11% ** - ** 21% ** 15% ** - ** - ** 18% ** 10% ** 13% ** 29% ** 8% ** 13% ** 10% ** 14% ** - ** 12% ** 11% **

Plusieurs fois par an 29% 32% ** 27% ** 13% ** 25% ** 58% ** 27% ** 69% ** - ** 18% ** 40% ** 13% ** - ** 38% ** 38% ** 21% ** 21% ** 68% ** 48% ** 12% **

Chaque année 6% - ** 9% ** 11% ** - ** - ** - ** - ** 51% ** - ** - ** 14% ** - ** 8% ** 12% ** - ** 7% ** - ** - ** 10% **

Moins d'une fois par an 19% 18% ** 20% ** 27% ** - ** 21% ** 31% ** - ** - ** 22% ** 22% ** 16% ** 36% ** 17% ** - ** 36% ** 23% ** - ** 29% ** 11% **

Jamais - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 6% 17% ** - ** 13% ** - ** - ** 15% ** - ** - ** - ** 11% ** - ** - ** - ** - ** 12% ** 8% ** - ** - ** 12% **

NET: Toutes les semaines ou plus 18% 33% ** 9% ** 24% ** 28% ** - ** 15% ** - ** 49% ** 20% ** 11% ** 28% ** - ** 15% ** 25% ** 12% ** 15% ** 32% ** - ** 33% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 35% 50% ** 25% ** 37% ** 75% ** - ** 27% ** 31% ** 49% ** 42% ** 28% ** 44% ** 34% ** 29% ** 36% ** 33% ** 35% ** 32% ** 11% ** 55% **

NET: Tous les mois ou plus 46% 50% ** 44% ** 48% ** 75% ** 21% ** 42% ** 31% ** 49% ** 60% ** 39% ** 57% ** 64% ** 37% ** 49% ** 43% ** 49% ** 32% ** 23% ** 66% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 75% 82% ** 71% ** 61% ** 100% ** 79% ** 69% ** 100% ** 49% ** 78% ** 78% ** 70% ** 64% ** 76% ** 88% ** 64% ** 70% ** 100% ** 71% ** 78% **

NET: Chaque année ou plus 81% 82% ** 80% ** 73% ** 100% ** 79% ** 69% ** 100% ** 100% ** 78% ** 78% ** 84% ** 64% ** 83% ** 100% ** 64% ** 77% ** 100% ** 71% ** 89% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 100% 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, d'activités quotidiennes Table: 50

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 6 3 3 3 - 3 1 - 4 1 1 5 1 5 2 4 5 1 2 4

Base: 6 3 3 3 - 3 1 - 4 1 1 5 1 5 2 4 5 1 2 4

Effective Base 6 3 3 3 - 3 1 - 4 1 1 5 1 5 2 4 5 1 2 4

Tous les jours 17% 32% ** - ** 35% ** - - ** - ** - 26% ** - ** - ** 21% ** 100% ** - ** - ** 25% ** 20% ** - ** - ** 26% **

Plusieurs fois par semaine - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois 32% 31% ** 33% ** 32% ** - 32% ** - ** - 24% ** 100% ** - ** 40% ** - ** 39% ** 49% ** 24% ** 20% ** 100% ** - ** 50% **

Tous les mois 16% - ** 34% ** 33% ** - - ** - ** - 25% ** - ** - ** 20% ** - ** 20% ** 51% ** - ** 19% ** - ** 45% ** - **

Plusieurs fois par an 15% - ** 32% ** - ** - 30% ** - ** - 24% ** - ** - ** 19% ** - ** 18% ** - ** 22% ** 18% ** - ** - ** 24% **

Chaque année - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Moins d'une fois par an 20% 37% ** - ** - ** - 38% ** 100% ** - - ** - ** 100% ** - ** - ** 23% ** - ** 29% ** 23% ** - ** 55% ** - **

Jamais - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 17% 32% ** - ** 35% ** - - ** - ** - 26% ** - ** - ** 21% ** 100% ** - ** - ** 25% ** 20% ** - ** - ** 26% **

NET: Toutes les semaines ou plus 17% 32% ** - ** 35% ** - - ** - ** - 26% ** - ** - ** 21% ** 100% ** - ** - ** 25% ** 20% ** - ** - ** 26% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 49% 63% ** 33% ** 67% ** - 32% ** - ** - 51% ** 100% ** - ** 61% ** 100% ** 39% ** 49% ** 49% ** 40% ** 100% ** - ** 76% **

NET: Tous les mois ou plus 65% 63% ** 68% ** 100% ** - 32% ** - ** - 76% ** 100% ** - ** 81% ** 100% ** 58% ** 100% ** 49% ** 59% ** 100% ** 45% ** 76% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 80% 63% ** 100% ** 100% ** - 62% ** - ** - 100% ** 100% ** - ** 100% ** 100% ** 77% ** 100% ** 71% ** 77% ** 100% ** 45% ** 100% **

NET: Chaque année ou plus 80% 63% ** 100% ** 100% ** - 62% ** - ** - 100% ** 100% ** - ** 100% ** 100% ** 77% ** 100% ** 71% ** 77% ** 100% ** 45% ** 100% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 100% 100% ** 100% ** 100% ** - 100% ** 100% ** - 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc. Table: 51

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 8 9 3 5 9 4 4 3 6 8 9 1 16 10 6 16 1 4 13

Base: 17 8 9 3 5 9 4 4 3 6 8 9 1 16 10 6 16 1 4 13

Effective Base 17 8 9 3 5 9 4 4 3 6 8 9 1 16 10 6 16 1 4 13

Tous les jours 6% - ** 11% ** - ** - ** 11% ** - ** - ** 33% ** - ** - ** 11% ** - ** 6% ** 9% ** - ** 6% ** - ** - ** 7% **

Plusieurs fois par semaine 6% - ** 11% ** 31% ** - ** - ** - ** - ** - ** 17% ** - ** 11% ** 100% ** - ** - ** 17% ** - ** 100% ** - ** 8% **

Chaque semaine 5% - ** 10% ** - ** - ** 10% ** - ** - ** - ** 14% ** - ** 10% ** - ** 5% ** 8% ** - ** 5% ** - ** - ** 7% **

Plusieurs fois par mois 11% - ** 22% ** 32% ** 18% ** - ** 48% ** - ** - ** - ** 24% ** - ** - ** 12% ** 10% ** 16% ** 12% ** - ** 24% ** 8% **

Tous les mois 6% 13% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** 25% ** - ** - ** 13% ** - ** - ** 7% ** - ** 18% ** 7% ** - ** - ** 8% **

Plusieurs fois par an 18% 38% ** - ** 37% ** 20% ** 11% ** - ** 28% ** 34% ** 17% ** 14% ** 22% ** - ** 20% ** 11% ** 34% ** 20% ** - ** 26% ** 16% **

Chaque année - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Moins d'une fois par an 25% 25% ** 24% ** - ** 41% ** 24% ** 52% ** - ** - ** 35% ** 26% ** 23% ** - ** 26% ** 41% ** - ** 26% ** - ** - ** 32% **

Jamais 6% 12% ** - ** - ** - ** 11% ** - ** 24% ** - ** - ** 12% ** - ** - ** 6% ** 10% ** - ** 6% ** - ** 26% ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 17% 12% ** 21% ** - ** 21% ** 21% ** - ** 23% ** 33% ** 17% ** 11% ** 22% ** - ** 18% ** 10% ** 16% ** 18% ** - ** 25% ** 15% **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 11% - ** 22% ** 31% ** - ** 11% ** - ** - ** 33% ** 17% ** - ** 22% ** 100% ** 6% ** 9% ** 17% ** 6% ** 100% ** - ** 15% **

NET: Toutes les semaines ou plus 16% - ** 32% ** 31% ** - ** 20% ** - ** - ** 33% ** 31% ** - ** 32% ** 100% ** 11% ** 18% ** 17% ** 11% ** 100% ** - ** 21% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 28% - ** 54% ** 63% ** 18% ** 20% ** 48% ** - ** 33% ** 31% ** 24% ** 32% ** 100% ** 23% ** 28% ** 33% ** 23% ** 100% ** 24% ** 29% **

NET: Tous les mois ou plus 34% 13% ** 54% ** 63% ** 18% ** 32% ** 48% ** 25% ** 33% ** 31% ** 37% ** 32% ** 100% ** 30% ** 28% ** 50% ** 30% ** 100% ** 24% ** 37% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 53% 51% ** 54% ** 100% ** 38% ** 43% ** 48% ** 54% ** 67% ** 48% ** 51% ** 54% ** 100% ** 50% ** 39% ** 84% ** 50% ** 100% ** 50% ** 53% **

NET: Chaque année ou plus 53% 51% ** 54% ** 100% ** 38% ** 43% ** 48% ** 54% ** 67% ** 48% ** 51% ** 54% ** 100% ** 50% ** 39% ** 84% ** 50% ** 100% ** 50% ** 53% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 77% 76% ** 79% ** 100% ** 79% ** 68% ** 100% ** 54% ** 67% ** 83% ** 77% ** 78% ** 100% ** 76% ** 80% ** 84% ** 76% ** 100% ** 50% ** 85% **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est formulée Table: 52

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 14 7 7 5 4 5 3 5 2 4 8 6 1 13 8 6 14 - 8 6

Base: 14 8 6 5 4 5 3 5 2 4 8 6 1 13 8 6 14 - 8 6

Effective Base 14 7 7 5 4 5 3 5 2 4 8 6 1 13 8 6 14 - 8 6

Tous les jours - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par semaine 14% - ** 30% ** 19% ** - ** 19% ** 30% ** - ** 48% ** - ** 12% ** 16% ** - ** 15% ** 12% ** 16% ** 14% - - ** 33% **

Chaque semaine 7% 13% ** - ** - ** - ** 20% ** - ** - ** - ** 25% ** - ** 17% ** - ** 8% ** - ** 17% ** 7% - - ** 17% **

Plusieurs fois par mois 22% 16% ** 29% ** 19% ** 30% ** 18% ** 35% ** 18% ** 52% ** - ** 25% ** 17% ** - ** 23% ** 37% ** - ** 22% - 37% ** - **

Tous les mois - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par an 22% 28% ** 15% ** 40% ** - ** 19% ** - ** 63% ** - ** - ** 37% ** - ** 100% ** 16% ** 14% ** 33% ** 22% - 12% ** 36% **

Chaque année 8% 15% ** - ** 22% ** - ** - ** - ** - ** - ** 29% ** - ** 19% ** - ** 9% ** - ** 20% ** 8% - 14% ** - **

Moins d'une fois par an 21% 15% ** 27% ** - ** 44% ** 24% ** 35% ** 19% ** - ** 22% ** 25% ** 15% ** - ** 22% ** 25% ** 15% ** 21% - 25% ** 15% **

Jamais - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 7% 13% ** - ** - ** 25% ** - ** - ** - ** - ** 25% ** - ** 17% ** - ** 8% ** 12% ** - ** 7% - 12% ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 14% - ** 30% ** 19% ** - ** 19% ** 30% ** - ** 48% ** - ** 12% ** 16% ** - ** 15% ** 12% ** 16% ** 14% - - ** 33% **

NET: Toutes les semaines ou plus 21% 13% ** 30% ** 19% ** - ** 39% ** 30% ** - ** 48% ** 25% ** 12% ** 32% ** - ** 22% ** 12% ** 33% ** 21% - - ** 49% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 42% 29% ** 58% ** 38% ** 30% ** 57% ** 65% ** 18% ** 100% ** 25% ** 38% ** 49% ** - ** 45% ** 49% ** 33% ** 42% - 37% ** 49% **

NET: Tous les mois ou plus 42% 29% ** 58% ** 38% ** 30% ** 57% ** 65% ** 18% ** 100% ** 25% ** 38% ** 49% ** - ** 45% ** 49% ** 33% ** 42% - 37% ** 49% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 64% 56% ** 73% ** 78% ** 30% ** 76% ** 65% ** 81% ** 100% ** 25% ** 75% ** 49% ** 100% ** 61% ** 63% ** 65% ** 64% - 49% ** 85% **

NET: Chaque année ou plus 72% 71% ** 73% ** 100% ** 30% ** 76% ** 65% ** 81% ** 100% ** 53% ** 75% ** 68% ** 100% ** 70% ** 63% ** 85% ** 72% - 63% ** 85% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 93% 87% ** 100% ** 100% ** 75% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 75% ** 100% ** 83% ** 100% ** 92% ** 88% ** 100% ** 93% - 88% ** 100% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc. Table: 53

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 6 11 3 6 8 7 3 2 5 10 7 1 16 7 10 16 1 9 8

Base: 17 6 11 3 6 8 7 3 2 5 10 7 1 16 7 10 16 1 9 8

Effective Base 17 6 11 3 6 8 7 3 2 5 10 7 1 16 7 10 16 1 9 8

Tous les jours 6% 16% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** 32% ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 6% ** - ** 10% ** 6% ** - ** - ** 12% **

Plusieurs fois par semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Tous les mois - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par an 17% - ** 26% ** - ** 15% ** 24% ** 27% ** - ** - ** 19% ** 19% ** 13% ** - ** 18% ** 26% ** 10% ** 18% ** - ** 32% ** - **

Chaque année 6% - ** 10% ** - ** 18% ** - ** 15% ** - ** - ** - ** 11% ** - ** - ** 7% ** - ** 11% ** 7% ** - ** 12% ** - **

Moins d'une fois par an 65% 66% ** 64% ** 64% ** 67% ** 64% ** 58% ** 31% ** 100% ** 81% ** 50% ** 87% ** 100% ** 63% ** 74% ** 58% ** 62% ** 100% ** 44% ** 88% **

Jamais 7% 18% ** - ** 36% ** - ** - ** - ** 37% ** - ** - ** 11% ** - ** - ** 7% ** - ** 11% ** 7% ** - ** 13% ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 6% 16% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** 32% ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 6% ** - ** 10% ** 6% ** - ** - ** 12% **

NET: Toutes les semaines ou plus 6% 16% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** 32% ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 6% ** - ** 10% ** 6% ** - ** - ** 12% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 6% 16% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** 32% ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 6% ** - ** 10% ** 6% ** - ** - ** 12% **

NET: Tous les mois ou plus 6% 16% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** 32% ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 6% ** - ** 10% ** 6% ** - ** - ** 12% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 22% 16% ** 26% ** - ** 15% ** 36% ** 27% ** 32% ** - ** 19% ** 28% ** 13% ** - ** 24% ** 26% ** 20% ** 24% ** - ** 32% ** 12% **

NET: Chaque année ou plus 29% 16% ** 36% ** - ** 33% ** 36% ** 42% ** 32% ** - ** 19% ** 39% ** 13% ** - ** 30% ** 26% ** 31% ** 31% ** - ** 44% ** 12% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 93% 82% ** 100% ** 64% ** 100% ** 100% ** 100% ** 63% ** 100% ** 100% ** 89% ** 100% ** 100% ** 93% ** 100% ** 89% ** 93% ** 100% ** 87% ** 100% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des contacts sociaux, etc. Table: 54

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 3 2 1 2 1 - 1 - - 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1

Base: 3 2 1 2 1 - 1 - - 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1

Effective Base 3 2 1 2 1 - 1 - - 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1

Tous les jours - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par semaine 27% - ** 100% ** - ** 100% ** - - ** - - 45% ** - ** 45% ** - ** 41% ** - ** 45% ** 45% ** - ** 41% ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Tous les mois - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par an 33% 46% ** - ** 46% ** - ** - - ** - - 55% ** - ** 55% ** 100% ** - ** - ** 55% ** 55% ** - ** - ** 100% **

Chaque année - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Moins d'une fois par an 40% 54% ** - ** 54% ** - ** - 100% ** - - - ** 100% ** - ** - ** 59% ** 100% ** - ** - ** 100% ** 59% ** - **

Jamais - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 27% - ** 100% ** - ** 100% ** - - ** - - 45% ** - ** 45% ** - ** 41% ** - ** 45% ** 45% ** - ** 41% ** - **

NET: Toutes les semaines ou plus 27% - ** 100% ** - ** 100% ** - - ** - - 45% ** - ** 45% ** - ** 41% ** - ** 45% ** 45% ** - ** 41% ** - **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 27% - ** 100% ** - ** 100% ** - - ** - - 45% ** - ** 45% ** - ** 41% ** - ** 45% ** 45% ** - ** 41% ** - **

NET: Tous les mois ou plus 27% - ** 100% ** - ** 100% ** - - ** - - 45% ** - ** 45% ** - ** 41% ** - ** 45% ** 45% ** - ** 41% ** - **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 61% 46% ** 100% ** 46% ** 100% ** - - ** - - 100% ** - ** 100% ** 100% ** 41% ** - ** 100% ** 100% ** - ** 41% ** 100% **

NET: Chaque année ou plus 61% 46% ** 100% ** 46% ** 100% ** - - ** - - 100% ** - ** 100% ** 100% ** 41% ** - ** 100% ** 100% ** - ** 41% ** 100% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 100% 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** - 100% ** - - 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades Table: 55

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 8 9 11 3 3 5 2 6 4 7 10 3 14 5 12 13 4 6 11

Base: 17 9 9 11 3 3 5 2 6 4 7 10 3 14 5 12 13 4 6 11

Effective Base 17 8 9 11 3 3 5 2 6 4 7 10 3 14 5 12 13 4 6 11

Tous les jours - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par semaine 6% 13% ** - ** 10% ** - ** - ** - ** - ** 18% ** - ** - ** 11% ** - ** 8% ** - ** 9% ** 8% ** - ** 17% ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois 6% - ** 12% ** 9% ** - ** - ** 20% ** - ** - ** - ** 14% ** - ** - ** 7% ** 20% ** - ** 8% ** - ** - ** 9% **

Tous les mois 5% - ** 11% ** 8% ** - ** - ** - ** - ** - ** 23% ** - ** 9% ** 31% ** - ** - ** 8% ** 7% ** - ** 15% ** - **

Plusieurs fois par an 23% 12% ** 34% ** 26% ** 34% ** - ** 20% ** - ** 33% ** 24% ** 15% ** 29% ** 32% ** 21% ** 39% ** 17% ** 8% ** 72% ** 17% ** 27% **

Chaque année 23% 25% ** 21% ** 19% ** 32% ** 29% ** 17% ** - ** 33% ** 28% ** 12% ** 31% ** - ** 28% ** 19% ** 25% ** 30% ** - ** 15% ** 28% **

Moins d'une fois par an 36% 50% ** 23% ** 28% ** 34% ** 71% ** 43% ** 100% ** 16% ** 25% ** 59% ** 19% ** 37% ** 36% ** 23% ** 42% ** 39% ** 28% ** 36% ** 36% **

Jamais - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 6% 13% ** - ** 10% ** - ** - ** - ** - ** 18% ** - ** - ** 11% ** - ** 8% ** - ** 9% ** 8% ** - ** 17% ** - **

NET: Toutes les semaines ou plus 6% 13% ** - ** 10% ** - ** - ** - ** - ** 18% ** - ** - ** 11% ** - ** 8% ** - ** 9% ** 8% ** - ** 17% ** - **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 12% 13% ** 12% ** 19% ** - ** - ** 20% ** - ** 18% ** - ** 14% ** 11% ** - ** 15% ** 20% ** 9% ** 16% ** - ** 17% ** 9% **

NET: Tous les mois ou plus 18% 13% ** 22% ** 27% ** - ** - ** 20% ** - ** 18% ** 23% ** 14% ** 20% ** 31% ** 15% ** 20% ** 17% ** 23% ** - ** 32% ** 9% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 41% 25% ** 56% ** 54% ** 34% ** - ** 40% ** - ** 51% ** 47% ** 28% ** 50% ** 63% ** 36% ** 58% ** 33% ** 31% ** 72% ** 49% ** 36% **

NET: Chaque année ou plus 64% 50% ** 77% ** 72% ** 66% ** 29% ** 57% ** - ** 84% ** 75% ** 41% ** 81% ** 63% ** 64% ** 77% ** 58% ** 61% ** 72% ** 64% ** 64% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 100% 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans information ni préparation, etc. Table: 56

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 9 5 4 2 5 2 5 2 2 - 7 2 1 8 4 5 7 2 6 3

Base: 9 6 4 2 5 2 6 2 2 - 7 2 1 8 4 5 7 2 6 3

Effective Base 9 5 4 2 5 2 5 2 2 - 7 2 1 8 4 5 7 2 6 3

Tous les jours 11% 19% ** - ** - ** 22% ** - ** 19% ** - ** - ** - 14% ** - ** - ** 13% ** 26% ** - ** - ** 45% ** - ** 35% **

Plusieurs fois par semaine 9% - ** 22% ** - ** 17% ** - ** - ** - ** 44% ** - - ** 44% ** - ** 10% ** 20% ** - ** 12% ** - ** 13% ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par mois - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Tous les mois - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Plusieurs fois par an - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chaque année - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Moins d'une fois par an 69% 62% ** 78% ** 100% ** 39% ** 100% ** 81% ** 100% ** - ** - 86% ** - ** 100% ** 64% ** 54% ** 80% ** 73% ** 55% ** 87% ** 30% **

Jamais 11% 19% ** - ** - ** 22% ** - ** - ** - ** 56% ** - - ** 56% ** - ** 13% ** - ** 20% ** 15% ** - ** - ** 35% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 20% 19% ** 22% ** - ** 39% ** - ** 19% ** - ** 44% ** - 14% ** 44% ** - ** 23% ** 46% ** - ** 12% ** 45% ** 13% ** 35% **

NET: Toutes les semaines ou plus 20% 19% ** 22% ** - ** 39% ** - ** 19% ** - ** 44% ** - 14% ** 44% ** - ** 23% ** 46% ** - ** 12% ** 45% ** 13% ** 35% **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 20% 19% ** 22% ** - ** 39% ** - ** 19% ** - ** 44% ** - 14% ** 44% ** - ** 23% ** 46% ** - ** 12% ** 45% ** 13% ** 35% **

NET: Tous les mois ou plus 20% 19% ** 22% ** - ** 39% ** - ** 19% ** - ** 44% ** - 14% ** 44% ** - ** 23% ** 46% ** - ** 12% ** 45% ** 13% ** 35% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 20% 19% ** 22% ** - ** 39% ** - ** 19% ** - ** 44% ** - 14% ** 44% ** - ** 23% ** 46% ** - ** 12% ** 45% ** 13% ** 35% **

NET: Chaque année ou plus 20% 19% ** 22% ** - ** 39% ** - ** 19% ** - ** 44% ** - 14% ** 44% ** - ** 23% ** 46% ** - ** 12% ** 45% ** 13% ** 35% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 89% 81% ** 100% ** 100% ** 78% ** 100% ** 100% ** 100% ** 44% ** - 100% ** 44% ** 100% ** 87% ** 100% ** 80% ** 85% ** 100% ** 100% ** 65% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée (utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc. Table: 57

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 5 4 1 2 1 2 - 1 1 3 1 4 1 4 1 4 5 - 2 3

Base: 5 4 1 2 1 2 - 1 1 3 1 4 1 4 1 4 5 - 2 3

Effective Base 5 4 1 2 1 2 - 1 1 3 1 4 1 4 1 4 5 - 2 3

Tous les jours 21% 26% ** - ** 52% ** - ** - ** - - ** - ** 34% ** - ** 26% ** - ** 26% ** 100% ** - ** 21% - 52% ** - **

Plusieurs fois par semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par mois 39% 25% ** 100% ** 48% ** - ** 51% ** - - ** - ** 66% ** - ** 49% ** 100% ** 25% ** - ** 50% ** 39% - 48% ** 34% **

Tous les mois - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par an - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Chaque année 21% 25% ** - ** - ** 100% ** - ** - - ** 100% ** - ** - ** 25% ** - ** 25% ** - ** 26% ** 21% - - ** 34% **

Moins d'une fois par an 19% 24% ** - ** - ** - ** 49% ** - 100% ** - ** - ** 100% ** - ** - ** 24% ** - ** 25% ** 19% - - ** 32% **

Jamais - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 21% 26% ** - ** 52% ** - ** - ** - - ** - ** 34% ** - ** 26% ** - ** 26% ** 100% ** - ** 21% - 52% ** - **

NET: Toutes les semaines ou plus 21% 26% ** - ** 52% ** - ** - ** - - ** - ** 34% ** - ** 26% ** - ** 26% ** 100% ** - ** 21% - 52% ** - **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 60% 51% ** 100% ** 100% ** - ** 51% ** - - ** - ** 100% ** - ** 75% ** 100% ** 51% ** 100% ** 50% ** 60% - 100% ** 34% **

NET: Tous les mois ou plus 60% 51% ** 100% ** 100% ** - ** 51% ** - - ** - ** 100% ** - ** 75% ** 100% ** 51% ** 100% ** 50% ** 60% - 100% ** 34% **

NET: Plusieurs fois par an ou plus 60% 51% ** 100% ** 100% ** - ** 51% ** - - ** - ** 100% ** - ** 75% ** 100% ** 51% ** 100% ** 50% ** 60% - 100% ** 34% **

NET: Chaque année ou plus 81% 76% ** 100% ** 100% ** 100% ** 51% ** - - ** 100% ** 100% ** - ** 100% ** 100% ** 76% ** 100% ** 75% ** 81% - 100% ** 68% **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 100% 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** - 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% ** 100% - 100% ** 100% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. A quelle fréquence cela se produit-il ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré. Table: 58

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 5 3 2 2 2 1 4 - 1 - 4 1 1 4 3 2 5 - 3 2

Base: 5 3 2 2 2 1 4 - 1 - 4 1 1 4 3 2 5 - 3 2

Effective Base 5 3 2 2 2 1 4 - 1 - 4 1 1 4 3 2 5 - 3 2

Tous les jours - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Chaque semaine - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par mois - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Tous les mois - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Plusieurs fois par an - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Chaque année 22% 36% ** - ** - ** 53% ** - ** 27% ** - - ** - 27% ** - ** - ** 28% ** 37% ** - ** 22% - 35% ** - **

Moins d'une fois par an 59% 32% ** 100% ** 100% ** 47% ** - ** 50% ** - 100% ** - 50% ** 100% ** 100% ** 48% ** 30% ** 100% ** 59% - 65% ** 49% **

Jamais 19% 32% ** - ** - ** - ** 100% ** 23% ** - - ** - 23% ** - ** - ** 24% ** 32% ** - ** 19% - - ** 51% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

NET: Toutes les semaines ou plus - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

NET: Plusieurs fois par mois ou plus - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

NET: Tous les mois ou plus - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

NET: Plusieurs fois par an ou plus - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

NET: Chaque année ou plus 22% 36% ** - ** - ** 53% ** - ** 27% ** - - ** - 27% ** - ** - ** 28% ** 37% ** - ** 22% - 35% ** - **

NET: Moins d’une fois par an ou plus 81% 68% ** 100% ** 100% ** 100% ** - ** 77% ** - 100% ** - 77% ** 100% ** 100% ** 76% ** 68% ** 100% ** 81% - 100% ** 49% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. Cela arrive à quelle fréquence ? (catégories combinées) ? (respondent level/respondents base) Table: 59

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 133 55 78 50 44 39 47 23 29 34 70 63 17 115 41 90 122 11 62 71

Base: 133 58 74 51 43 38 49 22 28 33 71 61 17 114 40 90 121 12 62 71

Effective Base 132 55 78 50 44 39 47 23 29 34 69 63 17 114 41 89 121 11 61 71

Tous les jours 9% 13% * 6% * 16% * 4% * 5% * 8% * 9% ** 14% ** 6% * 8% * 10% * 6% ** 9% 15% * 7% * 8% 17% ** 5% * 13% *

Plusieurs fois par semaine 7% 6% * 9% * 12% * 6% * 2% * 4% * 5% ** 14% ** 8% * 4% * 11% * 11% ** 7% 7% * 8% * 7% 8% ** 6% * 8% *

Chaque semaine 4% 3% * 4% * 4% * 2% * 5% * - * - ** 3% ** 12% G* - * 8% K* 6% ** 3% 7% * 2% * 3% 8% ** - * 7% S*

Plusieurs fois par mois 9% 6% * 12% * 12% * 11% * 5% * 8% * 8% ** 7% ** 15% * 8% * 11% * 17% ** 8% 14% * 7% * 10% 8% ** 11% * 8% *

Tous les mois 8% 5% * 9% * 12% * 2% * 8% * 4% * 9% ** 11% ** 9% * 6% * 10% * 17% ** 6% 7% * 8% * 8% - ** 8% * 7% *

Plusieurs fois par an 33% 30% * 36% * 33% * 31% * 36% * 30% * 31% ** 31% ** 43% * 30% * 37% * 29% ** 34% 34% * 34% * 33% 42% ** 37% * 30% *

Chaque année 16% 12% * 20% * 24% F* 17% * 5% * 15% * 22% ** 14% ** 16% * 17% * 15% * 23% ** 15% 20% * 15% * 18% - ** 15% * 17% *

Moins d'une fois par an 50% 52% * 49% * 55% * 52% * 43% * 56% * 58% ** 45% ** 42% * 57% * 43% * 37% ** 52% 50% * 51% * 51% 48% ** 50% * 51% *

Jamais 6% 11% * 3% * 2% * 5% * 13% * 6% * 9% ** 10% ** - * 7% * 5% * - ** 7% 5% * 7% * 7% - ** 6% * 6% *

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 5% 5% * 5% * 2% * 9% * 5% * 2% * 8% ** 3% ** 9% * 4% * 6% * - ** 6% 5% * 4% * 5% 10% ** 6% * 4% *
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. Cela arrive à quelle fréquence ? (catégories combinées) ? (response level/respondents base) Table: 60

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 133 55 78 50 44 39 47 23 29 34 70 63 17 115 41 90 122 11 62 71

Base: 133 58 74 51 43 38 49 22 28 33 71 61 17 114 40 90 121 12 62 71

Effective Base 132 55 78 50 44 39 47 23 29 34 69 63 17 114 41 89 121 11 61 71

Tous les jours 11% 15% * 7% * 20% EF* 4% * 5% * 8% * 9% ** 17% ** 10% * 8% * 13% * 6% ** 11% 17% * 8% * 9% 25% ** 5% * 16% S*

Plusieurs fois par semaine 8% 7% * 9% * 12% * 9% * 2% * 4% * 5% ** 18% ** 8% * 4% * 13% * 11% ** 8% 10% * 8% * 8% 8% ** 6% * 10% *

Chaque semaine 4% 3% * 4% * 4% * 2% * 5% * - * - ** 3% ** 12% G* - * 8% K* 6% ** 3% 7% * 2% * 3% 8% ** - * 7% S*

Plusieurs fois par mois 12% 7% * 16% * 16% * 13% * 7% * 14% * 8% ** 7% ** 18% * 12% * 13% * 17% ** 12% 22% P* 9% * 13% 8% ** 12% * 13% *

Tous les mois 9% 5% * 12% * 12% * 5% * 10% * 9% * 9% ** 11% ** 9% * 9% * 10% * 17% ** 8% 10% * 9% * 10% - ** 8% * 10% *

Plusieurs fois par an 42% 36% * 47% * 47% * 35% * 43% * 37% * 45% ** 31% ** 57% * 40% * 45% * 51% ** 41% 46% * 41% * 38% 84% ** 45% * 40% *

Chaque année 20% 17% * 22% * 28% F* 24% F* 5% * 15% * 22% ** 31% ** 16% * 17% * 23% * 28% ** 19% 25% * 18% * 22% - ** 18% * 21% *

Moins d'une fois par an 67% 70% * 65% * 74% * 66% * 59% * 75% J* 97% ** 51% ** 48% * 82% L* 50% * 74% ** 65% 68% * 67% * 67% 69% ** 70% * 65% *

Jamais 7% 12% C* 3% * 2% * 7% * 13% * 6% * 9% ** 14% ** - * 7% * 6% * - ** 8% 5% * 8% * 7% - ** 6% * 7% *

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 5% 5% * 5% * 2% * 9% * 5% * 2% * 8% ** 3% ** 9% * 4% * 6% * - ** 6% 5% * 4% * 5% 10% ** 6% * 4% *
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q6. Cela arrive à quelle fréquence ? (catégories combinées) ? (response level/responses base) Table: 61

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base 245 104 141 111 75 59 83 47 52 62 131 114 37 206 87 157 220 25 108 137

Unweighted Base 245 98 147 108 77 60 80 48 54 63 128 117 36 207 87 156 221 24 109 136

Effective Base 132 55 78 50 44 39 47 23 29 34 69 63 17 114 41 89 121 11 61 71

Tous les jours 6% 8% * 4% * 9% EF* 3% * 3% * 5% * 4% ** 9% ** 5% * 5% * 7% * 3% ** 6% 8% * 5% * 5% 12% ** 3% * 8% S*

Plusieurs fois par semaine 4% 4% * 5% * 6% * 5% * 2% * 3% * 2% ** 9% ** 4% * 2% * 7% * 5% ** 4% 5% * 4% * 5% 4% ** 4% * 5% *

Chaque semaine 2% 2% * 2% * 2% * 1% * 3% * - * - ** 2% ** 6% G* - * 4% K* 3% ** 2% 3% * 1% * 2% 4% ** - * 4% S*

Plusieurs fois par mois 7% 4% * 9% * 7% * 7% * 5% * 8% * 4% ** 4% ** 9% * 7% * 7% * 8% ** 7% 10% P* 5% * 7% 4% ** 7% * 7% *

Tous les mois 5% 3% * 6% * 5% * 3% * 7% * 5% * 4% ** 6% ** 5% * 5% * 5% * 8% ** 4% 5% * 5% * 5% - ** 4% * 5% *

Plusieurs fois par an 23% 20% * 25% * 22% * 20% * 28% * 22% * 21% ** 17% ** 31% * 22% * 24% * 24% ** 23% 22% * 24% * 21% 40% ** 26% * 21% *

Chaque année 11% 9% * 12% * 13% F* 14% F* 3% * 9% * 10% ** 17% ** 9% * 9% * 12% * 13% ** 10% 12% * 10% * 12% - ** 10% * 11% *

Moins d'une fois par an 36% 39% * 34% * 34% * 38% * 38% * 44% J* 46% ** 28% ** 26% * 45% L* 27% * 35% ** 36% 32% * 39% * 37% 32% ** 40% * 34% *

Jamais 4% 7% C* 1% * 1% * 4% * 8% * 4% * 4% ** 7% ** - * 4% * 3% * - ** 4% 2% * 4% * 4% - ** 4% * 4% *

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 3% 3% * 3% * 1% * 5% * 3% * 1% * 4% ** 2% ** 5% * 2% * 3% * - ** 3% 2% * 2% * 3% 5% ** 3% * 2% *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - OVERVIEW Table: 62

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 66 15 31 23 17 6 17 14 17 3 17 9 5 5

Base: 66 15 30 23 17 6 17 14 17 3 17 9 5 5

Effective Base 66 15 31 23 17 6 17 14 17 3 17 9 5 5

Un membre de votre ménage 7% * - ** 3% * - ** - ** - ** 6% ** - ** - ** - ** 17% ** - ** 21% ** - **

Un membre de votre famille 11% * 66% ** 28% A* 12% ** 28% ** - ** 11% ** 26% ** 18% ** - ** - ** 11% ** - ** 19% **

Un ami ou une connaissance 6% * - ** 6% * 8% ** 16% ** 20% ** 12% ** 7% ** - ** - ** 6% ** 9% ** - ** 19% **

Un voisin ou une personne du quartier 13% * 7% ** 10% * 4% ** 5% ** - ** - ** - ** - ** - ** 11% ** - ** 21% ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 40% * 7% ** 26% * 25% ** 12% ** - ** - ** 21% ** 47% ** - ** 42% ** 11% ** - ** 18% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

2% * - ** - * - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** 12% ** - ** - **

un collègue 9% * - ** 17% * 23% ** 19% ** - ** - ** - ** - ** - ** 7% ** - ** - ** 21% **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

3% * - ** 3% * 5% ** 7% ** 16% ** 12% ** 15% ** 18% ** 40% ** 6% ** - ** 40% ** - **

des jeunes 6% * - ** 3% * - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** 5% ** - ** 19% ** - **

Le personnel d'une maison de retraite 2% * 8% ** 4% * 5% ** 7% ** - ** 7% ** 8% ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Voisins - * - ** - * - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille 1% * 6% ** - * - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - * - ** - * 18% ** 6% ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** 46% ** - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - * - ** - * - ** - ** 15% ** 41% ** - ** - ** 33% ** - ** - ** - ** - **

Autre 2% * 6% ** - * - ** - ** 32% ** 5% ** 15% ** 12% ** 27% ** - ** - ** - ** 22% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 2% * - ** - * - ** 6% ** 17% ** 6% ** 7% ** 6% ** - ** 6% ** 11% ** - ** - **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes Table: 63

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 66 27 39 36 18 12 20 13 16 17 33 33 11 55 18 47 60 6 27 39

Base: 66 29 38 36 18 12 21 13 16 17 34 32 11 55 18 47 60 6 27 40

Effective Base 66 27 39 36 18 12 20 13 16 17 33 33 11 55 18 47 60 6 27 39

Un membre de votre ménage 7% - ** 12% * 8% * 5% ** 7% ** - ** 7% ** 12% ** 10% ** 3% * 11% * - ** 8% * 5% ** 8% * 6% * 15% ** 10% ** 5% *

Un membre de votre famille 11% - ** 20% * 11% * 21% ** - ** 10% ** - ** 11% ** 22% ** 6% * 17% * 9% ** 12% * 10% ** 12% * 11% * 15% ** 7% ** 14% *

Un ami ou une connaissance 6% 4% ** 8% * 8% * 6% ** - ** 5% ** 7% ** 7% ** 6% ** 6% * 6% * 17% ** 4% * - ** 9% * 5% * 16% ** 12% ** 2% *

Un voisin ou une personne du quartier 13% 14% ** 13% * 11% * 21% ** 8% ** 9% ** 22% ** 19% ** 7% ** 14% * 12% * 9% ** 14% * 16% ** 13% * 13% * 15% ** 18% ** 10% *

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 40% 44% ** 37% * 37% * 29% ** 68% ** 54% ** 33% ** 45% ** 24% ** 46% * 34% * 39% ** 40% * 45% ** 37% * 39% * 50% ** 38% ** 42% *

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

2% 4% ** - * 3% * - ** - ** 5% ** - ** - ** - ** 3% * - * - ** 2% * - ** 2% * - * 19% ** - ** 3% *

un collègue 9% 15% ** 5% * 14% * - ** 8% ** - ** 15% ** 13% ** 13% ** 6% * 13% * 27% ** 6% * 5% ** 11% * 10% * - ** 7% ** 11% *

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

3% 8% ** - * - * 7% ** 8% ** 6% ** - ** - ** 6% ** 4% * 3% * - ** 4% * 7% ** 2% * 4% * - ** 4% ** 2% *

des jeunes 6% 3% ** 7% * 8% * 5% ** - ** - ** 7% ** 6% ** 11% ** 3% * 9% * - ** 7% * 11% ** 4% * 5% * 15% ** - ** 9% *

Le personnel d'une maison de retraite 2% 4% ** - * 3% * - ** - ** - ** 9% ** - ** - ** 3% * - * - ** 2% * 6% ** - * 2% * - ** - ** 3% *

Voisins - - ** - * - * - ** - ** - ** - ** - ** - ** - * - * - ** - * - ** - * - * - ** - ** - *

Ex-famille 1% - ** 2% * 2% * - ** - ** - ** - ** 6% ** - ** - * 3% * - ** 2% * 5% ** - * 2% * - ** 3% ** - *

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - * - * - ** - ** - ** - ** - ** - ** - * - * - ** - * - ** - * - * - ** - ** - *

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - * - * - ** - ** - ** - ** - ** - ** - * - * - ** - * - ** - * - * - ** - ** - *

Autre 2% - ** 3% * 3% * - ** - ** 5% ** - ** - ** - ** 3% * - * - ** 2% * 6% ** - * 2% * - ** - ** 3% *

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 2% 4% ** - * - * 7% ** - ** 6% ** - ** - ** - ** 4% * - * - ** 2% * - ** 3% * 2% * - ** - ** 3% *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.) Table: 64

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 15 4 11 6 7 2 5 4 4 2 9 6 - 14 3 12 15 - 4 11

Base: 15 4 10 6 7 2 5 4 4 2 9 6 - 13 3 12 15 - 4 11

Effective Base 15 4 11 6 7 2 5 4 4 2 9 6 - 14 3 12 15 - 4 11

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Un membre de votre famille 66% 49% ** 73% ** 49% ** 85% ** 54% ** 62% ** 71% ** 49% ** 100% ** 66% ** 66% ** - 63% 29% ** 76% ** 66% - 76% ** 63% **

Un ami ou une connaissance - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Un voisin ou une personne du quartier 7% 24% ** - ** - ** 15% ** - ** - ** - ** 28% ** - ** - ** 18% ** - 7% - ** 9% ** 7% - - ** 9% **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 7% - ** 10% ** 17% ** - ** - ** 20% ** - ** - ** - ** 11% ** - ** - 8% 34% ** - ** 7% - - ** 9% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite 8% 27% ** - ** 19% ** - ** - ** - ** 29% ** - ** - ** 13% ** - ** - 8% 38% ** - ** 8% - - ** 10% **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Ex-famille 6% - ** 8% ** - ** - ** 46% ** - ** - ** 23% ** - ** - ** 15% ** - 6% - ** 7% ** 6% - 24% ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **

Autre 6% - ** 9% ** 15% ** - ** - ** 18% ** - ** - ** - ** 10% ** - ** - 7% - ** 8% ** 6% - - ** 8% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - ** - - - ** - **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs Table: 65

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 31 7 24 12 13 6 10 7 7 7 17 14 7 24 9 22 29 2 17 14

Base: 30 7 23 12 12 6 10 6 7 7 17 13 7 23 8 22 28 2 16 14

Effective Base 31 7 24 12 13 6 10 7 7 7 17 14 7 24 9 22 29 2 17 14

Un membre de votre ménage 3% - ** 4% ** - ** 7% ** - ** - ** - ** - ** 13% ** - ** 6% ** - ** 4% ** - ** 4% ** 3% ** - ** 5% ** - **

Un membre de votre famille 28% 14% ** 33% ** 25% ** 38% ** 16% ** 19% ** 14% ** 28% ** 56% ** 17% ** 42% ** 43% ** 24% ** 32% ** 27% ** 27% ** 48% ** 22% ** 36% **

Un ami ou une connaissance 6% - ** 7% ** - ** 7% ** 15% ** 8% ** - ** 13% ** - ** 5% ** 6% ** - ** 7% ** 10% ** 4% ** 6% ** - ** 10% ** - **

Un voisin ou une personne du quartier 10% 14% ** 9% ** 8% ** 17% ** - ** 10% ** - ** 30% ** - ** 6% ** 15% ** - ** 13% ** 12% ** 9% ** 11% ** - ** 12% ** 7% **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 26% 28% ** 26% ** 26% ** 31% ** 18% ** 41% ** 42% ** 16% ** - ** 41% ** 8% ** 30% ** 25% ** 35% ** 23% ** 28% ** - ** 19% ** 35% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue 17% 29% ** 13% ** 25% ** - ** 36% ** 21% ** 15% ** 14% ** 14% ** 19% ** 14% ** 27% ** 14% ** 11% ** 19% ** 14% ** 52% ** 25% ** 7% **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

3% - ** 4% ** - ** - ** 16% ** - ** 14% ** - ** - ** 6% ** - ** - ** 4% ** - ** 4% ** 3% ** - ** 6% ** - **

des jeunes 3% - ** 4% ** 8% ** - ** - ** - ** 15% ** - ** - ** 6% ** - ** - ** 4% ** - ** 4% ** 3% ** - ** - ** 7% **

Le personnel d'une maison de retraite 4% 16% ** - ** 9% ** - ** - ** - ** - ** - ** 17% ** - ** 9% ** - ** 5% ** - ** 5% ** 4% ** - ** - ** 8% **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Autre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle



72

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - abus d'autorité, harcèlement Table: 66

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 23 8 15 13 8 2 8 4 4 7 12 11 4 19 8 15 20 3 11 12

Base: 23 9 14 13 8 2 8 4 4 7 12 11 4 19 8 15 20 3 11 12

Effective Base 23 8 15 13 8 2 8 4 4 7 12 11 4 19 8 15 20 3 11 12

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un membre de votre famille 12% - ** 20% ** 22% ** - ** - ** - ** - ** 49% ** 14% ** - ** 26% ** 24% ** 10% ** 24% ** 6% ** 5% ** 64% ** 9% ** 16% **

Un ami ou une connaissance 8% - ** 13% ** 8% ** 11% ** - ** 11% ** - ** 26% ** - ** 7% ** 9% ** - ** 10% ** 11% ** 7% ** 9% ** - ** 17% ** - **

Un voisin ou une personne du quartier 4% 12% ** - ** - ** 13% ** - ** - ** - ** 26% ** - ** - ** 9% ** - ** 5% ** - ** 7% ** 5% ** - ** - ** 8% **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 25% - ** 39% ** 15% ** 35% ** 50% ** 36% ** 46% ** - ** 13% ** 40% ** 8% ** 24% ** 25% ** 24% ** 25% ** 28% ** - ** 34% ** 16% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue 23% 51% ** 7% ** 32% ** 13% ** - ** - ** 25% ** - ** 61% ** 8% ** 39% ** 52% ** 17% ** - ** 35% ** 27% ** - ** 30% ** 17% **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

5% - ** 7% ** - ** 14% ** - ** 13% ** - ** - ** - ** 9% ** - ** - ** 6% ** 13% ** - ** - ** 36% ** - ** 9% **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite 5% 13% ** - ** 9% ** - ** - ** - ** 29% ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 6% ** 14% ** - ** 6% ** - ** - ** 9% **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) 18% 25% ** 14% ** 15% ** 13% ** 50% ** 40% ** - ** - ** 13% ** 27% ** 8% ** - ** 22% ** 13% ** 20% ** 20% ** - ** 10% ** 25% **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Autre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - ignorance de l'opinion, isolement Table: 67

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 6 11 8 4 5 7 3 2 5 10 7 3 13 8 9 14 3 8 9

Base: 17 6 11 8 4 5 7 3 2 5 10 7 3 13 8 9 14 3 8 9

Effective Base 17 6 11 8 4 5 7 3 2 5 10 7 3 13 8 9 14 3 8 9

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un membre de votre famille 28% 32% ** 26% ** 24% ** 25% ** 38% ** 28% ** 32% ** 49% ** 18% ** 29% ** 26% ** - ** 29% ** 36% ** 22% ** 21% ** 64% ** 35% ** 22% **

Un ami ou une connaissance 16% - ** 26% ** - ** 47% ** 21% ** 27% ** 31% ** - ** - ** 28% ** - ** - ** 22% ** 11% ** 21% ** 20% ** - ** 11% ** 21% **

Un voisin ou une personne du quartier 5% - ** 9% ** 11% ** - ** - ** - ** - ** 49% ** - ** - ** 13% ** - ** 7% ** 12% ** - ** - ** 32% ** - ** 10% **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 12% 16% ** 9% ** 11% ** 28% ** - ** - ** - ** 51% ** 20% ** - ** 29% ** - ** 16% ** 26% ** - ** 14% ** - ** - ** 22% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue 19% 17% ** 19% ** 38% ** - ** - ** 16% ** - ** - ** 39% ** 11% ** 29% ** 100% ** - ** - ** 34% ** 22% ** - ** 26% ** 12% **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

7% 18% ** - ** 13% ** - ** - ** - ** - ** - ** 22% ** - ** 16% ** - ** 9% ** - ** 12% ** 8% ** - ** 14% ** - **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite 7% 18% ** - ** 13% ** - ** - ** - ** 38% ** - ** - ** 11% ** - ** - ** 9% ** 15% ** - ** 8% ** - ** - ** 12% **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) 6% - ** 10% ** - ** - ** 21% ** 15% ** - ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 8% ** 13% ** - ** 7% ** - ** - ** 11% **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Autre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 6% - ** 10% ** - ** - ** 21% ** 15% ** - ** - ** - ** 10% ** - ** - ** 8% ** - ** 11% ** - ** 36% ** 13% ** - **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, d'activités quotidiennes Table: 68

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 6 3 3 3 - 3 1 - 4 1 1 5 1 5 2 4 5 1 2 4

Base: 6 3 3 3 - 3 1 - 4 1 1 5 1 5 2 4 5 1 2 4

Effective Base 6 3 3 3 - 3 1 - 4 1 1 5 1 5 2 4 5 1 2 4

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un membre de votre famille - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un ami ou une connaissance 20% 37% ** - ** - ** - 38% ** 100% ** - - ** - ** 100% ** - ** - ** 23% ** - ** 29% ** 23% ** - ** 55% ** - **

Un voisin ou une personne du quartier - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

16% 31% ** - ** - ** - 32% ** - ** - - ** 100% ** - ** 20% ** - ** 20% ** - ** 24% ** 20% ** - ** - ** 26% **

des jeunes - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Voisins - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital 15% - ** 32% ** - ** - 30% ** - ** - 24% ** - ** - ** 19% ** - ** 18% ** - ** 22% ** 18% ** - ** - ** 24% **

Autre 32% - ** 68% ** 65% ** - - ** - ** - 50% ** - ** - ** 40% ** - ** 38% ** 100% ** - ** 19% ** 100% ** 45% ** 24% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 17% 32% ** - ** 35% ** - - ** - ** - 26% ** - ** - ** 21% ** 100% ** - ** - ** 25% ** 20% ** - ** - ** 26% **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc. Table: 69

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 8 9 3 5 9 4 4 3 6 8 9 1 16 10 6 16 1 4 13

Base: 17 8 9 3 5 9 4 4 3 6 8 9 1 16 10 6 16 1 4 13

Effective Base 17 8 9 3 5 9 4 4 3 6 8 9 1 16 10 6 16 1 4 13

Un membre de votre ménage 6% 12% ** - ** - ** - ** 11% ** - ** 24% ** - ** - ** 12% ** - ** - ** 6% ** 10% ** - ** 6% ** - ** 26% ** - **

Un membre de votre famille 11% - ** 21% ** 31% ** - ** 10% ** - ** - ** - ** 31% ** - ** 21% ** 100% ** 5% ** 8% ** 17% ** 5% ** 100% ** - ** 14% **

Un ami ou une connaissance 12% 13% ** 12% ** 32% ** - ** 12% ** 25% ** 25% ** - ** - ** 25% ** - ** - ** 13% ** 10% ** 18% ** 13% ** - ** - ** 16% **

Un voisin ou une personne du quartier - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

12% 13% ** 11% ** - ** 22% ** 11% ** - ** - ** 33% ** 18% ** - ** 23% ** - ** 13% ** 20% ** - ** 13% ** - ** - ** 15% **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite 7% 14% ** - ** 37% ** - ** - ** - ** 28% ** - ** - ** 14% ** - ** - ** 7% ** 11% ** - ** 7% ** - ** - ** 9% **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital 41% 48% ** 35% ** - ** 60% ** 46% ** 52% ** 23% ** 34% ** 51% ** 37% ** 45% ** - ** 44% ** 41% ** 50% ** 44% ** - ** 26% ** 46% **

Autre 5% - ** 10% ** - ** 18% ** - ** 22% ** - ** - ** - ** 11% ** - ** - ** 6% ** - ** 16% ** 6% ** - ** 24% ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 6% - ** 11% ** - ** - ** 11% ** - ** - ** 33% ** - ** - ** 11% ** - ** 6% ** - ** - ** 6% ** - ** 25% ** - **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est formulée Table: 70

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 14 7 7 5 4 5 3 5 2 4 8 6 1 13 8 6 14 - 8 6

Base: 14 8 6 5 4 5 3 5 2 4 8 6 1 13 8 6 14 - 8 6

Effective Base 14 7 7 5 4 5 3 5 2 4 8 6 1 13 8 6 14 - 8 6

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Un membre de votre famille 26% 13% ** 42% ** 19% ** 22% ** 37% ** - ** 38% ** 52% ** 22% ** 22% ** 31% ** - ** 28% ** 22% ** 31% ** 26% - 33% ** 16% **

Un ami ou une connaissance 7% - ** 16% ** 19% ** - ** - ** 30% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** - ** 8% ** 12% ** - ** 7% - - ** 17% **

Un voisin ou une personne du quartier - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 21% 15% ** 29% ** 40% ** - ** 19% ** - ** 20% ** 48% ** 29% ** 11% ** 35% ** 100% ** 16% ** - ** 52% ** 21% - 26% ** 15% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

15% 28% ** - ** - ** - ** 44% ** 35% ** - ** - ** 25% ** 14% ** 17% ** - ** 16% ** 14% ** 17% ** 15% - 14% ** 17% **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite 8% 15% ** - ** 22% ** - ** - ** - ** 24% ** - ** - ** 14% ** - ** - ** 9% ** 14% ** - ** 8% - - ** 19% **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Autre 15% 16% ** 14% ** - ** 53% ** - ** 35% ** 19% ** - ** - ** 25% ** - ** - ** 16% ** 25% ** - ** 15% - 15% ** 15% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 7% 13% ** - ** - ** 25% ** - ** - ** - ** - ** 25% ** - ** 17% ** - ** 8% ** 12% ** - ** 7% - 12% ** - **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc. Table: 71

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 6 11 3 6 8 7 3 2 5 10 7 1 16 7 10 16 1 9 8

Base: 17 6 11 3 6 8 7 3 2 5 10 7 1 16 7 10 16 1 9 8

Effective Base 17 6 11 3 6 8 7 3 2 5 10 7 1 16 7 10 16 1 9 8

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un membre de votre famille 18% - ** 28% ** - ** - ** 37% ** 30% ** - ** - ** 19% ** 21% ** 13% ** - ** 19% ** 29% ** 10% ** 19% ** - ** 10% ** 26% **

Un ami ou une connaissance - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un voisin ou une personne du quartier - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 47% 51% ** 45% ** 36% ** 64% ** 38% ** 55% ** 37% ** - ** 60% ** 50% ** 42% ** - ** 50% ** 42% ** 50% ** 43% ** 100% ** 44% ** 49% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

18% 16% ** 19% ** 31% ** 18% ** 12% ** 15% ** 31% ** 50% ** - ** 20% ** 15% ** 100% ** 13% ** - ** 30% ** 19% ** - ** 23% ** 12% **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Autre 12% 16% ** 9% ** 32% ** - ** 12% ** - ** 32% ** 50% ** - ** 10% ** 15% ** - ** 12% ** 15% ** 10% ** 12% ** - ** 11% ** 12% **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 6% 17% ** - ** - ** 18% ** - ** - ** - ** - ** 21% ** - ** 15% ** - ** 6% ** 15% ** - ** 6% ** - ** 12% ** - **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des contacts sociaux, etc. Table: 72

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 3 2 1 2 1 - 1 - - 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1

Base: 3 2 1 2 1 - 1 - - 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1

Effective Base 3 2 1 2 1 - 1 - - 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un membre de votre famille - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un ami ou une connaissance - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un voisin ou une personne du quartier - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

40% 54% ** - ** 54% ** - ** - 100% ** - - - ** 100% ** - ** - ** 59% ** 100% ** - ** - ** 100% ** 59% ** - **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital 33% 46% ** - ** 46% ** - ** - - ** - - 55% ** - ** 55% ** 100% ** - ** - ** 55% ** 55% ** - ** - ** 100% **

Autre 27% - ** 100% ** - ** 100% ** - - ** - - 45% ** - ** 45% ** - ** 41% ** - ** 45% ** 45% ** - ** 41% ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - - ** - - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades Table: 73

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 17 8 9 11 3 3 5 2 6 4 7 10 3 14 5 12 13 4 6 11

Base: 17 9 9 11 3 3 5 2 6 4 7 10 3 14 5 12 13 4 6 11

Effective Base 17 8 9 11 3 3 5 2 6 4 7 10 3 14 5 12 13 4 6 11

Un membre de votre ménage 17% - ** 33% ** 26% ** - ** - ** 20% ** - ** 31% ** - ** 14% ** 19% ** - ** 20% ** 38% ** 8% ** 15% ** 23% ** - ** 26% **

Un membre de votre famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un ami ou une connaissance 6% 11% ** - ** - ** - ** 32% ** - ** 46% ** - ** - ** 13% ** - ** - ** 7% ** - ** 8% ** 7% ** - ** - ** 9% **

Un voisin ou une personne du quartier 11% 12% ** 11% ** 9% ** 32% ** - ** - ** - ** 33% ** - ** - ** 20% ** - ** 14% ** 19% ** 8% ** 15% ** - ** 15% ** 9% **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 42% 51% ** 33% ** 37% ** 34% ** 68% ** 60% ** 55% ** 18% ** 49% ** 58% ** 30% ** 69% ** 36% ** 23% ** 50% ** 39% ** 51% ** 53% ** 36% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

un collègue 7% 13% ** - ** 10% ** - ** - ** - ** - ** - ** 28% ** - ** 11% ** - ** 8% ** - ** 9% ** 9% ** - ** - ** 10% **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

6% - ** 12% ** - ** 34% ** - ** 20% ** - ** - ** - ** 15% ** - ** - ** 7% ** 20% ** - ** - ** 26% ** - ** 10% **

des jeunes 5% - ** 11% ** 8% ** - ** - ** - ** - ** - ** 23% ** - ** 9% ** 31% ** - ** - ** 8% ** 7% ** - ** 15% ** - **

Le personnel d'une maison de retraite - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Autre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 6% 13% ** - ** 10% ** - ** - ** - ** - ** 18% ** - ** - ** 11% ** - ** 8% ** - ** 9% ** 8% ** - ** 17% ** - **
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans information ni préparation, etc. Table: 74

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 9 5 4 2 5 2 5 2 2 - 7 2 1 8 4 5 7 2 6 3

Base: 9 6 4 2 5 2 6 2 2 - 7 2 1 8 4 5 7 2 6 3

Effective Base 9 5 4 2 5 2 5 2 2 - 7 2 1 8 4 5 7 2 6 3

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un membre de votre famille 11% 19% ** - ** - ** 22% ** - ** 19% ** - ** - ** - 14% ** - ** - ** 13% ** 26% ** - ** - ** 45% ** - ** 35% **

Un ami ou une connaissance 9% - ** 22% ** - ** 17% ** - ** - ** - ** 44% ** - - ** 44% ** - ** 10% ** 20% ** - ** 12% ** - ** 13% ** - **

Un voisin ou une personne du quartier - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 11% 19% ** - ** - ** 22% ** - ** - ** - ** 56% ** - - ** 56% ** - ** 13% ** - ** 20% ** 15% ** - ** - ** 35% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

12% - ** 30% ** 47% ** - ** - ** 21% ** - ** - ** - 15% ** - ** 100% ** - ** - ** 22% ** 16% ** - ** 18% ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) 46% 44% ** 48% ** 53% ** 19% ** 100% ** 60% ** 48% ** - ** - 57% ** - ** - ** 52% ** 54% ** 39% ** 42% ** 55% ** 53% ** 30% **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Autre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 11% 18% ** - ** - ** 21% ** - ** - ** 52% ** - ** - 13% ** - ** - ** 12% ** - ** 19% ** 14% ** - ** 16% ** - **

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle



81

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée (utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc. Table: 75

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 5 4 1 2 1 2 - 1 1 3 1 4 1 4 1 4 5 - 2 3

Base: 5 4 1 2 1 2 - 1 1 3 1 4 1 4 1 4 5 - 2 3

Effective Base 5 4 1 2 1 2 - 1 1 3 1 4 1 4 1 4 5 - 2 3

Un membre de votre ménage 21% 26% ** - ** 52% ** - ** - ** - - ** - ** 34% ** - ** 26% ** - ** 26% ** 100% ** - ** 21% - 52% ** - **

Un membre de votre famille - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Un ami ou une connaissance - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Un voisin ou une personne du quartier 21% 25% ** - ** - ** 100% ** - ** - - ** 100% ** - ** - ** 25% ** - ** 25% ** - ** 26% ** 21% - - ** 34% **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

un collègue - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

40% 49% ** - ** - ** - ** 100% ** - 100% ** - ** 34% ** 100% ** 25% ** - ** 49% ** - ** 50% ** 40% - - ** 66% **

des jeunes 19% - ** 100% ** 48% ** - ** - ** - - ** - ** 32% ** - ** 24% ** 100% ** - ** - ** 24% ** 19% - 48% ** - **

Le personnel d'une maison de retraite - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Autre - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l'auteur ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré. Table: 76

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 5 3 2 2 2 1 4 - 1 - 4 1 1 4 3 2 5 - 3 2

Base: 5 3 2 2 2 1 4 - 1 - 4 1 1 4 3 2 5 - 3 2

Effective Base 5 3 2 2 2 1 4 - 1 - 4 1 1 4 3 2 5 - 3 2

Un membre de votre ménage - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Un membre de votre famille 19% 32% ** - ** - ** - ** 100% ** 23% ** - - ** - 23% ** - ** - ** 24% ** 32% ** - ** 19% - - ** 51% **

Un ami ou une connaissance 19% 32% ** - ** - ** 47% ** - ** 24% ** - - ** - 24% ** - ** - ** 25% ** - ** 48% ** 19% - 31% ** - **

Un voisin ou une personne du quartier - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 18% - ** 46% ** 46% ** - ** - ** - ** - 100% ** - - ** 100% ** - ** 23% ** 30% ** - ** 18% - - ** 49% **

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

un collègue 21% - ** 54% ** 54% ** - ** - ** 26% ** - - ** - 26% ** - ** 100% ** - ** - ** 52% ** 21% - 34% ** - **

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

- - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

des jeunes - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Le personnel d'une maison de retraite - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Voisins - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Ex-famille - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Au travail (patron/collègue/...) - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Chez le médecin / à l'hôpital - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Autre 22% 36% ** - ** - ** 53% ** - ** 27% ** - - ** - 27% ** - ** - ** 28% ** 37% ** - ** 22% - 35% ** - **

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - ** - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q7. Qui en est l’auteur? (catégories combinées) Table: 77

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 133 55 78 50 44 39 47 23 29 34 70 63 17 115 41 90 122 11 62 71

Base: 133 58 74 51 43 38 49 22 28 33 71 61 17 114 40 90 121 12 62 71

Effective Base 132 55 78 50 44 39 47 23 29 34 69 63 17 114 41 89 121 11 61 71

Un membre de votre ménage 6% 3% * 9% * 9% * 4% * 5% * 2% * 9% ** 7% ** 11% * 4% * 9% * - ** 7% 10% * 5% * 6% 8% ** 9% * 4% *

Un membre de votre famille 23% 12% * 32% B* 19% * 26% * 25% * 21% * 25% ** 20% ** 28% * 22% * 24% * 17% ** 23% 30% * 20% * 22% 33% ** 18% * 28% *

Un ami ou une connaissance 11% 9% * 13% * 10% * 11% * 13% * 13% * 17% ** 13% ** 3% * 14% * 8% * 11% ** 11% 7% * 13% * 11% 8% ** 14% * 8% *

Un voisin ou une personne du voisinage 7% 7% * 8% * 8% * 11% * 3% * 6% * 13% ** 10% ** 3% * 8% * 7% * 6% ** 8% 7% * 8% * 7% 8% ** 10% * 6% *

Quelqu'un que vous ne connaissiez pas 37% 35% * 39% * 38% * 36% * 37% * 44% * 31% ** 36% ** 33% * 40% * 34% * 42% ** 37% 37% * 37% * 36% 44% ** 34% * 39% *

La police ou d'autres organismes chargés de faire 
respecter la loi

2% 2% * 2% * 4% * - * - * 5% * - ** - ** - * 3% * - * 7% ** 1% - * 3% * 1% 10% ** 2% * 2% *

un collègue 11% 15% * 8% * 23% EF* 2% * 5% * 7% * 13% ** 7% ** 19% * 9% * 14% * 41% ** 7% 2% * 15% O* 11% 9% ** 15% * 7% *

Un employé d'un service (transport, magasin, 
banque...)

10% 15% * 7% * 7% * 10% * 16% * 12% * 13% ** 7% ** 10% * 12% * 8% * 5% ** 11% 17% * 8% * 9% 20% ** 13% * 8% *

des jeunes 4% 2% * 5% * 7% * 2% * - * - * 4% ** 3% ** 9% G* 1% * 6% * 5% ** 3% 5% * 3% * 3% 8% ** 2% * 5% *

Le personnel d'une maison de retraite 2% 4% * - * 4% * - * - * - * 5% ** - ** 3% * 2% * 2% * - ** 2% 3% * 1% * 2% - ** - * 3% *

Voisins - - * - * - * - * - * - * - ** - ** - * - * - * - ** - - * - * - - ** - * - *

Ex-famille 1% - * 2% * 2% * - * 2% * - * - ** 6% ** - * - * 3% * - ** 2% 2% * 1% * 1% - ** 3% * - *

Au travail (patron/collègue/...) 6% 8% * 5% * 7% * 4% * 8% * 13% * 4% ** - ** 3% * 10% L* 2% * - ** 7% 8% * 6% * 6% 11% ** 7% * 5% *

Chez le médecin / à l'hôpital 7% 9% * 5% * 2% * 7% * 13% * 4% * 4% ** 7% ** 12% * 4% * 10% * 6% ** 7% 10% * 5% * 7% - ** 2% * 11% S*

Autre 7% 4% * 9% * 8% * 9% * 3% * 8% * 8% ** 7% ** 3% * 8% * 5% * - ** 8% 12% * 4% * 6% 8% ** 6% * 7% *

Je ne sais pas / je ne veux pas répondre 6% 11% * 3% * 4% * 10% * 5% * 5% * 5% ** 11% ** 6% * 5% * 8% * 6% ** 6% 5% * 6% * 6% 9% ** 10% * 3% *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - OVERVIEW Table: 78

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Base: 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Effective Base 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495

Oui 15%
EFHJK
LMN

17%
DEFHJ
KLMN

17%
DEFHJ
KLMN

13% JMN 11% JN 10% N 19%
DEFHJ
KLMN

11% JN 15%
EFHJK
MN

7% N 10% N 12% JN 9% N 4%

Non 83% 82% 82% 87% ABCG 88% ABCGI 90% ABCGI 80% 88% ABCGI 84% G 91%
ABCD
GI

90% ABCGI 88% ABCG 91%
ABCD
GIL

95%
ABCD
EFGHI
JKLM

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 2% FM 1% 1% M 1% 1% 1% 2% FM 1% M 1% 2% FM 1% 1% 0% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes Table: 79

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 15% 17% 14% 20% F 15% 9% 10% 17% 17% * 22% G 12% 20% K 20% * 15% 15% 15% 15% 16% ** 13% 17%

Non 83% 81% 84% 78% 83% 90% D 89% HJ 80% 81% * 76% 86% L 78% 77% * 84% 83% 83% 83% 77% ** 84% 82%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% * 2% 2% 2% 3% * 1% 2% 2% 1% 7% ** 2% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.) Table: 80

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 17% 16% 18% 20% F 17% 12% 17% 17% 10% * 22% I 17% 17% 23% * 16% 21% 16% 17% 12% ** 16% 18%

Non 82% 84% 81% 79% 82% 88% D 82% 81% 89% J* 78% 82% 82% 76% * 83% 78% 84% 82% 85% ** 83% 81%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * - 1% 0% 1% * 1% 1% 1% 1% 3% ** 0% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs Table: 81

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 17% 17% 17% 21% F 17% 10% 18% I 21% I 8% * 19% I 19% 14% 25% N* 15% 20% 16% 17% 20% ** 16% 18%

Non 82% 82% 82% 78% 81% 88% D 81% 77% 92% GHJ* 80% 80% 85% 75% * 84% 78% 83% 82% 77% ** 82% 82%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% - * 1% 2% 0% - * 1% 2% 1% 1% 3% ** 2% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - abus d'autorité, harcèlement Table: 82

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 13% 13% 13% 15% 11% 12% 15% 11% 8% * 14% 13% 12% 18% * 11% 16% 11% 12% 16% ** 14% 12%

Non 87% 86% 87% 85% 89% 88% 85% 87% 92% * 86% 86% 89% 82% * 88% 83% 88% 87% 84% ** 86% 87%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% - * - 1% - - * 1% 2% 0% 1% - ** 0% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - ignorance de l'opinion, isolement Table: 83

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 11% 10% 12% 15% 9% 8% 10% 8% 8% * 17% 10% 13% 16% * 10% 13% 10% 11% 8% ** 11% 11%

Non 88% 89% 88% 84% 91% 91% 89% 89% 92% J* 83% 89% 87% 84% * 89% 84% 89% 88% 92% ** 87% 89%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 3% - * 1% 1% 0% - * 1% 2% 1% 1% - ** 2% 0%
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, d'activités quotidiennes Table: 84

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 10% 9% 10% 11% 8% 8% 9% 11% 5% * 13% 10% 10% 12% * 9% 13% 9% 10% 11% ** 9% 10%

Non 90% 91% 89% 89% 91% 90% 91% 87% 95% * 87% 89% 90% 88% * 90% 87% 91% 90% 85% ** 91% 89%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 0% 1% - 1% 1% - 3% G - * - 1% - - * 1% 1% 1% 0% 3% ** 0% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc. Table: 85

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 19% 18% 19% 22% F 18% 13% 18% 17% 12% * 25% I 18% 20% 27% N* 17% 18% 18% 19% 15% ** 15% 21%

Non 80% 80% 80% 76% 80% 86% D 81% 80% 88% J* 73% 80% 79% 72% * 82% M 78% 81% 80% 81% ** 84% 77%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 4% - * 2% 2% 1% 1% * 2% 4% P 1% 2% 3% ** 1% 2%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est formulée Table: 86

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 11% 9% 12% 12% 9% 11% 11% 7% 5% * 17% HI 10% 12% 15% * 10% 14% 9% 11% 8% ** 11% 11%

Non 88% 89% 87% 87% 90% 88% 88% 91% 94% J* 83% 89% 87% 85% * 89% 84% 90% 88% 85% ** 87% 89%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% * - 2% 0% - * 1% 1% 1% 1% 7% ** 2% T 0%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc. Table: 87

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 15% 14% 16% 15% 16% 13% 17% 16% 12% * 14% 16% 13% 17% * 15% 16% 15% 15% 20% ** 17% 14%

Non 84% 86% 83% 85% 83% 85% 83% 82% 87% * 86% 83% 86% 83% * 84% 83% 85% 85% 77% ** 82% 85%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 1% * - 1% 0% - * 1% 1% 1% 1% 3% ** 1% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des contacts sociaux, etc. Table: 88

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 7% 6% 8% 11% E 5% 5% 8% 4% 3% * 12% HI 7% 8% 13% N* 6% 5% 8% 7% 12% ** 8% 7%

Non 91% 92% 91% 87% 94% D 93% 91% 92% 97% J* 87% 91% 91% 85% * 93% M 93% 91% 92% 85% ** 90% 92%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 4% - * 2% 2% 1% 2% * 2% 2% 1% 2% 3% ** 1% 2%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades Table: 89

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 10% 7% 12% B 9% 11% 9% 10% 10% 5% * 12% 10% 9% 6% * 10% 14% P 8% 9% 15% ** 10% 9%

Non 90% 92% 88% 91% 89% 90% 89% 89% 95% * 88% 89% 91% 94% * 89% 86% 91% 90% 85% ** 89% 91%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 1% - - 1% 2% 1% 1% - * - 1% - - * 1% - 1% 1% - ** 2% T -
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans information ni préparation, etc. Table: 90

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 12% 11% 13% 12% 12% 11% 12% 9% 8% * 16% 11% 13% 10% * 12% 14% 10% 11% 19% ** 12% 12%

Non 88% 89% 86% 88% 86% 88% 87% 90% 91% * 84% 88% 87% 90% * 87% 85% 89% 88% 78% ** 88% 87%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 0% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% * - 1% 0% - * 1% 1% 1% 1% 3% ** 0% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée (utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc. Table: 91

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 9% 11% 7% 11% 7% 6% 6% 10% 8% * 13% 8% 11% 9% * 9% 12% 8% 9% 11% ** 8% 9%

Non 91% 89% 93% 89% 92% 93% 94% 89% 92% * 87% 92% 89% 91% * 91% 88% 92% 91% 85% ** 92% 90%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 0% 0% 0% - 1% 1% - 2% - * - 1% - - * 0% 1% 0% 0% 3% ** 0% 0%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Est-ce que quelqu'un que vous connaissez a été dans cette situation ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré. Table: 92

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 4% 2% 5% 3% 5% 4% 7% J 2% 2% * 2% 5% 2% 4% * 4% 4% 4% 4% 3% ** 4% 4%

Non 95% 97% 94% 97% 93% 96% 91% 97% G 97% * 98% G 93% 98% K 95% * 95% 94% 95% 95% 94% ** 95% 95%

Je ne sais pas / Je ne veux pas répondre. 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% * - 2% 0% 1% * 1% 1% 1% 1% 3% ** 1% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q8. Quelqu'un que vous connaissez a-t-il été dans cette situation ? Table: 93

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Au moins une confrontation d'abus 50% 48% 51% 54% 47% 45% 50% 48% 41% * 56% I 49% 50% 59% N* 48% 50% 49% 50% 48% ** 47% 51%

Au moins un abus psychologique 34% 33% 35% 40% F 31% 28% 34% 34% 27% * 40% 34% 35% 44% N* 32% 37% 33% 35% 27% ** 32% 36%

Au moins une négligence 25% 25% 26% 27% 24% 24% 26% 20% 17% * 35% HI 24% 28% 33% * 24% 27% 24% 26% 19% ** 24% 26%

Au moins un abus civil et financier 20% 18% 22% 23% 19% 17% 23% 18% 16% * 21% 21% 19% 26% * 19% 17% 21% 20% 24% ** 23% 18%

Au moins un abus physique 22% 20% 24% 24% 22% 21% 23% 16% 17% * 30% HI 21% 25% 19% * 23% 27% 20% 22% 23% ** 23% 22%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q11 Qu’entendez-vous par le terme discrimination? Table: 94

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Injustice / inégalité 9% 11% 8% 12% 7% 6% 11% 8% 6% * 9% 10% 8% 13% * 8% 8% 9% 9% 4% ** 7% 11%

Ne pas accepter les différences 9% 10% 8% 10% 11% 6% 8% 11% 9% * 9% 9% 9% 10% * 9% 9% 9% 9% 7% ** 7% 11%

Intolérance 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * - 1% 1% 1% * 1% - 1% 1% 4% ** 1% 1%

Ne pas prendre en compte l'opinion de quelqu'un 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 4% * 5% 4% 4% 6% * 4% 2% 5% 4% 3% ** 4% 4%

Manque de respect/ouverture 7% 7% 7% 4% 10% D 7% 6% 8% 6% * 6% 7% 6% 3% * 8% 8% 6% 7% 7% ** 6% 8%

Faire une distinction 11% 13% 9% 12% 9% 12% 16% HI 6% 6% * 10% 13% 8% 11% * 10% 8% 11% 11% 7% ** 8% 12%

Mettre quelqu'un de côté 16% 12% 18% 16% 14% 18% 15% 19% 16% * 13% 17% 14% 16% * 15% 13% 17% 16% 11% ** 16% 15%

Avoir moins de droits 10% 12% 7% 11% 10% 6% 7% 11% 9% * 12% 9% 11% 14% * 8% 8% 10% 9% 12% ** 12% 7%

Être traité différemment 11% 13% 9% 14% 10% 8% 11% 11% 11% * 11% 11% 11% 14% * 10% 11% 11% 11% 7% ** 11% 11%

Dévaloriser quelqu'un 9% 9% 9% 10% 10% 6% 7% 10% 9% * 10% 8% 10% 14% * 8% 9% 8% 9% 4% ** 8% 10%

Se faire une opinion sur quelqu'un / avoir un préjugé / 
porter un jugement

5% 3% 7% 5% 6% 4% 4% 6% 5% * 7% 5% 6% 8% * 5% 3% 6% 6% - ** 6% 5%

Ne pas aimer quelqu'un 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% * - 1% 1% 1% * 1% - 1% 1% - ** 1% 1%

Se moquer/insulter/violenter 5% 3% 6% 4% 5% 7% 7% 2% 5% * 4% 5% 5% 6% * 5% 6% 4% 5% 7% ** 4% 5%

Un lien avec l'âge 20% 22% 19% 24% 18% 16% 19% 17% 20% * 25% 19% 23% 26% * 19% 15% 22% 21% 11% ** 19% 21%

Un lien avec le sexe 12% 14% 11% 16% F 14% F 5% 15% 11% 11% * 9% 14% 10% 18% N* 11% 13% 12% 12% 14% ** 13% 11%

Un lien avec la couleur de la peau 19% 21% 17% 20% 19% 16% 24% J 17% 16% * 13% 22% L 14% 19% * 19% 17% 19% 19% 11% ** 15% 22%

Un lien avec le racisme/la nationalité 27% 28% 26% 33% EF 24% 20% 26% 31% 23% * 26% 28% 25% 32% * 26% 27% 27% 27% 31% ** 26% 28%

Un lien avec la religion/croyance 13% 15% 11% 16% 9% 12% 15% 10% 12% * 12% 13% 12% 22% N* 10% 13% 12% 13% 4% ** 11% 14%

Un lien avec l'environnement social/le style de vie 12% 10% 14% 13% 12% 10% 14% 10% 10% * 12% 12% 11% 11% * 12% 20% P 9% 11% 20% ** 12% 12%

Un lien avec une maladie/un handicap 4% 5% 4% 7% 2% 3% 3% 8% G 6% * 3% 5% 4% 6% * 4% 6% 4% 5% - ** 5% 4%

Un lien avec l'orientation sexuelle 5% 5% 4% 7% 4% 2% 6% 5% 3% * 3% 6% 3% 7% * 4% 6% 4% 5% 4% ** 3% 5%

Un lien avec le physique 5% 6% 5% 8% F 4% 2% 6% 4% 4% * 7% 5% 6% 11% N* 4% 5% 6% 5% 4% ** 4% 6%

Un lien avec l'intellect/les compétences 4% 4% 5% 5% 5% 3% 7% J 5% 2% * 2% 6% L 2% 6% * 4% 3% 5% 4% 5% ** 4% 5%

Un lien avec la langue 1% 2% 1% 2% 2% - 2% 1% 2% * - 2% 1% 1% * 2% 1% 2% 2% - ** 1% 2%

Un lien avec les autorités 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - * 2% 1% 1% - * 1% 2% 1% 1% - ** 1% 1%

Autre 7% 8% 6% 7% 7% 6% 6% 2% 7% * 12% H 5% 10% K 6% * 7% 9% 6% 7% 7% ** 8% 6%

Je ne sais pas / Pas de réponse 12% 9% 15% 9% 10% 21% DE 12% 13% 12% * 13% 12% 13% 3% * 15% M 13% 12% 12% 22% ** 17% T 9%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q12 À quelle fréquence avez-vous l’impression d’être victime de discrimination? Table: 95

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Tous les jours 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - - * 3% 1% 1% 2% * 1% 2% 1% 1% - ** 1% 1%

Plusieurs fois par semaine 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 2% * - 1% 1% - * 1% 2% P 0% 1% - ** 1% 1%

Toutes les semaines 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - * - 1% - 1% * 1% 2% 0% 1% - ** 0% 1%

Plusieurs fois par mois 1% 1% 0% 1% 1% - - 1% - * 2% 0% 1% 1% * 1% - 1% 1% - ** 0% 1%

Tous les mois 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% - * 2% 1% 1% 4% N* 0% 1% 1% 1% - ** 2% 1%

Plusieurs fois par an 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 1% * 6% 4% 4% 5% * 3% 7% P 3% 3% 13% ** 4% 3%

Chaque année 4% 2% 5% 6% F 4% F - 3% 3% 4% * 5% 3% 5% 5% * 3% 5% 3% 3% 12% ** 3% 4%

Moins d’une fois par an 12% 11% 12% 12% 15% 8% 14% H 5% 15% H* 12% 11% 13% 14% * 11% 12% 12% 11% 26% ** 13% 11%

Jamais 76% 78% 75% 72% 75% 86% DE 76% 83% J 77% * 71% 79% 73% 66% * 79% M 70% 79% O 78% 49% ** 75% 77%

NET: Plusieurs fois par semaine ou plus 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% - 2% * 3% 2% 2% 2% * 2% 4% 1% 2% - ** 2% 2%

NET: Toutes les semaines ou plus 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2% * 3% 3% 2% 4% * 3% 6% P 2% 3% - ** 2% 3%

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 3% 4% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 2% * 4% 3% 3% 5% * 3% 6% 3% 4% - ** 3% 4%

NET: Tous les mois ou plus 5% 5% 4% 7% 3% 3% 4% 5% 2% * 7% 4% 5% 9% N* 4% 6% 4% 5% - ** 5% 4%

NET: Plusieurs fois par an ou plus 8% 8% 9% 10% 7% 7% 7% 9% 3% * 12% I 8% 9% 15% N* 7% 13% P 7% 8% 13% ** 9% 8%

NET: Chaque année ou plus 12% 10% 13% 16% F 10% 7% 10% 12% 8% * 18% I 11% 14% 20% N* 10% 18% P 10% 11% 25% ** 12% 12%

NET: Moins d’une fois par an ou plus 24% 22% 25% 28% F 25% F 14% 24% 17% 23% * 29% H 21% 27% 34% N* 21% 30% P 22% 22% 51% ** 25% 23%

NET: Une fois par an ou moins 15% 14% 17% 18% F 18% F 8% 17% H 8% 20% H* 17% H 14% 18% 19% * 14% 17% 15% 14% 37% ** 16% 15%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q13 Pour quel motif êtes-vous victime de discrimination? Table: 96

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 117 45 72 57 41 19 44 18 20 35 62 55 30 86 40 77 103 14 51 66

Base: 118 48 70 59 40 18 46 18 20 35 64 55 31 86 40 78 104 14 51 67

Effective Base 116 45 72 57 41 19 44 18 20 35 61 55 30 85 40 76 102 14 51 66

Âge 41% 37% * 44% * 31% * 53% D* 47% ** 49% * 38% ** 35% ** 34% * 46% * 35% * 32% ** 44% * 32% * 45% * 44% 21% ** 46% * 37% *

Origine 13% 16% * 11% * 13% * 12% * 17% ** 24% * 5% ** - ** 11% * 19% * 7% * 14% ** 13% * 11% * 15% * 14% 7% ** 15% * 12% *

Croyance ou absence de croyance 21% 16% * 24% * 20% * 22% * 23% ** 32% * 12% ** 15% ** 14% * 26% * 15% * 10% ** 25% * 22% * 20% * 21% 16% ** 22% * 20% *

Couleur de peau 8% 14% * 4% * 11% * 5% * 5% ** 12% * 6% ** - ** 9% * 10% * 6% * 8% ** 9% * 8% * 8% * 8% 7% ** 4% * 11% *

Compétences numériques 29% 18% * 37% B* 29% * 30% * 26% ** 31% * 21% ** 24% ** 34% * 28% * 30% * 29% ** 30% * 27% * 30% * 31% 13% ** 36% * 24% *

Langue 16% 20% * 12% * 18% * 17% * 5% ** 21% * 12% ** 15% ** 11% * 18% * 13% * 14% ** 16% * 22% * 12% * 16% 16% ** 16% * 15% *

Orientation sexuelle 2% 2% * 3% * 2% * 2% * 5% ** - * 6% ** 10% ** - * 2% * 3% * - ** 3% * 5% * 1% * 3% - ** - * 4% *

Sexe 15% 6% * 21% B* 15% * 14% * 15% ** 22% J* 21% ** 10% ** 5% * 22% L* 7% * 20% ** 13% * 10% * 18% * 15% 13% ** 17% * 13% *

Handicap 15% 12% * 17% * 14% * 15% * 15% ** 7% * 12% ** 20% ** 22% * 9% * 22% * 10% ** 16% * 31% P* 6% * 13% 24% ** 12% * 16% *

Autre, c'est-à-dire 5% 4% * 5% * 5% * 5% * 5% ** - * 17% ** 10% ** 3% * 5% * 5% * 7% ** 4% * 7% * 4% * 4% 13% ** 4% * 6% *

Situation professionnelle 5% 9% * 3% * 11% E* - * - ** 5% * 5% ** - ** 9% * 5% * 6% * 17% ** - * - * 8% * 6% - ** 4% * 7% *

Apparence 2% 2% * 1% * 4% * - * - ** 2% * 5% ** - ** - * 3% * - * 3% ** 1% * - * 3% * 2% - ** 4% * - *

Compétences 1% - * 1% * 2% * - * - ** - * - ** 5% ** - * - * 2% * 3% ** - * 2% * - * 1% - ** 2% * - *

Opinion (politique) 2% 2% * 1% * 4% * - * - ** 2% * - ** - ** 3% * 2% * 2% * 7% ** - * 2% * 1% * 2% - ** - * 3% *

Jalousie 1% - * 1% * - * - * 5% ** - * - ** 4% ** - * - * 2% * - ** 1% * 2% * - * 1% - ** 2% * - *

Caractère 1% 2% * - * - * 3% * - ** - * 6% ** - ** - * 2% * - * - ** 1% * - * 1% * 1% - ** - * 2% *

Ne sait pas / Pas de réponse 8% 11% * 6% * 5% * 12% * 6% ** 7% * 6% ** - ** 14% * 6% * 9% * 4% ** 9% * 5% * 9% * 8% 7% ** 6% * 9% *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q14 Dans quelle mesure êtes-vous au point avec les technologies modernes? Table: 97

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

vous êtes très bien au point avec la numérisation et 
vous êtes en mesure de régler vos affaires 
personnelles par voie numérique

30% 37% C 24% 35% F 34% F 15% 33% 25% 28% * 30% 30% 29% 39% N* 28% 27% 31% 30% 24% ** 21% 36% S

vous êtes assez bien au point avec la numérisation et 
vous réglez vos affaires personnelles par voie 
numérique si c’est plus facile

32% 35% 30% 38% F 33% 23% 31% 34% 28% * 37% 32% 33% 36% * 31% 27% 35% 33% 26% ** 29% 34%

vous êtes un peu au point avec la numérisation et 
vous réglez le moins possible vos affaires 
personnelles par voie numérique

18% 16% 20% 17% 21% 17% 17% 25% J 21% * 12% 19% 16% 23% * 17% 21% 17% 18% 19% ** 20% 16%

vous n’êtes pas au point avec la numérisation et vous 
n’êtes pas en mesure de régler vos affaires 
personnelles par voie numérique

20% 12% 27% B 10% 13% 45% DE 20% 17% 24% * 21% 19% 22% 2% * 24% M 25% 17% 19% 31% ** 29% T 13%

NET: Tres bien / Assez bien 62% 72% C 54% 73% F 67% F 38% 64% 59% 55% * 67% 62% 62% 75% N* 59% 54% 66% O 63% 50% ** 50% 70% S

NET: Un peu / ne pas bien 38% 28% 46% B 27% 33% 62% DE 36% 41% 45% * 33% 38% 38% 25% * 41% M 46% P 34% 37% 50% ** 50% T 30%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q15 Fréquence - réaliser une tâche administrative par voie numérique mais n’y parvenez pas. Table: 98

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

1 fois par semaine ou plus 7% 8% 6% 4% 8% 10% D 7% 9% 6% * 6% 8% 6% 2% * 8% 12% P 5% 7% 4% ** 7% 7%

plusieurs fois par mois 6% 4% 8% 6% 5% 7% 7% 4% 5% * 8% 6% 6% 7% * 6% 7% 6% 6% 7% ** 8% 4%

1 fois par mois 9% 7% 11% 10% 6% 13% 7% 8% 12% * 13% 7% 12% 6% * 10% 9% 10% 9% 14% ** 10% 9%

plusieurs fois tous les 6 mois 3% 2% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 2% * 4% 3% 3% 6% * 3% 2% 4% 3% 7% ** 5% 2%

1 fois tous les 6 mois 16% 12% 18% 11% 21% D 17% 18% 16% 16% * 11% 18% 13% 13% * 16% 16% 16% 16% 7% ** 17% 15%

moins d’1 fois tous les 6 mois 10% 11% 9% 12% 10% 6% 11% 11% 10% * 8% 11% 9% 16% N* 9% 7% 11% 9% 18% ** 10% 10%

jamais 49% 56% C 43% 54% 46% 45% 47% 49% 49% * 52% 48% 51% 50% * 48% 47% 49% 49% 42% ** 43% 53% S

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 13% 11% 14% 10% 13% 17% 13% 13% 10% * 13% 13% 12% 10% * 13% 19% P 11% 13% 11% ** 15% 11%

NET: Une fois par mois ou plus 22% 19% 25% 20% 19% 29% DE 21% 20% 22% * 26% 21% 24% 15% * 24% 28% 20% 22% 25% ** 25% 20%

NET: Plusieurs fois tous les 6 mois ou plus 25% 20% 30% B 23% 23% 31% 24% 24% 25% * 30% 24% 28% 21% * 27% 30% 24% 25% 33% ** 30% T 22%

NET: Une fois tous les 6 mois ou plus 41% 33% 48% B 34% 44% 48% D 42% 40% 40% * 41% 42% 40% 34% * 43% 46% 40% 41% 40% ** 48% T 37%

NET: Moins d`une fois tous les 6 mois ou plus 51% 44% 57% B 46% 54% 55% 53% 51% 51% * 48% 52% 49% 50% * 52% 53% 51% 51% 58% ** 57% T 47%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - OVERVIEW Table: 99

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 500 500 500

Base: 500 500 500 500

Effective Base 495 495 495 495

Vous êtes mal traité en raison de votre âge 0% 0% 0% 0%

Vous êtes clairement moins bien traité en raison de 
votre âge

1% 1% 1% 1%

Vous êtes traité correctement mais vous remarquez 
une différence avec les autres âges

4% 3% 4% 4%

Vous êtes traité comme tout le monde 92% B 75% 93% B 92% B

Aucune expérience avec ce service 3% 21% ACD 2% 3%

NET: T2B 95% B 78% 97% B 96% B

NET: B2B 1% 1% 1% 2%
Mean 3,90 3,90 3,90 3,90

Standard deviation 0,30 0,30 0,30 0,30
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - OVERVIEW Table: 99

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

les services 
administratifs 

de la ville 
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les infirmiers,…

les entreprises 
de gaz, 
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - les services administratifs de la ville (comme la commune,…) Table: 100

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vous êtes mal traité en raison de votre âge 0% - 0% 0% - - - - 1% * - - 0% - * 0% 1% - - 3% ** - 0%

Vous êtes clairement moins bien traité en raison de 
votre âge

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% - * - 2% - - * 1% - 1% 1% - ** 1% 1%

Vous êtes traité correctement mais vous remarquez 
une différence avec les autres âges

4% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 3% * 5% 3% 4% 1% * 5% 5% 3% 4% - ** 3% 4%

Vous êtes traité comme tout le monde 92% 93% 90% 95% F 92% 86% 90% 93% 93% * 92% 91% 92% 98% N* 90% 90% 92% 92% 90% ** 91% 92%

Aucune expérience avec ce service 3% 1% 5% B 1% 4% 7% D 4% 3% 2% * 3% 4% 3% 1% * 4% 4% 3% 3% 7% ** 4% 3%

NET: T2B 95% 98% C 93% 98% F 95% 92% 94% 95% 97% * 97% 94% 97% 99% * 95% 96% 95% 96% 90% ** 95% 96%

NET: B2B 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% * - 2% 0% - * 1% 1% 1% 1% 3% ** 1% 1%
Mean 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 * 3,90 3,90 3,90 4,00 * 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 ** 3,90 3,90

Standard deviation 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,30 0,40 0,20 0,30 0,30 0,10 0,30 0,30 0,30 0,30 0,60 0,30 0,30

Standard error * * * * * * * * * * * * * * * * * 0,10 * *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - la police Table: 101

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vous êtes mal traité en raison de votre âge 0% - 0% 0% - - - - 1% * - - 0% - * 0% 1% - - 3% ** - 0%

Vous êtes clairement moins bien traité en raison de 
votre âge

1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% * 2% 0% 1% 1% * 1% - 1% 1% 4% ** 1% 1%

Vous êtes traité correctement mais vous remarquez 
une différence avec les autres âges

3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 1% * 5% 2% 3% 1% * 3% 5% 2% 3% - ** 3% 3%

Vous êtes traité comme tout le monde 75% 80% C 71% 78% 75% 73% 80% I 77% 67% * 72% 79% L 70% 77% * 75% 76% 76% 75% 75% ** 72% 78%

Aucune expérience avec ce service 21% 16% 24% B 18% 21% 25% 18% 19% 29% G* 21% 18% 25% 21% * 21% 19% 21% 21% 18% ** 24% 18%

NET: T2B 78% 83% C 75% 80% 78% 75% 82% I 81% 69% * 77% 81% L 74% 78% * 78% 80% 78% 78% 75% ** 75% 81%

NET: B2B 1% 1% 1% 2% 1% - 1% - 2% * 2% 0% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 7% ** 1% 1%
Mean 3,90 4,00 3,90 3,90 3,90 4,00 * 4,00 4,00 * 3,90 * 3,90 * 4,00 L 3,90 4,00 * 3,90 3,90 3,90 3,90 3,80 ** 3,90 3,90

Standard deviation 0,30 0,30 0,30 0,40 0,30 0,20 0,20 0,20 0,50 0,40 0,20 0,40 0,30 0,30 0,40 0,30 0,30 0,70 0,30 0,30

Standard error * * * * * * * * 0,10 * * * * * * * * 0,20 * *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - les hôpitaux, les médecins, les infirmiers,… Table: 102

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vous êtes mal traité en raison de votre âge 0% - 1% 0% - 1% - - 2% G* - - 1% - * 0% 1% P - 0% - ** 0% 0%

Vous êtes clairement moins bien traité en raison de 
votre âge

1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - * 1% 1% 1% - * 1% 2% 0% 1% - ** 1% 1%

Vous êtes traité correctement mais vous remarquez 
une différence avec les autres âges

4% 3% 5% 3% 4% 6% 3% 5% 6% * 3% 4% 5% 3% * 5% 5% 4% 4% 7% ** 4% 5%

Vous êtes traité comme tout le monde 93% 93% 92% 93% 95% 91% 94% 90% 90% * 95% 93% 93% 92% * 93% 90% 94% 93% 93% ** 93% 93%

Aucune expérience avec ce service 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 4% 1% * 1% 2% 1% 5% N* 1% 2% 2% 2% - ** 3% 1%

NET: T2B 97% 97% 97% 95% 99% D 97% 98% 95% 97% * 98% 97% 98% 95% * 97% 94% 98% O 97% 100% ** 97% 97%

NET: B2B 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% - * 1% 3% P 0% 1% - ** 1% 1%
Mean 3,90 4,00 3,90 3,90 4,00 3,90 4,00 I 3,90 3,90 * 3,90 3,90 3,90 4,00 * 3,90 3,90 4,00 O 3,90 3,90 ** 3,90 3,90

Standard deviation 0,30 0,20 0,40 0,30 0,20 0,40 0,20 0,30 0,50 0,30 0,30 0,40 0,20 0,30 0,50 0,20 0,30 0,30 0,30 0,30

Standard error * * * * * * * * 0,10 * * * * * * * * * * *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - les entreprises de gaz, d’électricité, d’eau, etc. Table: 103

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vous êtes mal traité en raison de votre âge 0% 1% 0% 1% - - - - 1% * 1% - 1% - * 1% 1% 0% 0% - ** 1% -

Vous êtes clairement moins bien traité en raison de 
votre âge

1% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 3% 2% * - 1% 1% - * 1% 1% 1% 1% 6% ** 1% 1%

Vous êtes traité correctement mais vous remarquez 
une différence avec les autres âges

4% 5% 3% 2% 6% D 4% 4% 6% 3% * 3% 4% 3% 2% * 4% 5% 3% 4% - ** 3% 4%

Vous êtes traité comme tout le monde 92% 91% 92% 95% F 90% 88% 94% 90% 89% * 93% 92% 91% 98% N* 90% 86% 94% O 92% 90% ** 93% 91%

Aucune expérience avec ce service 3% 3% 3% 1% 3% 5% D 2% 2% 5% * 4% 2% 4% - * 4% 7% P 2% 3% 3% ** 2% 3%

NET: T2B 96% 96% 95% 97% F 96% 92% 97% I 96% 92% * 95% 97% 94% 100% N* 95% 91% 97% O 96% 90% ** 96% 95%

NET: B2B 2% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 3% 3% * 1% 1% 2% - * 2% 2% 1% 1% 6% ** 2% 1%
Mean 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 4,00 3,90 3,90 * 3,90 3,90 3,90 4,00 * 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 ** 3,90 3,90

Standard deviation 0,30 0,40 0,30 0,40 0,30 0,40 0,20 0,40 0,50 0,30 0,30 0,40 0,20 0,40 0,40 0,30 0,30 0,50 0,40 0,30

Standard error * * * * * * * * 0,10 * * * * * * * * 0,10 * *
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - T2 Summary Table: 104

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

les services administratifs de la ville (comme la 
commune,…) 95% 98%

C
93% 98%

F
95% 92% 94% 95% 97%

*
97% 94% 97% 99%

*
95% 96% 95% 96% 90%

**
95% 96%

la police 78% 83% C 75% 80% 78% 75% 82% I 81% 69% * 77% 81% L 74% 78% * 78% 80% 78% 78% 75% ** 75% 81%

les hôpitaux, les médecins, les infirmiers,… 97% 97% 97% 95% 99% D 97% 98% 95% 97% * 98% 97% 98% 95% * 97% 94% 98% O 97% 100% ** 97% 97%

les entreprises de gaz, d’électricité, d’eau, etc. 96% 96% 95% 97% F 96% 92% 97% I 96% 92% * 95% 97% 94% 100% N* 95% 91% 97% O 96% 90% ** 96% 95%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q16 Traité de façon égale aux personnes d’un autre âge - services publics? - B2 Summary Table: 105

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Base 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

les services administratifs de la ville (comme la 
commune,…) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

*
- 2% 0% -

*
1% 1% 1% 1% 3%

**
1% 1%

la police 1% 1% 1% 2% 1% - 1% - 2% * 2% 0% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 7% ** 1% 1%

les hôpitaux, les médecins, les infirmiers,… 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% - * 1% 3% P 0% 1% - ** 1% 1%

les entreprises de gaz, d’électricité, d’eau, etc. 2% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 3% 3% * 1% 1% 2% - * 2% 2% 1% 1% 6% ** 2% 1%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q17 Fréquence - entreprises profitent de vous en raison de votre âge? Table: 106

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

1 fois par semaine ou plus 3% 5% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% * 6% G 2% 5% K - * 4% 3% 3% 3% 8% ** 2% 3%

plusieurs fois par mois 2% 0% 3% B 1% 2% 2% 3% 2% 1% * 2% 2% 1% 1% * 2% 1% 2% 2% 3% ** 2% 2%

1 fois par mois 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 4% - * 2% 3% 1% - * 2% 1% 2% 2% - ** 1% 2%

plusieurs fois tous les 6 mois 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% - * 2% 2% 1% 1% * 2% 1% 2% 2% - ** 2% 2%

1 fois tous les 6 mois 5% 5% 5% 7% 4% 4% 5% 4% 5% * 7% 5% 6% 10% N* 4% 4% 6% 5% 4% ** 6% 5%

moins d’1 fois tous les 6 mois 7% 5% 8% 7% 7% 5% 6% 7% 10% * 5% 6% 7% 3% * 8% 9% 5% 6% 11% ** 9% 5%

jamais 79% 81% 78% 78% 77% 85% 81% 79% 80% * 78% 80% 79% 85% * 78% 80% 79% 80% 74% ** 77% 81%

NET: Plusieurs fois par mois ou plus 5% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 5% * 8% 4% 6% 1% * 6% 4% 5% 5% 11% ** 5% 5%

NET: Une fois par mois ou plus 7% 7% 7% 5% 10% 6% 6% 7% 5% * 9% 7% 7% 1% * 8% M 6% 7% 7% 11% ** 6% 7%

NET: Plusieurs fois tous les 6 mois ou plus 9% 9% 9% 7% 12% 7% 8% 11% 5% * 11% 9% 8% 2% * 10% M 7% 10% 9% 11% ** 8% 9%

NET: Une fois tous les 6 mois ou plus 14% 14% 14% 15% 16% 10% 13% 15% 10% * 17% 14% 14% 12% * 14% 11% 15% 14% 14% ** 14% 14%

NET: Moins d`une fois tous les 6 mois ou plus 21% 19% 22% 22% 23% 15% 20% 21% 20% * 22% 20% 21% 16% * 22% 20% 21% 20% 26% ** 23% 19%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle



114

Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q18 Avez-vous déjà rencontré des problèmes avec des assurances en raison de votre âge ? Table: 107

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 5% * 6% 3% 6% 3% * 4% 5% 4% 5% - ** 4% 5%

Non 96% 96% 95% 95% 96% 96% 96% 97% 95% * 94% 97% 94% 97% * 96% 95% 96% 95% 100% ** 96% 95%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q19 Quels problèmes? Table: 108

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 22 8 14 10 7 5 7 3 5 7 10 12 3 18 6 15 22 - 9 13

Base: 22 8 13 10 7 5 7 3 5 7 10 11 3 18 6 15 22 - 8 13

Effective Base 22 8 14 10 7 5 7 3 5 7 10 12 3 18 6 15 22 - 9 13

vous ne pouviez pas souscrire d’assurance en raison 
de votre âge

36% 50% ** 28% ** 20% ** 69% ** 22% ** 28% ** - ** 21% ** 71% ** 20% ** 51% ** - ** 45% ** 50% ** 33% ** 36% - 23% ** 45% **

l’assurance était nettement plus chère en raison de 
votre âge

58% 36% ** 72% ** 71% ** 53% ** 40% ** 68% ** 33% ** 40% ** 70% ** 58% ** 58% ** 68% ** 54% ** 50% ** 59% ** 58% - 44% ** 67% **

on vous a vendu ou on a essayé de vous vendre une 
assurance plus chère que celle dont vous aviez besoin

23% 36% ** 15% ** 42% ** 13% ** - ** 15% ** - ** 43% ** 29% ** 11% ** 35% ** 35% ** 17% ** 50% ** 14% ** 23% - 12% ** 31% **

un tas de formalités administratives 
complémentaires à remplir en raison de votre âge

5% - ** 8% ** 10% ** - ** - ** - ** - ** - ** 15% ** - ** 9% ** - ** 6% ** 17% ** - ** 5% - - ** 8% **

Problèmes avec le service (mauvaise explication, 
service incorrect, ...)

13% - ** 21% ** 10% ** - ** 40% ** 14% ** 33% ** 18% ** - ** 19% ** 7% ** 32% ** 11% ** - ** 19% ** 13% - 21% ** 8% **

Une mauvaise interprétation de mes mots. 4% 11% ** - ** - ** - ** 20% ** - ** 34% ** - ** - ** 9% ** - ** - ** 5% ** 16% ** - ** 4% - 11% ** - **

Problèmes avec les conditions d'assurance 5% - ** 8% ** 10% ** - ** - ** - ** - ** - ** 15% ** - ** 9% ** - ** 6% ** 17% ** - ** 5% - 12% ** - **

autre - - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - ** - - - ** - **

Ne sait pas / Pas de réponse 5% 14% ** - ** - ** 17% ** - ** 16% ** - ** - ** - ** 12% ** - ** - ** 7% ** - ** 8% ** 5% - - ** 9% **
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Q20 Avez-vous l’impression que votre médecin est suffisamment à votre écoute? Table: 109

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

votre médecin est bien à votre écoute et il prend tout 
ce que vous dites au sérieux

93% 96% C 90% 94% 92% 92% 93% 93% 92% * 93% 93% 93% 93% * 93% 93% 93% 93% 86% ** 91% 94%

votre médecin est bien à votre écoute mais il prend 
quand même ce que vous dites avec 
méfiance/précaution

4% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 5% * 5% 3% 5% 6% * 4% 4% 4% 4% 10% ** 5% 4%

votre médecin ne vous écoute que dans une certaine 
mesure et il ne vous prend pas au sérieux

1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% - * 2% 1% 1% 1% * 1% - 2% 1% 4% ** 1% 1%

vous avez l’impression que votre médecin n’est pas à 
votre écoute et que seuls les résultats de tests et le 
contrôle médical lui importent

2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% * - 3% 1% - * 2% 3% 1% 2% - ** 3% 1%

NET: N`écoute pas/ne vous prend pas au sérieux 7% 4% 10% B 6% 8% 8% 7% 7% 8% * 7% 7% 7% 7% * 7% 7% 7% 7% 14% ** 9% 6%
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Q21 Informations dans les hôpitaux et les pharmacies et ...  sont claires et adaptées à votre âge? Table: 110

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

les informations que vous recevez sont claires pour 
vous

85% 86% 84% 85% 83% 86% 87% 82% 85% * 84% 85% 84% 85% * 84% 80% 86% 85% 79% ** 83% 86%

les informations que vous recevez ne sont pas très 
claires pour quelqu’un de votre âge

4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 2% * 4% 4% 3% 1% * 4% 4% 4% 4% 7% ** 3% 5%

les informations que vous recevez ne sont pas très 
claires mais tel était déjà le cas lorsque vous étiez 
plus jeune

11% 10% 13% 12% 12% 10% 10% 13% 13% * 12% 11% 12% 13% * 11% 16% 10% 11% 14% ** 14% 9%

NET: Pas clair 15% 14% 16% 15% 17% 14% 13% 18% 15% * 16% 15% 16% 15% * 16% 20% 14% 15% 21% ** 17% 14%
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Q22 Activité professionnelle depuis vos 55 ans - avez-vous l’impression d’être parfois traité différemment? Table: 111

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vous avez reçu moins de responsabilités au travail 6% 8% 5% 7% 5% 7% 8% 3% 7% * 7% 6% 7% 8% * 6% 6% 6% 6% 7% ** 7% 6%

Des employés plus jeunes ont eu priorité sur vous 11% 13% 10% 12% 12% 9% 10% 11% 15% * 11% 10% 13% 11% * 11% 9% 12% 11% 10% ** 12% 11%

Vous avez été licencié après vos 55 ans et votre âge 
a joué un rôle dans la décision de vous licencier

4% 7% C 1% 3% 4% 4% 5% 2% 5% * 2% 4% 4% - * 4% 5% 3% 4% 4% ** 4% 4%

Vous avez cherché un emploi à 55 ans ou plus et 
votre âge rendait cette recherche difficile

6% 8% 4% 8% 4% 5% 6% 6% 6% * 6% 6% 6% 6% * 5% 4% 7% 6% 4% ** 6% 6%

Au sein de l’entreprise, vous étiez pris moins au 
sérieux en raison de votre âge

9% 10% 9% 8% 13% 6% 9% 9% 7% * 10% 9% 9% 6% * 9% 10% 9% 9% 10% ** 8% 10%

Pas d’application, indépendant, jamais travaillé,… 77% 71% 81% B 76% 77% 77% 77% 80% 72% * 77% 78% 75% 78% * 77% 78% 76% 77% 79% ** 76% 77%
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Q23 Avez-vous des contraintes physiques qui vous limitent dans votre mobilité? Table: 112

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Non 73% 72% 74% 84% EF 73% F 56% 74% 70% 77% * 72% 73% 74% 91% N* 69% 48% 82% O 74% 56% ** 66% 78% S

Oui, vous pouvez marcher de façon autonome mais 
vous n’êtes pas très mobile

17% 21% 14% 11% 19% D 25% D 18% 19% 14% * 17% 18% 16% 9% * 19% M 24% P 15% 17% 25% ** 21% 15%

Oui, vous vous déplacez avec une aide 6% 4% 8% 3% 3% 13% DE 6% 5% 7% * 6% 5% 6% - * 7% M 16% P 2% 6% 3% ** 9% T 4%

Oui, vous ne vous déplacez jamais, sauf si c’est 
vraiment nécessaire

4% 3% 4% 2% 4% 6% D 2% 6% 2% * 5% 4% 4% - * 5% M 11% P 1% 3% 15% ** 4% 3%

NET: Oui 27% 28% 26% 16% 27% D 44% DE 26% 30% 23% * 28% 27% 26% 9% * 31% M 52% P 18% 26% 44% ** 34% T 22%
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Q24 À quelle fréquence la non adaptation des services à votre mobilité vous pose-t-elle problème ? Table: 113

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 135 59 76 33 43 59 48 32 20 35 80 55 8 127 69 64 123 12 71 64

Base: 134 63 71 35 43 57 50 31 19 33 81 52 8 126 67 64 122 12 69 65

Effective Base 134 59 76 33 43 58 48 32 20 35 79 55 8 126 68 63 122 12 70 64

Pratiquement toujours lorsque vous sortez 19% 22% * 16% * 13% * 9% * 30% E* 22% * 15% * 19% ** 17% * 20% * 18% * - ** 20% 30% P* 7% * 20% 11% ** 18% * 20% *

Pas toujours, mais souvent lorsque vous sortez 9% 3% * 13% B* 6% * 11% * 9% * 12% * 6% * - ** 12% * 9% * 7% * - ** 9% 12% * 6% * 9% 7% ** 15% T* 1% *

De temps en temps lorsque vous sortez 28% 22% * 33% * 33% * 27% * 25% * 26% * 35% * 29% ** 23% * 30% * 25% * 39% ** 27% 26% * 31% * 28% 31% ** 27% * 29% *

Jamais 44% 52% * 38% * 48% * 52% * 36% * 39% * 45% * 51% ** 48% * 41% * 49% * 61% ** 43% 32% * 57% O* 44% 50% ** 40% * 49% *

NET: Occasionnellement ou plus 56% 48% * 62% * 52% * 48% * 64% * 61% * 55% * 49% ** 52% * 59% * 51% * 39% ** 57% 68% P* 43% * 56% 50% ** 60% * 51% *
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Q25 Dans quelle mesure vous sentez-vous plus stigmatisé en raison de votre âge depuis le début de la pandémie? Table: 114

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vous n’avez pas l’impression d’être stigmatisé en 
raison de votre âge, ni avant ni depuis le début de la 
pandémie

74% 80% C 70% 82% EF 70% 66% 73% 75% 74% * 76% 74% 75% 90% N* 71% 69% 76% 74% 71% ** 75% 74%

Vous n’avez pas l’impression d’être plus stigmatisé en 
raison de votre âge depuis le début de la pandémie

8% 7% 9% 5% 10% 11% 6% 10% 10% * 9% 8% 9% 2% * 10% M 11% 7% 9% 4% ** 8% 8%

Vous avez l’impression d’être un peu plus stigmatisé 
en raison de votre âge depuis le début de la 
pandémie -

12% 8% 15% B 8% 14% D 15% D 15% 7% 11% * 13% 12% 12% 8% * 13% 11% 12% 12% 11% ** 13% 11%

Vous avez l’impression d’être beaucoup plus 
stigmatisé en raison de votre âge depuis le début de 
la pandémie

6% 5% 6% 5% 5% 7% 6% 8% 6% * 2% 7% 4% - * 6% M 9% 5% 5% 14% ** 4% 7%
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Q26 Instances pour aider - Étiez-vous au courant ? Table: 115

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui, vous êtes au courant et vous savez à quel 
service vous adresser

48% 53% C 44% 46% 46% 52% 48% 47% 45% * 49% 48% 47% 50% * 47% 51% 47% 48% 37% ** 44% 50%

Oui, vous êtes au courant et vous savez à quel 
service vous adresser mais vous ne leur faites pas 
confiance/ vous ne pensez pas qu’ils soient efficaces

5% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 8% 6% * 6% 5% 6% 6% * 5% 4% 6% 6% 3% ** 7% 5%

Oui, vous êtes au courant mais vous ne savez pas à 
quel service vous adresser

16% 14% 18% 16% 15% 18% 16% 15% 16% * 18% 16% 17% 16% * 16% 17% 16% 16% 20% ** 15% 17%

Non, vous n’êtes pas au courant 31% 27% 34% 33% 34% 24% 32% 30% 34% * 28% 31% 30% 29% * 31% 28% 32% 30% 40% ** 34% 29%
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SD5 Êtes-vous actuellement… ? Table: 116

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

retraité 67% 66% 67% 28% 95% D 94% D 71% J 69% 63% * 60% 70% L 61% - * 83% M 68% 66% 66% 73% ** 69% 65%

préretraité 5% 6% 4% 10% EF 2% - 2% 6% 3% * 8% G 4% 6% - * 6% M 4% 5% 5% 3% ** 4% 5%

actif professionnellement 19% 22% 16% 43% EF 1% - 18% 17% 23% * 18% 18% 20% 100% N* - 10% 22% O 19% 15% ** 18% 19%

en incapacité de travail 5% 4% 5% 10% EF - 1% 4% 4% 6% * 5% 4% 6% - * 6% M 10% P 2% 4% 9% ** 4% 5%

homme ou femme au foyer 5% 0% 9% B 6% 2% 6% 4% 3% 5% * 9% 4% 7% - * 6% M 7% 4% 5% - ** 4% 5%

chômeur 1% 1% 1% 2% - - 1% 1% - * 1% 1% 1% - * - 1% 1% 1% - ** 1% 0%

NET: Inactif 81% 78% 84% 57% 99% D 100% D 82% 83% 77% * 82% 82% 80% - * 100% M 90% P 78% 81% 85% ** 82% 81%
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SD6  Parmi les affirmations suivantes, lesquelles s’appliquent à vous ? Table: 117

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

vous êtes d’origine non européenne 7% 6% 7% 6% 9% 4% 9% 5% 6% * 6% 7% 6% 8% * 7% 26% P - 6% 11% ** 6% 7%

vous êtes de couleur de peau foncée 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% * 3% 2% 2% 3% * 2% 8% P - 2% 3% ** 1% 3%

vous êtes lesbienne, homosexuel, bisexuel ou 
transgenre

1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% * - 2% 1% 1% * 2% 6% P - 1% 3% ** 1% 2%

vous avez un handicap physique 18% 17% 18% 13% 17% 25% D 15% 18% 22% * 19% 16% 20% 6% * 20% M 67% P - 17% 29% ** 19% 16%

vous avez un handicap mental ou un handicap 
psychique

2% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% * 2% 2% 3% - * 3% 9% P - 2% - ** 3% 2%

refus de répondre 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% * - 1% 0% - * 1% - - 1% - ** 1% 1%

aucune de ces réponses 73% 73% 73% 77% 71% 69% 72% 75% 71% * 74% 73% 73% 86% N* 70% - 100% O 74% 64% ** 73% 73%

NET: Groupe de minorité 26% 26% 26% 22% 29% 30% 26% 24% 28% * 26% 26% 27% 14% * 29% M 100% P - 25% 36% ** 26% 26%
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Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
SD7 Comment décririez-vous votre cercle social ? Table: 118

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

vous avez beaucoup d’amis et/ou de famille proche 
sur qui compter

47% 50% 46% 49% 47% 44% 44% 46% 46% * 55% 45% 51% 47% * 48% 45% 48% 50% - ** 42% 51% S

vous avez un peu d’amis et/ou de famille proche sur 
qui compter

47% 44% 49% 45% 48% 50% 49% 49% 49% * 41% 49% 45% 48% * 46% 47% 47% 50% - ** 53% T 43%

vous avez des amis et/ou de la famille, mais 
personne de proche sur qui compter

3% 4% 2% 4% 4% 1% 3% 5% 4% * 2% 4% 3% 2% * 3% 4% 3% - 56% ** 4% 3%

vous n’avez pas vraiment quelqu’un sur qui compter 2% 2% 3% 2% 1% 4% 4% 1% 1% * 2% 3% 1% 2% * 3% 4% 2% - 44% ** 2% 3%

NET: Beaucoup / un peu amis 94% 94% 95% 94% 95% 94% 93% 94% 95% * 97% 93% 96% 95% * 94% 92% 95% 100% - ** 94% 94%

Ne Personne proche / Ne personne 6% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 6% 5% * 3% 7% 4% 5% * 6% 8% 5% - 100% ** 6% 6%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
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%

(B)
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(D)
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(E)
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(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
SD8 Comment décririez-vous votre situation familiale ? Table: 119

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Vous habitez avec votre partenaire 56% 65% C 49% 60% F 64% F 41% 56% 55% 51% * 60% 56% 57% 61% * 55% 54% 57% 56% 55% ** - 95% S

Vous habitez seul(e) 28% 27% 29% 33% 25% 25% 27% 29% 31% * 28% 28% 29% 38% N* 26% 26% 29% 28% 33% ** 69% T -

Vous êtes veuf/ une veuve et vous habitez seul(e) 13% 6% 19% B 6% 9% 28% DE 14% 12% 15% * 9% 14% 12% 1% * 16% M 15% 12% 13% 8% ** 31% T -

Vous habitez chez vos (beaux-)enfants 2% 1% 2% 1% 1% 4% D 2% 3% 1% * 2% 2% 1% - * 2% 4% 1% 2% 3% ** - 3% S

Vous habitez dans une maison de repos, une 
résidence-services, etc.

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% - * 1% 2% 1% 1% - ** - 1%

NET: Habite seul 41% 33% 48% B 39% 34% 54% DE 41% 41% 47% * 37% 41% 41% 39% * 41% 41% 41% 41% 42% ** 100% T -

NET: N`habite pas seul 59% 67% C 52% 61% F 66% F 46% 59% 59% 53% * 63% 59% 59% 61% * 59% 59% 59% 59% 58% ** - 100% S

Ipsos 2021
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%
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%

(L)
%
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%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - OVERVIEW Table: 120

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Base: 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500

Effective Base 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495 495

Oui 22%
DEFHI
JKLM
N

18%
EFHJK
LMN

19%
DEFHJ
KLMN

15% FJMN 13% JMN 10% N 20%
DEFHJ
KLMN

12% JN 17%
FHJKL
MN

7% N 11% JN 13% JMN 9% N 5%

Non / Je ne sais pas 78% 82% 81% 85% ACG 87% ABCG 90%
ABCD
GI

80% 88% ABCGI 83% A 93%
ABCD
EGHIK
L

89% ABCGI 87% ABCGI 91%
ABCD
EGIL

95%
ABCD
EFGHI
JKLM

Ipsos 2021

(M)
%

(N)
%

coups, gifles, 
brûlures, jets 

d'objets, 
bousculades

soins 
inappropriés : 
alimentation 

forcée, 
mauvaises 

manipulations, 
soins sans 

information ni 
préparation, 

etc.

contention 
physique : 
contention 
physique ou 

chimique 
inappropriée 

(utilisation 
d'objets ou de 
médicaments 
pour limiter le 
comportement 

ou les 
mouvements 

d'une 
personne), 

confinement, 
etc.

abus sexuel : 
toute forme de 
contact sexuel 

non désiré.
(K)
%

(L)
%

(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

privation de 
nourriture, de 
médicaments, 

de soins 
corporels de 

base, 
d'activités 

quotidiennes

longues 
périodes 

d'attente pour 
les soins, la 
toilette, les 
repas, etc.

refus délibéré 
de répondre 
aux besoins, 
même si une 
demande est 

formulée

financière ou 
matérielle : 

exploitation, 
utilisation 
illégale de 

fonds/ressourc
es, procuration 

abusive, 
héritage 
anticipé, 

privation de 
ressources, vol, 

etc.

au niveau 
civique : 

limitation de la 
liberté, 

privation de 
l'exercice des 
droits civiques 
(par exemple, 

le droit de vote 
aux élections) 

ou de la 
pratique 

religieuse, 
privation des 

papiers 
d'identité, 

empêchement 
ou privation 
des contacts 
sociaux, etc.

agressions 
verbales, 
incluant 

éventuellemen
t des insultes

menaces et/ou 
chantage (par 

exemple, 
privation de 

visites aux 
petits-enfants, 
" placement " 

dans une 
maison de 

repos, etc.)

dévalorisation, 
humiliation, 

infantilisation, 
dénigrement 

des valeurs
abus d'autorité, 

harcèlement

ignorance de 
l'opinion, 
isolement
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - agressions verbales, incluant éventuellement des insultes Table: 121

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 22% 24% 20% 27% F 19% 17% 17% 22% 27% * 27% G 19% 27% K 25% * 22% 24% 21% 21% 31% ** 21% 23%

Non / Je ne sais pas 78% 76% 80% 73% 81% 83% D 83% J 78% 73% * 73% 81% L 73% 75% * 78% 76% 79% 79% 69% ** 79% 77%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - menaces et/ou chantage (par exemple, privation de visites aux petits-enfants, " placement " dans une maison de repos, etc.) Table: 122

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 18% 17% 19% 21% 18% 13% 18% 17% 12% * 23% I 18% 19% 23% * 17% 22% 17% 18% 12% ** 17% 19%

Non / Je ne sais pas 82% 83% 81% 79% 82% 87% 82% 83% 88% J* 77% 82% 81% 77% * 83% 78% 83% 82% 88% ** 83% 81%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - dévalorisation, humiliation, infantilisation, dénigrement des valeurs Table: 123

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 19% 18% 19% 23% F 20% 12% 19% 21% 12% * 21% 20% 17% 27% N* 17% 22% 18% 19% 23% ** 18% 19%

Non / Je ne sais pas 81% 82% 81% 77% 80% 88% D 81% 79% 88% * 79% 80% 83% 73% * 83% M 78% 82% 81% 77% ** 82% 81%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus d'autorité, harcèlement Table: 124

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 15% 15% 15% 18% 12% 13% 15% 13% 10% * 18% 14% 15% 19% * 14% 19% 13% 14% 19% ** 16% 14%

Non / Je ne sais pas 85% 85% 85% 82% 88% 87% 85% 87% 90% * 82% 86% 85% 81% * 86% 81% 87% 86% 81% ** 84% 86%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - ignorance de l'opinion, isolement Table: 125

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 13% 12% 14% 16% 10% 12% 13% 11% 8% * 19% I 12% 15% 16% * 12% 17% 12% 13% 15% ** 13% 13%

Non / Je ne sais pas 87% 88% 86% 84% 90% 88% 87% 89% 92% J* 81% 88% 85% 84% * 88% 83% 88% 87% 85% ** 87% 87%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
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(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - privation de nourriture, de médicaments, de soins corporels de base, d'activités quotidiennes Table: 126

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 10% 10% 11% 12% 8% 10% 10% 11% 9% * 13% 10% 11% 13% * 10% 13% 10% 10% 15% ** 9% 11%

Non / Je ne sais pas 90% 90% 89% 88% 92% 90% 90% 89% 91% * 87% 90% 89% 87% * 90% 87% 90% 90% 85% ** 91% 89%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - longues périodes d'attente pour les soins, la toilette, les repas, etc. Table: 127

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 20% 21% 19% 23% 20% 15% 18% 19% 13% * 28% I 19% 22% 27% * 18% 21% 19% 20% 15% ** 16% 22%

Non / Je ne sais pas 80% 79% 81% 77% 80% 85% 82% 81% 87% J* 72% 81% 78% 73% * 82% 79% 81% 80% 85% ** 84% 78%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - refus délibéré de répondre aux besoins, même si une demande est formulée Table: 128

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 12% 11% 13% 13% 11% 12% 12% 9% 5% * 20% HI 11% 14% 16% * 11% 16% 10% 12% 8% ** 13% 12%

Non / Je ne sais pas 88% 89% 87% 87% 89% 88% 88% 91% J 95% J* 80% 89% 86% 84% * 89% 84% 90% 88% 92% ** 87% 88%
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Home

IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - financière ou matérielle : exploitation, utilisation illégale de fonds/ressources, procuration abusive, héritage anticipé, privation de ressources, vol, etc. Table: 129

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 17% 15% 18% 15% 18% 17% 18% 16% 13% * 17% 17% 16% 17% * 17% 19% 16% 16% 24% ** 19% 15%

Non / Je ne sais pas 83% 85% 82% 85% 82% 83% 82% 84% 87% * 83% 83% 84% 83% * 83% 81% 84% 84% 76% ** 81% 85%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - au niveau civique : limitation de la liberté, privation de l'exercice des droits civiques (par exemple, le droit de vote aux élections) ou de la pratique religieuse, privation des papiers d'identité, empêchement ou privation des contacts sociaux, etc. Table: 130

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 7% 7% 8% 11% E 5% 5% 8% 4% 3% * 12% HI 7% 9% 14% N* 6% 5% 8% 7% 12% ** 8% 7%

Non / Je ne sais pas 93% 93% 92% 89% 95% D 95% 92% 96% J 97% J* 88% 93% 91% 86% * 94% M 95% 92% 93% 88% ** 92% 93%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - coups, gifles, brûlures, jets d'objets, bousculades Table: 131

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 11% 9% 13% 13% 11% 9% 10% 11% 10% * 15% 10% 13% 9% * 12% 16% 10% 11% 23% ** 12% 11%

Non / Je ne sais pas 89% 91% 87% 87% 89% 91% 90% 89% 90% * 85% 90% 87% 91% * 88% 84% 90% 89% 77% ** 88% 89%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - soins inappropriés : alimentation forcée, mauvaises manipulations, soins sans information ni préparation, etc. Table: 132

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 13% 12% 13% 12% 14% 11% 14% 9% 9% * 16% 12% 13% 11% * 13% 15% 11% 12% 23% ** 13% 12%

Non / Je ne sais pas 87% 89% 87% 88% 86% 89% 86% 91% 91% * 84% 88% 87% 89% * 87% 85% 89% 88% 77% ** 87% 88%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - contention physique : contention physique ou chimique inappropriée (utilisation d'objets ou de médicaments pour limiter le comportement ou les mouvements d'une personne), confinement, etc. Table: 133

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 9% 11% 7% 11% 7% 6% 6% 10% 8% * 13% 8% 11% 9% * 9% 12% 8% 9% 11% ** 8% 9%

Non / Je ne sais pas 91% 89% 93% 89% 93% 94% 94% 90% 92% * 87% 92% 89% 91% * 91% 88% 92% 91% 89% ** 92% 91%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? - abus sexuel : toute forme de contact sexuel non désiré. Table: 134

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Oui 5% 3% 6% 4% 6% 4% 9% HJ 2% 3% * 2% 6% L 2% 5% * 5% 6% 4% 5% 3% ** 5% 4%

Non / Je ne sais pas 95% 97% 94% 96% 94% 96% 91% 98% G 97% * 98% G 94% 98% K 95% * 95% 94% 96% 95% 97% ** 95% 96%
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IPSOS - BE - 20-088631-01-04 - AI - Droits des personn
Q5+Q8. Avez-vous, ou quelqu'un de votre entourage, été confronté à l'une des situations suivantes ? Table: 135

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 500 210 290 202 164 134 184 106 87 123 290 210 88 408 132 363 473 27 208 292

Base: 500 225 275 210 160 130 193 104 84 120 296 204 93 403 130 365 472 28 205 295

Effective Base 495 209 288 201 163 132 182 105 86 122 287 208 87 404 131 360 468 27 206 289

Au moins une confrontation d'abus 56% 56% 55% 57% 56% 53% 56% 50% 51% * 63% H 54% 58% 62% * 54% 59% 54% 55% 59% ** 55% 56%

Au moins un abus psychologique 40% 39% 42% 44% 37% 38% 40% 38% 37% * 45% 40% 42% 49% * 39% 45% 39% 40% 42% ** 41% 40%

Au moins une négligence 28% 27% 28% 29% 27% 27% 27% 23% 21% * 38% GHI 25% 31% 35% * 26% 30% 26% 28% 22% ** 26% 28%

Au moins un abus civil et financier 21% 19% 23% 23% 21% 20% 24% 18% 17% * 24% 22% 21% 26% * 20% 20% 22% 21% 24% ** 24% 19%

Au moins un abus physique 25% 24% 26% 28% 24% 22% 26% 17% 22% * 32% H 23% 28% 21% * 26% 31% 23% 25% 34% ** 26% 25%

Ipsos 2021

(T)
%

(O)
%

(P)
%

(Q)
%

(R)
%

(S)
%

Seul(e) Pas seule
(A)
%

(B)
%

(C)
%

(D)
%

(E)
%

(F)
%

(G)
%

(H)
%

(I)
%

(J)
%

(K)
%

(L)
%

(M)
%

(N)
%

Inactif Oui Non
Beaucoup / un 

peu

Ne Personne 
proche / Ne 

personne

Minorité Cercle Social Habiter

Homme Femme 55-64 65-74 75+ Grands Centres Villes / Urbain
Petites 

Localities Rural Villes / Urbain Rural Actif

Sexe Âge URBANIZATION 2 URBANIZATION 3 Situation actuelle


